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ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
DY,CRETO N. 7.903 —	 17 De tue.) DE 1910

Concede autorização á dotem-ir/Jau Telephone Company o; Era
para Can ccioaar na Republica

O Prasidente da Republica doa Estados Unidos da Urazi),
attenden.11) ao que requereu a Inlera uban Telephone Conmany cel

. devidamente ropresnntada, eleenva:
Artigo uniuo, E' couce I I ta aniurizaeão á Interar'An Telephone

t'cnoputoz ot Er 1.1(1 vira funtieloaar na R !publica com cs estatutos
gut. tine sentiu, mediaste as ela.usulas 'pie a este acompach on,
assiunada.s pelo NliIrstro de Edad .) da Agricultor t, ladiistr ia e
Comua atir) e lia Ido a mesma Companhia obrigada a curn,,nr as
furma idades eXigidas ii Ia legisla tão e a vigor.

Rio de Jau iro, 17 de março de 19;0, 89 da ludeponloacia e
22' da Rum/Mica.

Clausula: que acompaaham o decreta n. 7.903, desta data

A Iate -urban Tebtphone Company o/ Brua obrigada a ter um
representante tio Braztt eom plruirs e illimitatet pisleres para
tratar o definitivamente resolv r is .11045es (pia Se suscitarem
quer com o Governo, quer com particulares, poleado Ser deman-
dado e receber citação inicial pela campanhia.

II	 •

Todos os actos que praticar no Brazil ficarão sujeitos unica-
mente ás raspectivas leis e regulamentos e á juris 'ficção de seus
tribunaes judiciamos os admiluistrativos, sem que, eia tempo
algum. possa a referida companhia reclamar qualquer ~nue
fundada em seus estatutos, rujas dispas çães não poikrão servir de
base para qualquer reclaniacuo concernente á execução das obras
Tol serviços a que cites se referem.

Fica dependente de auto: ização do Governo qualquer alteração
que a como mhia tenha de lazve nos e SpeCtiVoS estatut is. Se:'-
lhe-lia cas cada a autorização para fouce:o:lar na Republica, si in-
fringir esta clausula.

IV
Fica entendido que a autorização é dada sem preinizo sia Prin-

cipio de achar se a cilnip thli a su:eila ás disposições do direito
nacional que regem as sociedades anonynias.

V

A infracção de qualquer das clausulas para a qual não esteja
comminad • p • na especial será punida cum a multa de 1:0ak a
5:001N. e, ao caso de reineideueit, pela eass! reão lia alltiwitaeite
concedida pelo decreto em virtude do qu,L1 b tinto as presentzs
el temias.

Riu de Janeiro, 17 tIO marçon111910.— Rudulpho Miranda.

INCORPORAÇÃO
Eu. abaixo assinado, traductor uhuic ) e interpreto corem °roia I

juramentado da ar teju do it b de Janeiro, por norit..?u,110 da N1-r,-
.tissirna Janta Couttnel i. ,ial da Capital Federal:

rertuter pelo 14'1 sento qttc me foi Lp ' 'ei':i :-rlt irei d,waaimilo
e“•ript no idioma inglez, atina de o uai Lrir para O ,5901._ndo , o

lue a•siiii cumpri em razão do meu officio e cuja tritlucção t:
seguinte:

TRADUCÇÃO
E•rtoo DE WEST VIRGINIA — TERTivicADD DE txeciteonAçÃo
Eu, Stuir f F. Reed, secretario de Estalo do Estada loWest

Vit„,inia. pelo presente certifico que em data de li .roi me en-
tregue una contraiu° devidarilealt e legai izado e asiputpanti tio dos
allida.vils competentes ; esse em:trade reza o sc.:noite, em Pal•,vras

•e algarismos:
1. Os abaixo assignados concordam e ffistalmir.so em corpo-

ração soko nome de Inter/olmo Teleplante Cota mny Era; ri.
II. A liOdn dos negoeio da &bulida eereOri74,..À ) será e /I !ani-

mou,' Building 719, na Cidad e de Detrout, Conta io de Wayne e
Estado de NI •chizari: sus inst urineiates s 'rã° situa I is no
District.) Federa l do Rio de ila rielei e nos Est idos do Rio de Jtneiro
e de Minas Vertes, na Re oublica dos Est tios Lindos do Dr

III. Os objectes e fins para os quites se constituo a corwração
são os sOgitintOS

Construir, comprar, arrendar, negociar, manter, operar,
gravar e vender linhas telephouicas, te'euraphicas e fios. instai-
lac-a33 e serviço de permuta nos Estados Uni 109 do Brazil
omprar, pársuir e dispor de concas:5os e privilo gies coni.orinio

/uberes pira construir o °tolerar esses negacios; adquirir, possui'
e dispor de todos os bens moveis e inuma-eia illici.84arios Uns
su pramencionados e praticar todos e quaesquor outros actos e ex-
plorar quaesquer outros nezemos que ie esta corporação p )ssun
parecer susceptiveis de explorar conveniente:noite ern ligação
aos acima. referidos, ou mie sejam necussArios aos meamos. ant quo
Pareçam dire.ita ou indirectamente valorizar os negocies, bens
e direitos desta corporação.

IV. A importancia total do capital acções anturizad ) da dita
corporacão será do $ 100.000 (alullur3), que será) dividi .03 em 1.000
acções do valor par de $, 100 cada unia ; desse Capital acções au-
torizado Li subscripta a quantia de $ 500 e paga a impurtincia
de $

V. Os nomes o entizrecos d s incorporadores e d numero do
acções do captil acções subscriptas par cada una deliu são

Nome	 Endereço	 N. total de acções

Charles 13. Ouvis, 393 Jeffirson Ave. Detroit Mich 	 	 1
Walter B. Ford, n:-25 Ilammo 1 1311g li • troit Mie.) 	 	 1
Itansom G. George, 719 'lati/mond lildg Detroit,	 1
Julian II. Ilarris, 1.124 For Iddg. Detroft, Minta 	
L. S. Trowbridge Jr., 924 Fura Bldg. Detroit, Nlich 	 	 1

NICO PEr.ANWr.

Rololp' o Nogueira ela Rocha Miranda,

•
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VI. O prazo de duração desta corporação expirará em 19 do
março de1959, anuo do Senhor.

Passado e por nós assinado neste dia 20 de março do 1909,
armo do Senhor.—Gear/es B. Vante .—Walter B. Ford.—Ransona
G. Georye.—Julian H. Ilarris.—L. S. Trowbrulge Jr.

Em virtude do que os incorporadores norneadon no dito con-
tracto e que firmaram o mesmo, o seus sacessares e cessienarios
ficam, conforme aqui se declara, constituindo desde esta data ate
19 de março de 1959 unia corparação 'cora o nome o para 03 fias
declarados no referido contracto.
• -•Passado e por mim assignado e saltado com o Grande Sella do

dito Estado na Cidade de Charlestm, neste dia 25 de março da 1909.
—Stuart F. lbed, Secretario de Estado.
• Estava o Grande Solto do Estado de West Vi relata,

(Certificado passado em virtude da Parte 906 do (Rovised Sta-
tatos> dos Estados Unidos).

ESTADOS UNIDOS DA MIERICA —ESTADO DE WEST VIROINIA.—SECRE-
TATUA DE ESTADO.

Eu. Stuart F. Read, secretario de Estalo do Estado do West
Virginia, sendo o funceionarlo que, em virtude da constituição e
das leis do alludido Estalo, esta autorizado a emittir certificados
do incorporação de todas as companhias incorporadas de :ter:elido
com as leis do mesmo, e sendo o emocionado autorizado a emittir
certificados de mudanças e emendas feitas nessas cartilleadoa do
incorporação, o sendo o funceionario que guarda todos os ragid.ros
e arehivos relativos á °reação dessas companhias incarnadas e
das molificaelies e emendas feitas nos referidos certilicalos de
incorporação, inclusivo as . procuraçõ as domas coatpanla ias incorpo-
rastes, nomeando um avilte residente ou procurador no referido
Estado, e tombem os relaterios dessas companhias incorp +radie, e
sendo o funccionario autorizado a authentlear exemplares dos
mesmos, certifico pelo presente que o instrumento supra aqui
junto e uma cópia cuidadosamente conferida por mim do registro
original actualmente sob a minha guarda mlicial na quai idada de
secretario do Estado e que é cópia fiel e c =acta do eert finado do
incorporação da Interurban Telephone Company of Bes;il, datada
aos 25 dias da março do 190) e archivada nos registros da corpo-
rações no meu alltelido cartono; e que o dito exeinplar se acha na
devida forma e foi feito por moa c mu o funce.ionario comietento
e e merecedor de inteira fó e credito em juizo e fera done nos
Estados Unidos.

Em testemunho do que. &Mista& o presente que soltei com o
Grande Selar do Estado de West Virginia., na Capital na cidade do
Charleston neste 30 da setembro de 1909.— Stuart F. Reed, secre-
tario de Estado.
• Estava o Grande Seio do Estado de West Virginia.

N. 1.693— ESTADA UNIDOS DA A3IERICA — SECRETARIA DE ESTADO

. A. tolos aa a presente virem, saudações.
Certifico que o documento aqui junto esta senado com o anilo

do Estado de West Virginia e que este seio e merecedor de in-
teira fe e credito.

Em testemunho do que, eu, P. a Knax, secretario de Estado,
mandei afixar ao presente o salto da Secretaria de Estado e firmar
o meu somo pelo chefe de secção de 8Citizeni i iipb da referida Se-
cretaria, na cidade de Washingt on aos 11 de outubro do 1901. —
p. C. Knox, secretario de Estado, por R. W. Flounuy Jr., chefe
da secção cCitizenshipe.

Estava o salto da Secretaria do Eátalo da Republica dos Es-
tados Unidos da America do Norte.	 •

A assignatura do Sr. W. Flournoy Jr. estava devidamente
legalizada na cidade do Nova Vare, no consulado do Brazil aos 14
de outubro de 1902. Assiguava o certificado o consul geral Jose
Joaquim Gomes dos Santos.

A assignatara do Sr. Jose Joaquim Gomes dos Santos estava
devidamente leg•aliz ida na Secretaria das Relaçees Exteriores em
data de 10 de janeiro de 1910.

Caladas e devidamente inutilizadas na Recebedoria do Rio de
Janeiro estampilhas federaes valendo collectivamente 2$100.

Nada mais continha o referido documento que fielmente verti
do premie° original ao qual me reporto.
• Em fé do que passei o presente que saltei cora o sello da meu
officio e assigno nesta cidade do Rio de Janeiro aos 10 dias de ja-
neiro de 1910.—Manoei de Manos -nasces.

.	 .

ESTATUTOS

Eu, abaixo assignado, traductor publico &interprete a prumar-
Mal juramentado da praça do Rio do -Janeiro, por nomeação da

'Meritissima Junta Commercial da Capital Federal.
Certifico pelo presente que me foi apresentado una documento

eseripto em idioma inglez adm de o traduzir para o vernaculo os

pontes noite indicados, o que assim cumpri em razão do meu officio
a cuja traducção é a seguinte:

TRADUÇÃO

mimem DE AVISO PÁRA A PRIMEIRA - ASSEMBLÉA Da
ACCIONISTAS

08 abaixo assignados, sendo todos accionistas da Interurban
Telephone Company of Brazil, corporação organizada na conformi-
dade das leis do Estado de We.st Virgini I, em virtude de carta
lavrada pelo serrei-trio de estado do referido Estado, datado de 25
de março do 1909, desejando raalizar urna asserablea para orga-
nizar immediatamente a referida corporacão. pelo presenta de-
sistem do aviso e da publictção do aviso da referida primeira
assernblea de accionistas da mes na carporação ; pelo presente con-
sentem e resolvem realizar a primeira assemblea dos accionistas
da dita corporação em seu °renutri/ sio principal em Hammond Buil-
ding n. 719. na cidade de Detroit. Wayno Coun ty (Condado do
Wayne) alichigan, aos 30 de março de 1909, ás 2 horas da tarde.
afim do approvar 03 estatutos 0 tratar de qualquer outro
asaurnpto que possa sor legalreenta tratado nossa assomblea I te
accionistas, e obrigam-se mais a haver qu alquar negoaio tratado
nassa assemblda por tio valido e firme e legal, com a marrai força
e etreito, conto se a referida assemblea houvesse sido realizada
depois de feito e publicalo o aviso resp activo.

Em teste:atinha do que firmara e soltam o presente com seis
s u j os respeetivos.—Julinn EL Llaeris (L. do solto). —Cearlás 13. %eis

do seito).— Watter 13; Pior I (L. do sane.— lecOataa G. George.
(L. do salmo).— L. S. Trotebridy; Jr. (L. do selo).

PRIMEIRA ASSEMBLÉA DE ACCIONISTAS

A pnmeira assemblet de accionistas realizou-se aos 30 de
março da 1930, ás 2 heras da tarde no ese.riptario da companhia na
cidade de Detroit, em consequen aia de uma declaração escriota do
desistencia de aviso resignada par to lisos inearporalores, fixaalo
a hora e togar raf3ritlos da assembleia,.

Mb avalu .so pressentes pessoalmante .odos os incorpora toras da
companhia.

• Por proposta. foi eleito pr !st-lente o Sr. George e nomeado se-
cretario da aesemblea o Sr. Trosvbridge.

O presidente deélarou que o accord 3 da incorporação da com-
panhia foi arallivalo tu escriptorio do seiretario de Estado do West
Virgenia ao+23 de março de 1993.

O secretario apresei/teu e lati a doalaraçãa do desistancia de
aviso da assarablea.

Por maçã do Sr. Davis, devidamente see.undala, foram lidos
os seguintes estatutos, artigo por artigo, o amanirnementa appro-.
vados:

ESTATUTOS .

ART. i ACC-IONISTAS

Parto I. As as+embleas de accionistas realizar-s3-hão no es-
criptorio principal da companhia.

Parte 2. Os accionista+ terão direito de votar nas assemlesas,
pess ialmenua ou por procura ler nomeado por instrumento eseripto
assigrndo pelo accionista ou par seu mandatario dovelameeta auto-
riza-lo, e terão direito a um voto por acçao do capital acções que
figurar em seu nome nos livros da companhia.

Parto 3. Qualquer numero do accionistas possuindo, em cem-
juneto, a maioria das acções emittidas e emn circulação. presentes
pessoalmente ou por procuração, colli. tiLlairão QUallail e O VOID
maioria de qutlquer quorum será atacante para votar e approvar
qualquer medida. Si não houver quorum pre3ente. os presentes ou
representados por procuração poderão adiar a assernblea para
tempo oppartuno até haver querem presente, e nossa aasernelea
adiada podenee-ha tratar do qualquer negocio que p aderia haver
sido submottido a assemblea origiaariamente convocala.

Parte 4. A aseemelea annual pira eleger a directoria e tratar
de negocioa em geral realizar-se-ha no escriptorm principal da
companhia no dia 1 de abril do cada anuo, ás 10 horas da manhã
o aviso dessa assa-inibia 'deverá Ser remettido pelo secretario da
coinpanhia, 60 dias, no minium, antes da data da realização da
dita assembléia, a Cada accionista. Será pennittido o vo.o autuada-
tivo na eleição de directores. '

Parto 5. As assembleia especiaes poderão sor convocadas era
qualauer occasião, polo presidente ou pela maioria da directoria,
ou a requerimmto °sonata de aceiroaistaa representando coa; ia-.
atamente 25 % do capital acções da companhia ; para essas assem-
bleas será dado aviso do mesmo modo que para as assembiéas
regulares • este aviso deverá declarar, &DM disso, o aesu apto de

que se pretende tratar nessas assembleias, e não será submeraido a
essas assembleias assumpto algum que não estiver especificado no
vis o.



Terça-feira 29	 DIÁRIO OFFICIAL
	

Marco — 1910	 1"22:171

ART. Ii — DIRECTOR/A

Parte I. Os directores serão em numero de cinco ; cada um
deites deveri ser accionista da companhia e poderá residir em
qua quer Estado ou paiz estrangeiro.

Parte 2. Os directora na sua primeira assembléa elezerão
dentre si um presidente e uru de -presidente, e elegerão ig tal
mente um thesoureiro e um secretario ; estes ultimos cargos po•
derão ser exercidoi pela mesma pessoa. Todos os finiccionarios
exercerão seus cargos até serem eleitos e qualificados os seus
sueressores.

Parto 3. As ;1580111bl tas regulares e espumes da dire-
ctoria. poder-se-hão realizar no escriptirio principal da c emnanlita,
ou nas (mocas e togares que amai nti i ti / dire.otoria determinar.
A maioria dia directoria constituirá quorum para tratar do n 'peio;
e qualquer acto dessa maioria, mesmo em assealiblea que não for
regularmente convocada, e o respectivo registro escripta feito por
accórdo entre todos o; murosdirectores, serão tão va t idos conto si
houvessem sido votados pela directoria em assemblés regular.

Parte 4. Os directores polerilo elaborar regulamentos
para a gestão dos negociss da co npanhia. poderão comprar e
adquirir para a com aan iii bens, direitos e privilegies relativos a
esses negocios; poierão tomar ernprestad i didheiro e fazer cmittir
notas e titu las, e com o con-entonente (1)9 accionistas poderão
emitir titules garantido( por hypotheca sobre os bens da com-
panhia, e pod trao fazer tit io qualto preciso for para reatizar tires
operações; poderão destituir qualquer funccionarb, com funda-
mento para isso, e poderão nomear e destituir ou suspender os
empregados subalternos. agentes o ornweJados que julgarem ne-
ce-sario o determinar suas attribuições e ordenados ; poderão de e-
gar (malquer ilos seis poder ts a urna commissão executiva esco-
lhida do seu propino sete, e determinar os deveres, diretos e fa-
culdades dessa c tminissão.

03 directors terá) a inteira gere icia do; negocies e bens da
com je tub ia, e salvo qtiaetquise restrica5es /modas por lei CPI/ peles
presentes est dm os, poderão exercer todos os podeeas da corpo-
ração.

Parte 5. Nenhum director votará sobre qualquer assompto
em que estiver interessado a nTio ser como accionist t (excepto na

de funec.ouano.) nem c) nparecerá á assembléia em que
esse asse meto houver do sor tratado.

ART. III —FUNCCIONAMOS

Parte 1. Presidente. — O presidente dirigirá os trato:Ohm das
ass onbleas de acciodisaas e da directoria ; assign irá tolas os cer-
tificados de iitudis e merecerá outras quaesquer fonações que lhe
forem attribuidas opp Tm tumente pela directoria.

Parte 9. Vier—Presidente. — Na ausencia do presidente ou
quando estiver impedido p.a, qualquer motivo, o vice-presidleate
exercerá as fuacções de presidente, e terá os outros encargos e at-
tribuições que lh attribuir a directoria.

Parte. 3. Serretor,o. — secretario dará aviso das as .etrildeas
exigiIcs por ?e , ou poios leretseateS e4 atritos, e registrará to los os
actos desta carpo/ar:5e e dos seus accioni.tas e directores em livros
escripturads para tal fim, o exercera as outras attribuições que
lhe determinarem os directores.

Pa. te 4. Thesa y re:ro. — O thesoureiro terá, sob sua gua'da
tolos os fundos e obrigações da companhi i, e fará toda a eseriptn-
ração, mostrando tolos os dinheiros recebidos e ga-aos, e elaborará
um rei:Ladino minucioso da situação (lam peira da compmhia para
ser submettido á asse.nblOa menu ti do accionistas, e em qualquer
()COMIDO em que o exig.rem os accionistas ou os directores, e exer-
cerá as outras attri tenções que lhe impuzerem os directores.

Parte 5. Qualquer ft:lecionaria ou date ttor p aterá resignar o
seu rargo em qualquer tempo ; essa renancia será feita por 03-
er!plo, o não será preciso que seja acceita para ser consiltrada
effectiva.

Partn 6. Ciso haja vagas em qualquer dos cargos da compa-
nhia, a directoria pailona preenchel-as até a pra:cima a.senablea
animal de aceionistas.

ART. IV—CAPITAL ACÇÕES E DIVIDENDOS

Parte 1. O presidente mandara e:nittir para etuli accionista
um ou mais certificalos senados com o sello da corporação, firma -
dos pelo presidente ou pelo vice-presidente e pelo secret trio, cer-
tificando o numero de acçies que pos.siiir cada accioaista. No caso
de parda on destruição desse certificado, os directores Poderão de-
terminar as condirtiies e:n que poleni ser e:nittido um novo. ti Do-
.;.erão exigir um i fiança para indemnizar a corporacão do qualquer
preju,zo resultante da e:nissão desse nevo cerda:aio.

Parte 2. As acCoas do capital acções sarão transferireis so-
mente. n 14 livres da companhia pelos seus resp,tztivos pessai 'WS&
em pessoa ou por se as aimlat trios ou raereseatantes legms rt.0 /i-
da [mate autorizados ; neste acto o certificado velho será eatregu e

á pessoa encarregada dos livros de transferencia, que o Mu Gizará
e einittira outra certificado novo.

P trio 3. Divides tos-03 directores, a seu ettiterio, po lerão
declara • divide!' los dos saldos ou dos lucros liquides resultantes
dos negocies da companhia.

ART. V — DISPOUÇÕES DIVERSAS

Parte 1. O anuo fiscal da Connanhia sfini, o armo solar.
Parte 2. Sempre que for necessamo dar aviso, esse aviso será

considerado bastante, si for feito por carta °intendenta ao uni tiniu
end.-reço conhecido d a pessoa. e será considerado dado no dia 0111
que for lançado ao correio. O avisa do assembleas de accionistas
poderá ser disnensado,si a cada accionista cem:garecer pessoalmente
ou por procuração, ou si declarar, par escrip t o, desistir dots,
avis e. O aviso das a-ssembléas dia directoria poderá igualmente
ser dispensado, por declaração escripts, feita por qualquer di-
rector.

Parte 3. Os livros de transferencia serão encerra(' es 80 dias
antes da assembléte animal ou antes do dia mareado para paga.
mento de qualquer divideudo.

ART. VI — EMENDAS

Os presentes estatutos poderão ser emendados somente pelos
accion . stas da oetipanhia em assembleia anima l . o// ein qualpier
assembh±a espacial devidamente convocada para tal fim.

No final dto documento d qual traduzi os topices supra, liam-se
as seguintes de:lata-A.1s, que transcrevo, por serem exi g idas para
legalização di m ssum document e para o presente extracto

Est ido de Michi gan—Con lado de \\Jayne , ss.
Neste dia 30 de setembrode 1939, mito do Senho:, perante mim,

compareceram Ranson O. George o 1.. S. Trowbridge .11 ., pre-
sidente e secretario, respectivamente, da !Menotti,. Teiephoan
('ompeny nÇ Brozil, e por mim interrogados certificaram cala uni
de per si, que a presente é cópia fiel das actas da primeira as:eil-
idia das acc:onistas e da primeira reunião da directoria da referida
corporação; certificaram mais que mais do 10 no do capital a •CiIPS
da referida corporação foi realizado. — Rosnei G. GJorge, presi-
dente. —L. 8. Trtin5ridge Jr., secretario.

Assignado o jurado na minha presença neste dia 30 de setem-
bro do 1903, anuo do Senhor. —J. 'javali Alurphy.

Tube:lião publico, Condado de Wayne, Mielogan,
Meu mancha) expira em 20 de j 'noivo de 1912 — Chancela do

al:u lido tabellião.

RECONHECIMENTO DE ACTO NOTARIA!.

N. 3.?09--Estado de Miehigan—Condado de Waine. ss.
Eu, Tiles F. Fariell. escrivão interino do Tributo LI Itegionm

(Circuit courG do Condado de Wayne, que é tribunal do registro,
com sal'. pelo presente certifico •1113 J. 11 trotil alurphy, cuia hum
Brama o cortine ido de prova ou reconliceimeoto do ittstrummit
annexo, era, a) receber essa prova ou reco dm einento, tabelliau
publico do referido e emitida devidamente co mieisdoo :adi o quali-
fica lo e devida nente au toriza lo a o fazer. Cern fico mais que e:-
nh	 bem a lettca desse tabellEio publico e flu-.nemeuts acredito
que a aságil:Gera do tia:crido certifica Ii ou prev reconheci-
mento é authentica. Cortifi o ain la quo o referido instruo/empesta
passado e legalizado de actedrdo com as leis do Esta lo.

Em testemunho do mie firmei o presente que sentei cem o
solto dos referidos Condido e C .irte n est it dia 2 do outubro de ittro,
atino do Senhor.--Thos P. Fundi, ese.ovão. — PE(111.14 PittiOlt,
vão interino.

1:4 .va a referida cliancella.

ESTALO DE MICIIIGAN — SECRETARIA DE ESTADO

Eu, Frederick C. alartindale. secretario de Estado do Esta lo
Michigaa e guarda do Grande Selo do Et ido, pelo pecsenus certi-
fico que pra lí i i. Patton, cujo cartific ido olicial consta ilo
meato junto era na data em qu: o fez, escrivão interin e da scireitii
Cotia, do Condado de Wayne, no dito Estado, devidamente no n -a-
do o quali field e, e autorizado petas leis deste Estado a, passar taes
certificados; que a todos os seus actos ofIlczaes nessa qu Uida le de
escrivão interin inteira 115 o cra.lito devem ser disneusados em
juzi o Mn deite; que o alludido instrieniento thi lavrado e passadio
na conformidade das leis deste Estado, e que o referido certificado
está na devida fôrma e foi passalo pelo funceiodario competente
cuja assignatura no mesma certificado creio sor authentica.

Em test sumule° do que, sellei o presente com o Grande Selha dr
Estado e firmei em Lansing aos 4 de outubro de 1009,— Pi @teria
C. illortiodede, secretario de Estado.

Estava o Grande Sello do Estado de Meelligaa.

•
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ESTADOS UNIDOS DA AMERICA SECRETARIA DE ESTADO ' •

A todos que a presente virem, saudações.
Certifico que o documento aqui annexado, saltado com o salto

do Estado de Michigan, e que esse salto ti merecedor de inteira Pê o
credito.

Em testemunho do que, eu, P. C. Erma. secretario de Estado,
mandei affixar ao presente o sello da Secretaria de Estado e firmar
o meu nome pelo chefe da secção do cCitizonship» da referida
Secretaria, na cidade de Washington, aos 11 dias de outubro de
1909.-P. C. Knox, secretario de Estado.

. Por: It. W. Flouenoy Jr , chefe da soerão de eCitizenshipa.
Estava o seita da Secretaria, de Estado da Republica dos Estados

Unidos da America, do Norte.
A assignatura do Sr. R. W. Flournoy Jr. estava devidamente

legalizada na cidade de Nova York, no Coa gulada Geral do Brazi I,
aos 14 de outubro de 109 .- José Joa2uim Comes dos Santos, consul
geral.

A a.ssignatura do Sr. Jose Joaquim Goma dos Santos, estava
legalizada em data de 10 de janeiro de 191( na Secretaria das
Relações Exteriores da Capital Federal.

Coitadas e inutilizadas na Recebedoria do Rio de Janeiro,
estampilhas federaes no valor colloctivo de 11,3100.

Nada, mais continha o referido documento que fielmente verti
do proprio original ao qual me reporto.

• Em fé do qüe passei o presente que saltei com o seno do meu
officio e mitiga° nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 10 de janeiro
de 1910.- Manoel de Martes Peaseco,

DECRETO N. 7.915- DE 24 DE /nino DE 1910
Abro ao Ministerio da Fazenda o credito de 300:000$ para a ter-

minação do editicio do Cinb Militar

0 Presidente da Republica dos Estado; Unidos do Brun, usando
da autorização contida no art. 53, § 2°, da lei n. 2.241, de 30 de
dezembro de 1908, e tendo ouvido o Tribunal de Contas. de ameigo
com o art. 70, § 5', do decreto n. 2.409. da 23 de dezembra de
1896, resolve abrir ao allnist rio da Fazenda o cretita do alitl:009$
destinado a terminação do °Macio do Club Militar, na Avonila
:Central.

Rio de Janeiro, 24 do mary de 1910, 89° da I a .pon o leia e
22* da Republica.

NILO PEÇAM! \.•

Logo da si: Balhbos.

DECRETO N. 7.914-DE 24 DE !uno DE 1910

Abre ao Ministerio da Guerra o credito de •i:852$ 'para indem.
nizar a Sociedade de Tiro Petropolitano do valor da 'me-
tade das despezas feitas com a construcção de suas linhas
de tiro

•
O Presidente da Republica dos Estados Unidos da Brun,

tendo ouvido o Tribunal de Contas na fôrma do disposto no
art. 2°, § 2°

'
 n. 2, alínea c do decreto legislativo n. 392, de 8 do

outubro de 1396, resolve abrir ao Ministerto da Guerra o credito
especial de 1:852$ para indemnizar a Sociedade de Tiro lietro-
politano. em vista do disposto no art. 6 , do decreto legislativo
n. 2.067, de 7 de janeiro de 19J9, do valor da metade das
despesas feitas com a eonstrucção de suas linhas de tiro.

Rio de Janeiro, 24 do março de 1910, 89° da ladependencia e
22° da Republica.

J. 13, Borntann,

DECRETO N. 7.918 — ia 24 MARÇO DE 19:0

Abre ao blinisterio da Agricultura, Industria e Corno:creio o cre-
dito especial de 969:554$0t8, para dar execução ao decreto
n. 7.862, de 9 de fevereiro proximo passado, que reorganizou
o Museu Nacional

O Presidente da Repiiblica dos Estados Unidos do Brasil, usando
da autorização que lho roi conferida polo art. 5° da lei n. 1.606, de
29 de dezembro de 1903, e tendo ouvido o Tribunal do Contas, na
forma do art. 70, § 5a, do respectivo regulamento, resolve abrir
ao alinisterio da Agricultura, Industriai e Commercia o credito
especial de 969:53 .1$:18, para dar execução ao decreta n. 7.862, de
9 do fevereiro proximu passado, que reorganizou o Musa Na-
cional.

Rio do Janeiro, 21 do roa: ço de 1910, 8L• da Independencia
e 220 da Republica,

ILO PlÇkNIIA.

.Rocislyto Nogueira da !Leite:, Miranda.

,Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores -

' Por decreto de 24 do corrente foi gra-
duado no posto de capitão da Força Policial
do District° Federal, o tenente da mesma
corporacão Julio de Carvalho Borges e no
de tenente, o alferes Iztdro Gomes de Sá.

- Por acto da mesma data, foram pro-
movidos na Guarda Nacional do Districto
Federal :

j19° batalhão de Infantaria

Estado maior - Major fiscal, o capitão
Francisco Lucas dos Santos ;
• Capitão ajudante, o tenente José Pinto ;

Tenente quartel-mestre, o alferes Fran-
cisco José de Sii.

• l' companhia— Tenente, o alferes Bane-
vomito Francisco Pereira

Alferes, o sargento-ajudante Agostinho
Fraga e o sargento Salvador Santos,

2' companhia-Tenente, o alferes Antonio
Alves Sampaio ;
. Alferes, o sargento Joaquim da Cruz

3` companhia - Alferes, o sargento Vi-
cente de Campos.

44 companhia- Alferes, o sargento sai-
•ador Magdadona.

4° batalhão de infantaria

• s. ..2s companhia Alferes, Roque Carlos. 51

2° regimento de cavallaria
Alferes, o sargento Augusto Perreira de•

Carvalho. •	 •	 -

-For te cr .to da mesma data, foi mandado
aggi egar corno fiscal, no 7° batalhão de in-
fantaria da Guarda Nacional nesta capital,
o major aggragado ao estado-maior do re-

ispecia.ti	 mvo cominando superior, Ciceru Ile-ed

-Ainda ' por decreto de igual data, foram
transferidos par converilencia do serviço,
como agerefados, para o l e regimento de
artilharia de campanha da mesma milicia
nesta Capital. o 1° tenente secretario Carlos
Musso o o I° tenente da 3s bateria. Antonio
Gonçalves Ferreira. ambos do 1° batalhão de
artilharia do posição.

-Por decreto da mesma data, foi desi-
gnado o 15° batalhão de infantaria e o 2°
regimento de cavallarla da Guarda Nacional
nesta Capital, para a &les ficarem aggro-
gados os seguintes ofliciaes :

Ao 15° batalhão-capita) Augusto do Es-
pinto Santo Fontein:11e. tenente Caetano
Marques Canela e alferes Antonio dos
Santos

Ao 2e regimento, o tenente Joaquim Fer-
reira Moraes.

- Por outro de igual data, foram man-
dados agregar ao respectivo estado maior
os capitães assistentes Fortunato Pereira do
Mello e Bento de Campos Meio o o capitão
ajudante de ordens Bernardi no lisa Teixeira,
todos da l e brigada de cavallaria da Guarda
Nacional nesta Capital.

- Por outro decreto da mesma data, foi
declarado, sem elfeito o de 14 do maio do
arma passado, na parte em que nomeou o
alferes Durval Gonçalves da Costa para o
posto de capitão-ajudante do 225° batalhão
de infantaria da Guarda Nacional da co-
marca da capital da Estado da Bahia, visto
não ter aceeitado a nomeação.

IVIinisterio da Guerra
Por decretos do 10 do corrente
Foram promovidos
No Corpi de Siude-A capitães MellieoS

os l cs tenentes medicos Drs. José Ante.-
aio Cajazeira' e Francisco Alves Castilho.
com antiguidale de 23 de janeiro ultimo, e
a capitão pliarmacentico o capitão pharma.-
acotie° . gi aluado Joaquim Rodrigues Gui-
marães;

Na arma de artilharia - A 2 0s tenen-
tes os aspirantes a oficial Persilio de Bit-
tencourt, Ferraz, Carlos Garmack Possolo,
Maximiliano Fernandes da Silva, Francisco
Antonio de Barros Bittencourt, Casiido
Krobs. Dalmo Ribeiro de Rezende, José Gui-
marães Jobiln, Alzir Mondes Rodrigues
Lima, .1054 Maria e José Faltei° Rodrigues
Lima ;

Na arma de cavallaria- A coronel, por
merecimento, o tenente-coronel José Maria,
Ferreira ; a tenente-coronel, por antigui-
dade, o major do extineto Corpo de Estadc-
Maior José Joaquim Firmino e a capitão,
por antiguidade, o 1 0 tenente Clementina
Velasco Molina

Na arma de infantaria-A major, por me-
recimento, o capitão Diogo do Figueiredo
Moreira; capitães, por antiguidade, o ca-
pitão grduado Absalão Henrique Mendes
Ribeiro, e 1 02 tenentes Salvador de Aguiar
Catalã e Felippe Symphronio Bezerra e
a le s tenentes, por antiguidade, os 20 te-
nentes ' João Floreado .da Costa, Hermes
Borges de Andrade e Manuel Umbelino de
Brito Guerra ;

Foi graduado no posto de capitão phar-
maceutico do Corpo de Sande do Exercito e
I° tenente pharmaceutico Socrates Ze-
noblo Pinheiro. .
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— Por outras de 24 do corrente
Foram promovidos •
No corpo de sande— A tenente-coronel

medico, por antiguidade, o tenente-coronel
medico, graduado, Dr. Everaldino Cicero de
Minada;

Na arma de cavallaria — A capitão, por
estudos, o 1 0 tenente Antenor de 8 anta. Cruz
Pereira de Abreu, com antiguidade de 27 de
janeiro ultimo ; a I° tenente, por estudos, o
20 tenente Leandro Accioly Cavalcanti de Al-
buquerque, com antiguidade do 27 te janeiro
ultimo ; a 1 00 tenentes, por antiguidade, os
2.• tenentes Antonio Candido Ortiz e JosO
aleira de Vascoocellos, por estudos, e a 2°,
tenentes, os aspirantes a official Luiz Dei-
mora e José Silvestre do Mollo;

Na arma de infantaria — A capitães, por
estudos, os 1 0, tenentes Trajam) Ferraz Mo-
reira e Manoel Joa ;afim de SautaAnna; a 10,
tenentes, por estudos, os 20, tenentes Fer-
nando Coelho da Silva, com antiguidade do
27 de janeiro ultimo ; Franciam José de
Mello. Carlos Trompowsky Taulois, Carlos
Silveira Eiras o Mario Galarão, e por antgui-
Mulo, o 2° tenente Innocencio Carolino Sayão
.de Carvalho ; a 2:s tenentes, os aspirantes a
&lidai Colar Marques da Silva, com anti-
guidade do 27 de janeiro ultimo; Fernando
Limes da Costa, Faustino Condido Gumes o
Ma:horto Antonio Fernandes Leal.

— Mandaram-se incluir nos quadros ardi-
nanais do corpo e armas abaixo mencionados
os soguiutes (Miamos que se achavam agre-
gados por c/code:rem dos mesmos:

Corpo do saude—Major medico Dr. Bronco
Branlio aluniz

Atina de °avaliaria — Major Francisco
Lourenço de Souza Rogo, 2" , tenentes Carlos
Aluna Dourado, o swaldo Villa Hella e Silva,
Nilo laboiro de Oliveira Vai e Joaquim Fer-
reira de Mello -

Arma do infantaria — 2", tenente; Paulo
Neves de Moraes Comido, Germiniano Au-
gusto de Oliveira, Encha: do 1.1m a Jon-tabas
saratbiet Dias da Rada a. Jose de Lourdcs Gui-
marães l'adilha o Alberto Duarte do Men-
donça.

—Foram transferidos:
Na armada artilharia—Da 7' bateria do 6"

grupo do 2' regiumuto, p ira asa bateria do
120 grupo do 4°c capitão João Manod
Araujo e da 80 bateria do 120 gruo deste
regimento para a 7 , bateria do 60 grupo o
capito: João Dionvsio da Silva Pereira
da 1 4 bateria do 1 0 regimento para a 64
bateria da daquelle regimento o capitão
Armando do Oliveira o desta bateria e regi-
mento o capitão João Soter da Silveira ;da
5' bateria do 11 0 grupo do 40 regimento
para a 3' bateria do I8 0 grupo o capitão Au-
gusto da Silva o Sã o desta bateria e omino
para a 9' bateria doo' grupo do 3° regi-
mento o c 'pita° João Baptista Martins
Pereira

Na arma de cavallaria—Do 3° esquadão do
II' regimento para o3' esquadrão do 9° o
capitão Angelino C.irnaeo de C irvalho e do
3" esquadrão deste regimenm para o 30
esquadrão daquelle o capitão Virgilio Lau-
delmo de Noronh ;

Na arma de infantaria—o 16° batalhão do
60 regimento para o 5" batalhão de caça-
dores o major Piunphilo Gurriti Pessoa e
deste batalhão para aquella o major Manuel
Ignacio Domingues

Foi classificado no 5,1 regimento do intata
taria o coronel Manuel Gomes Carneiro ;

Mandou-se reverter ao quadro °Minado
da arma do cavallaria o mak» Francisco
Lourenço do Suuz i Rego, sendo classificado
no 6° regimento ; e agregar ao quadro
ordinario da arma de infantaria o coronel
Antonio Sebastião Bajulo Pyrrno, visto
exceder do dito quadro.

—Concedeu-se reforma, de accõrdo eun
§ 3° do piamo que baixou com o decreto de

11 de dezembro de 1815, com a metade do
soldo,' ao 20 sargento artifice do 6° re21-
monto do cavallaria. Eugenio .10///‘ Antonio
da Silva e ao cabo de cai:tal/a lavrador
aggregado ao 10° regimento da mesma arma
Pedro Alexandre dos Santos, valo contarem
mais de 20 annos do serviço o haverem sido
em insweçóos do sande julgados soframr de
molestias incuraveis que os tornam incapa-
zes de nelle continuar.

—Por decreto de 25 deste /noz declarou-
se sem ellasito, em vista da resaluç'io do 16
do dezembro de 1909, tomada sobre consulta
do Supremo Tribunal Militar. do 29 de no-
vembro do anuo findo, o decreto do 13 de
janeiro ultimo que reformou, por ter attin-
gido a idade para a reforma compalsoria, o
1 0 tenente José Luiz de Souza Pires, do 7°
regimento de cavallaria, e foi esto official
promovido a capitão, com antiguidade de
26 de agosa: daquello sono, mu que lhe to-
cava essa promoção, se não fora a ()ocupa-
ção provisoria do vaga nas armas por otli-
ciaed do estimo Corpo de Estado Maior do
Exercito.

Rectifica-se a publicação feita no Diario
Officio? de 13 do corrente, do decreto de 10
do mesmo moz, da inclusão no quadro ela:-
ativo do corp i do mude do Exercito, do plata-
macautieo adjunto Atthur Paes do Azevedo
Sd., e nau Mimo Paes de Azevedo Sá., como
foi publicado.

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil

Resolve, usando da autorização que lhe
confere o art. 48 n. 0, d Conaltuição, per-
doar aos sentenciados militares constantes
da relação que a este acompanha. assignada
pelo general de divisão Jose Bornardino
Bormann, ministro de Estado dos Negocios
da (Morra, o rosto do tempo que /lios falta
para cumprirem as penas a que foram con-
demnados por sentenças do Supremo Tri-
bunal Militar.

Rio de Janeiro, 24 de março de 1910, 890
da ladependoncia e22° da Republica.

Nau PEÇANIIA.

J. B. BOrMatan.

RELAÇÃO DOS SENTENCI %DOI MILITARES PE11-
DOAD:33 POR DECRETO DESTA DATA Á QUAL
SE REFERE O MESM) DECRETO

Soldado Francisco Casomiro de Oliveira,
condomnado por sentença do conselho de
guerat, confirmada pelo Supremo Tribunal
Milita r , a t ros annus e Ires mezes de prisão
com trabalho, por crime de deserção.

Soldado André Muniz, conlerunado por
sentença do Supremo Tribunal Militar a
tres amuas o tios meios de prisão com tra-
bailio, por crime do deserção.

Soldado Firmiano Francisco do Oliveira,
condemnado por sentença do coraelho de
guerra, confirmada pelo Supremo Tribunal
Mdit ar. a tres annos e ires mezes do prisão
com trabalho, por crime de deserçio.

soldado Josú Antonio de Moino, conde-
meado por sentença do Sumamo Tribunal
Militar a tres atinais e tres nozes do prisão
com trabalho, por crime do desorçao,

Saldado Jose Gomes da Silva, con4einnado
p ur :sentença do conselho de guerra, confir-
mada pelo Supremo Tribunal Militar, a IreS
annos e Ires meses de prisão cuia trabalho,
por crime do deserção.

Soldado José Raymundo dos Santos, coa
dom uado pau sentença do conselho de guerra,
confirmada pelo Supremo Taininal Militar.
a tua amais e trem mexes do pliS/10 COM tra-
balho. Por crime de deserção.

Soldado Manoel Pereira de Oliveira. con-
demnado por sentença da Suprimiu T,
Militar a quatro anilas, SOLO inez• ii e 13 di is
do nrisio com l trabalho, por armas de d.s
serção.

Rio de Janeiro, 24 de março de 1910.--.
1 B. Bonn , rt , .

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negocios.
Interiores

Expeliente de 2 6 de março de 1910

DÉREcTORIA DA JUsruA

Autorizou-se o general ~mandante da
Força Policial a conceder baix a do serviço.
nos termos do art. 183 do rogulamento
vigente, ao seldado Folia da Paixau o
Souza.

Cone/deram-se 3.3 seguintes licenças, para
trata:nuca° do atua:

De 69 dias, ao alferes da Força Policial
Gilberto da Silva Reis

De 20 ilias, ao aliares da mesma corpo-
ração, Antonio Jos4 da Costa

De 30 dias ao cabo do esmalta .Mario
rinho Coelho.

—Rometteram-se:
Ao juiz de direito da l a Vara Criminal'.

afim do sor informado e instrui lo, o reque-
rimento em que Caulino Lima pode perdão
do resto da pena de tres annos e nado do
prisio a que fel condomnado, como incurso
no art. 330 do Codigo Penal, combinado coai
o art. 60 do manto cudiao

Ao juiz da Ir preteria, para a devido
execução. cópia do decreto do 24 do cor-
rente mez, indultando ao réo Patina) Esta-
nabo/ Forroliti, do resto da pena de um anuo
do prisão tien lar, grau ,uai mo do art. :300
do Codigo Penal, a MOO mi Conden11/140 par
sentença do masino juizo, pelo crime do
anosas physicas laves.

— Transmiti iram-se.
Ao governador do Estado do Rio Granar!

do Norte, o termo de o lato lavrado a ti n alo
do vapor nacional Bucumun, roferonto
passag,eiro Pedro Folia Cardoso, natural do
mesmo Estado

Ao do Estado lo Patuhy, o termo de otato.
lavrado a bordo do mesmo vapor.concernatio
ao passaweiro Domingos José da Trindade,
natural do dito Estado.

Rerterimentos despachados

Alfredo Ilonrique Baptista Soare:, escrivão
federal na Secção da Bahia — Dirija-se por
intermedio do a-a/lectivo juiz.

alauoel Fr ancisco do Miranda, musico da
Força Politial.—Indeferido, á vista dos termos
expressos no ar t 360 do regulamento.

Joii: do Campos — Compareça nesta dire-
ctoria.

Alfredo °adoptam Ban .eira e outros.—
Sanem a petição.

—

Expeliente de 25 de março de 1910

DIRECTORIA DA C INTABIL/DADE

Solicitaram-se do alinaterio da Fazenaa
os seguintes pag allieutOS no Thesouro Na-
cionat•

Do 1:000$, ajuda de custo, relativa á
21' sessão da j' a legislatura, a que tem direito
o deputado polo Estado da Balda, Pedro
Francis to Itodrigues do Lago;

De 12:5 5'O54, fornecimattos feitos 43
Colonias rir, Alienados, ent fevereiro findo

De 139a3CO, fornecimentos feitos em rever
reiro findo, ao Lazareto da Ilha Grande

De	 Uvros rolou:colos, na corrente auge.
ao Arava) Publico Nacional

• '
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José de Rezende Carvalho (1* distriete).—
Expeça-se intimaçâO á proprietaria.

Aracy Ai Soares Fraisard (1 0 districto).—
Z. O concelidos 6.0 dias

Companhia de Seguros U. C. dos Va-
rejistas (1° districto).—São concedidos GO
dias.

Major Teamilear Nelson Maehado (2 0 dis-
tricto). —São concedidos 90 dias.

R. Alves & Comp (2* distrieta).—De-
ferido .

Domingos Luiz de Campos (2 3 districti," . —
Deferido.

Joaquim Pinto de Olive.ea (3 1 distrieto).
—São concedidos 30 dias.

Domingo Jose Gom ss Brandão Junior
(4 0 distriet .)).—Mo pede ser attendido.

Manoel da Silva Mendes (Pdistrictu).—De-
ferido, nos termos da informação.

Sant) casa de alisoricorlia (1° districtm.
—A planta ê approvatla, nos termos da ia.
for nação.

Ventura Josd de Freitas e Albuquerque
(4c tlistr eto).—Será atten . lido, nos termos da
luto:nação do Dr. delegado.

Joaquim R. GMIDarãe3 (6° districto).—
Queira comparecer á secção de engenharia.

Maria di Trindade (8* distrieto).— De-
ferido.

Maria Amalia Nas (8° districto).—São
tenro lidos 60 dias.

Maria Amalia Dias (30 distrieto).— São
concedides 60 dias.

Manoel Adelino Monteiro da Silva (9 0 dis-
trietol.—São concedidos 30 tuas.

Domingos Jos) Fernandes (9° districto)
São concedidos GO dias.

Antonio Alvas do Valle.—Certifique-se.
Antonio Alves do Vaeo.—Certifietze-se..
1/te Rio de Janeiro Noto- Mills Grana-

ries, Line& L —Deferido.
Amem() Carlos de Sequeira.—Não pede

sor ai:tendido.
A. Imeas.—Não pede ser atteadido.
Antonio Jose Ferreira.—Ouoira. compare-

cer 4 esta directoria.
João Passes.—Queira comparecer á esta

directoria.

Ministerio da Fazenda
Por titulo de 28 do corrente, foi fleme-110

Alfonso Leite para o luar de escrivão da
Cullectoria das Rendas Fedesses em G unrarie
Estado de Minas Gemes.

—Por portarias da mesma data foram con-
cedidas as sOcrainTeS licenças para trata-
mento de sande onde lhes convier:

Do quatro urzes, com a metido di respe-
ctiva g 'at i fl ,iação, ao escrivão do posto fiscal
do Iça Brazileiro, Estado do Amazonas, João
Miguel Pinto Ribeiro;

De 30 dias, com dons tereis da difira, ao
operaria da Imprensa Nacional Reinou Lopes
da Costa.

--

EXPOSIÇXO

Si'. Presidente da Republica—Nos inclusos
offleios ns. 19. 267 e 365, de 5 do fevereiro,
10 de setembro e 3 do dezembro de 111e9, pe-
diu a Caixa de Amortização 03 supprimen-
tos de credites necessarios para oceorrer
ao pagamento dos juros de apalices devidas
a D. Amelia Augueta Ribeiro eirava, no pri-
meiro semestre de 190e. na importancia do
390$ ; a D. Maria Amelia de Oliveira Cas-
tro Gonçalves Campos, no segundo semestre
de 1906, na de 1:030e ; a José Bernardino
de Souza Pereira ( á fallecid ) ) no se-
gundo semestre de 1905, na da 467$500 ; a
D. Elvira do Antorim &miadela, no primei-
ro semestre do 1908, na de 23$; a Fran-
cisco da Silveira Borges ( já faliecido )tam-
bem no primeiro semestre de 1938, na im-
portando, de 750$, sommendo 2:652$50(1 to-
dos os supprimentos. Esses juros já haviam
sido pagos indevidamente a outrem, que não
os legitimas possuidores dos titules, confor-
me verificou a Junta Administrativa da Cai-

ia de Amortização, cabendo a respaneabili-
dado dessas e do outros pagamentos indebie
tos ao aju tante do corretor Marciano La-
zero do Azevedo o Silva. Os pagamentos a
que se toem do °acorrer agora deveriam ser
effectuados par conta da fiança daqueles
tainceonario, a qual era e nstituida. por
5: 000e ern :ilidires da Dividi. Publica o
15:004 em iminoveis. Mas da parto da
fiança em aplico; já foi applieada em .pa-
gamentos identicos a quantia' de 4:65e$, se
restando do predileto da vende dos ti tidos,
autorizada por este ministerio, o salde do
438,$, Diante disso este ministerio mandou
que se fl2 'saem II Caixa de Amortização 03
alludidos eupprimentos por cinta da verba
—Despezas aventuaes— M corrente exerce
cio do 1910, m is o Tribunal de Contas ne-
gou registro á despeza sob o tu Memento de
se tratar do deplicação da pagamento de
despeza já levada a MIM() peio credito toros
prto, como se veritica da seu ale o n. 127,
de 5 llo corrente inez. Não sendo justo que
se demore por mas tampa o pagamento
dos furos em questão aos li titi mos possuido -
res dos titulas, até que o thes &TO disponha
dos rtieursis que a parte restante da fiança
rofer1da ainda lhe possa proporcionar, e nao
convindo leu Umente lançar mão de expe-
dientes outros, por sua natureza morosos,
para acudir ao pagamento de cre litos privi-
legiados mimo são o: de que se trai, sul>.
mette o caso á vossa consideração, nos ter-
mos do art. 17 do regulamenta approvado
polo d ereto n. 2.409, de 23 do dezembro de
18913, par me parecei. que em relação á des-
pes time se tem de effeetuar, na importa rt-
Cid, de 2:2345W, deve ser adoptada a me-
dida de que cigitt o art. 178 do me4niu te-
guL1111011LO.

eia da Janeiro, 17 do març a de 1910.--)
Leolohlo 4e littlit5:s.

DESPACHO

De accôrdo com as ra2528 constantes
desta exposição e tis tudo da titeuldale que
mo conter im 03 arts. 243 do decreto

n. 39e, da 8 de outubro de 18)6 o
177 o 178 do reetlemento asneando pelo
decrete n. 2.409, de 23 de dezembra se-
guinte, roso/ eu que seja registrada a das-
pez 1, a que se refere a inesin exposição.

Rio de Janeiro, 2:1 de 111.4r0 de MO,—
Nilo Peçonha.

Minisierio da Fazenda — N. 0) — Rio de
Jaime), 24 de marco do 1910.

Sr. presidenta do Trib mal de Contas—.
Tendo o Sr. Presidente da Republica, em
attenção aos motivos da expasiçie que lha
foi apresentada a propasito ds recusa de
registro por esse Tribunal á desneza co)) o
pag tinento dos juros de que tratam os °M-
eios da Caixa do Antortizaçie as. 19, 237 e
335, de 5 de fevereiro, 10 de setembro e 3
de dezembro do 190J, resolvi lo, por des-
pacho de 22 do corrente zriez, que a mesma
despesa seja effectuada e registrada, nos
termos do art. 178 do regulamento appro-
vedo pelo decreto 2.419, de 23 de dezernare
de 1893, junto vos remett para os fins
eoavenientes, os papais referentes ao as-
sumpto. —Leopoldo de Bulhões.

tirectorla do Gabinete do Theseuro
Nacional

EXPEDIENTE Mi SR. DIRECTOR

Dia 28 de ni2rço de 1910
Sr. inspector da Alfandega do Rio de Ja-

neiro
N. 378—Communlea-vos, para os fins coa

Vente:110S i que o Sr. ministro, attendends
ao que requereu a Companhia Estrada de
Ferro de Vieteria a Minas, em petição de
22 de janeiro ultimo, resolveu, par acto de

De 119$050, fornecimentos feitos, no anno
findo, á Casa de Detenção, para o Deposito
de Menores ; .

Do 2:3325035, fornecimentos feitos, em
fevereiro findo, ao Internato Nacional Ber-
nardo de Vasconcellos ;

Da 11000$, aluguel, relativo a janeiro ul-
timo, do pedio em que emociona a Facul-
dade de Medicino. desta Capital

De 9 4$104. fornecimentos feitos á Dito-
etarM Geral de Saude Publica, em dezembro
do anuo findo

De 5:122$890, fornecimentos feitos em ja-
neiro findo, á Faculdade de medicina desta
Capital;

De I :315$724, fornecimentos feitos ao ilos•
pitai Paula Candido, em fevereiro findo.

— Transmitilram-se ao tribunal do Contas
documentos justificando o emprego da gusn-
tia. de 413$, despendida por conta do adean-
lamento coneetido ao procurador dos Folies
da Sande Publica, por aviso n. 2.268, de
2:2 de maio do armo lindo.

Reguei-ilesa& fiespcishados
.1 Dr. DerM Callado. pedindo pagamento
da quantia do 900$000. — A despeza será

! relacionada opportanamente em exereiMos
findos.

Áctiitamento ao expediente de 23 de março
de1910

t Solicitou-se pagunento das quantias:
• De 2: i90$, importancia dos alugueis, rela-

tivos a fevereiro lindo, dos predica oecupados
pelas Delegacias do Saude Publica •

De 2:203436, fornecimentor feitos á Bi-
' bliotheca Nacional, nus mexes de janeiro e
fevereiro ultimas.

Expediente era 20 de msrço de 1910
DIRECTORIA GERAL DE SAI= PUBLICA

—Solicitaram-se provindencias
Ao director da E.trada de Ferro Central

do Brasil. no sentido de ser substituida por
• outra valida entre as estações Central e D.
Clara, para uso do mesmo emocionado, a
caderneta de passes de 2 . classe, n. 664, que
se acha exizottaila ;

Ao director geral da contabilidade deste
ministerio para que seja entregue, como
adeantamento, ao secretario interino d sta
repartição,elatheus daCruz Xavier Pragana,
a importando, de 5:000$, afim do attende;ás
despezas de prompto pagamento das dele-
gacias de salde, durante o corrente exer-
cicio.

Corninunicou .se ao inspector geral das
Obras Publicas o ao commandante do Corpo
de Bombeiras o itinerario do apparelho
Clayton, durante a semana proxima, de 29

•do corrente a 2 de abril vindouro.
, —Rernetteram-se:
• Ao sub-sacretario da Faculdade de Medi-
•chia, o diploma, devidamente registrado.
pertencente a Orozimbo Corrêa Netto Filho;

Ao director da Estrada de Ferro Central
do Brasil, os laudos de exames de validez do
Taneredo Corrêa de Lemos Laurindo Anto-
nio da Silva, Jose Bancalii.ri da Silva, Se-
cundino Antonio de Abreu, Luiz Thome
Dias e Sebastião Chorem da Silva Rocha •

Ao director geral dos Telegraphos, os de
Luiz Pereira da Rocha e Ilugo Figueiró

Ao sub-director do trafego dos Correios, o
de José Gonçalves Valença.

Requerimentos despachados

• •
	 Dia 26 de março do 1910
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21 do corrente, autorizar o degpacho. livre
de direitos, nos termos da clausula If 1h 3,
do decreto n. 4.337, de 1 dejaneiro do 1902 e
para o prazo do um armo, do material discri-
minado na inclusa relação, destinado á con-
tinuação do suas obras.

N. 379-Cominuniccavos, para os fins con-
venientes. qu3 o Sr. ministro, attendençlo
ao • q uo remereu Fred. Figner em petição
de 28 de janeiro ultimo, resolveu, por acto
do 16 do corrente, autorizar o despacho,
livre do direitos, nos termos do art. 2°, afi-
nca Xl, n. 12 da vigente lei orçamentaria
da receita, de tinas caixas, marca REO,
n e . 181 e 182, contendo fogareiros a alcool,
importados poios requerentes e vindas pelo
vanor allentão Cap Vents.

N.3 s0 - Cammunico-vos, para os devidos
fins, qae o Sr. Ministro, attendendo ao Mui
requereu a S9e1did Anon!~ du Ga: de Rio
de Janeiro, em petição do 21 do corrente,
resolveu, por acto do dia seguinte, autorizar
o despacho. livre de direitos, dos materiaes
a mio se refere a relação junta, destinados
aos seus serviços.

N. 381 - Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro. atte ideado ao que
requereu a Saciai Anonyme du Ga: de Rio
de Jant5ro, em petição da 18 do corrente,
resolveu, por acto de 22, autorizar o des.
pacho, livre de direitos, mediante termo do
responsabilidule com o prazo de 60 dias,
p ira preenchimento das formalidades togam,
do materi ti referido na relação junta, domi-
nado aos serviços da requerente.

N. 34-Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. ministro, attendendo
omiti° requereu a Companhia Estrada de
Ferro Victoria a Minas, em petição de 31 de
janeiro ultimo, resolveu, por acto de 21 do
corrente, autorizar o despacho, livre de di-
reitos, nos termos da clausula ii, n. 3, do
decretou. 4.337, do 1 de fevereiro de 1902,
do 2 500 rolos do arame farpado para cercas,
a, que se refere a inclusa relação.

N. 383-Communico-vea, para os devidos
que o Sr. ministro, attendendo ao

que requereu a Camara Municipal da Cidaao
lio Barra Mansa. por interm alio da Secre-
taria Geral do Estado do Rio do Janeiro, em
orneio n. 82, de Ode dezembro ultimo, re-
solveu, por acto do 19 do corrente,autorizar
o despe:abo, livre do direitos, nos termos do
art. Xl. n. 9, da vigente lei orçamentaria
da receita, do material disoaminado na in-
cluso. rotação, destinado á. illumivação. ele-
°trica da referida cidade, devendo, porém,
excluir-sa as obras do cobre estanhado, que
preci qrn ser (levai araunta especificadas.

N. 381-Communico-vos. para os fins con-
venientes, que o Sr. ministro, attendendo ao
que solicitou a Prefeitura Municipal do
Nictheroy, em officio o. 77, de 3 do corrente
mez, resolveu, por acto de 19, autorizar o
despacho, livro do direitos, nos termos do
a 29 do art. 2° das Preliminares da Tarifa,
do material discriminado na inclusa relação,
destinado ao Hospital do S. João 13a.ptista,
para o seu gabinete electrotherapico, deven-
do, parem, ser excluidas a mesa de cedro e
caixa envidraçada tambem de cedro, con-
stada da referida relação.

N. 385 - Communico-vos, para os devi-
dos fins, que o Sr. ministro, attentiendo ao
que solicitou a Prefeitura do District) Fe-
deral, em officio n. 43 8/13, do 3 do feve-
reiro proximo findo, resolveu, por acto de
21 do corrente, autorizar o despacho, livro.
de direitos, nos termos do art. 20, aboca
XI, ia 9, da vigente lei orçamentaria da'
receita, do material discriminado na inclusa
relação e destinado aos serviços do unifica-
ção e electrificação das linhas das compa-
•hias de carris ; excluindo-se, porem, os
150 barris do graxa para carros motores,
assignalados com a. palavra não, a tinta
encarnada

N. 386 - Communicisvos, para Os devidos
fins que o Sr. ministro, por acto de 24 do
corrente, resolveu autorizar o despacho,
livro do direitos, de uma caixa contendo
livros impressos destinados ao serviço de
permutações internacionaes, confirmo foi
solicitado pela Bibliotheca Nacional do Rio
de Janeiro, no officio n. 8, do 17 disto mez.
que inclusoros devolvo, o qual foi encami-
nhado com o dessa alfandega n. 564, de 23
tombem do corrente.

N. 387- Comaninico-vos, para os fins
convenientes, que o Sr. ministro, attendendo
ao que solicitou a Pro eeitura do District°
Federal:em officio n. 133, de 29 de janeiro
ultimo, resolveu, par acto de 23 do corrente,
autorizar o despacho, livro de direitos, de
sete volumes cora a marca P. do R.J.-Rio,
ns. 8/12-13114, contendo obras de ferro
fundido, destinados á mesma prefeitura e
vindos do Nova York no vapor inglez
Syron.

N. 383-Communico-vos, para os fins coa-
venientea que o Sr. ministro, attandendo
ao que solicitou a Prefeitura do Districto
Federal, em ollicio n. 159, do 12 de feve-
reiro proximo findo, resolveu, por acto do
23 do corrente, autorizar o despacho, livre
de direitos, do material a que s s referem os
inclusos conhecimento e factura consular,
vindo do !lavro no vapor inglez Araguaya,
contido em sete volumes com a marca Pre-
feitura Municipal e BI, os. 4,315/17, 7.440,
7.507 e 1/2.

-Sr. director da Recebedoria do Districto
Federal

N. 10- Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. ministro, tendo pre-
sente o recurso aram/ditado com o oficio
da Caiei:toda Federal do Carmo e Sumi-
douro á extiucta Directoria da .; Rendas, in-
terposto por Brasil, Moraes • & comp. da
decisão daquella cullectoria impondo-lhes a
multa de 1:00%, por infracção do Regula-
mento dos impostos do consumo, resolveu,
por despacho de 12 do Mn prosamo ando,
davprovimento ao entalido recurso.

- Sr. director da Casa da Moeda
N. 13 - Communica-vos, para os devidos

fins, que o Sr. ministro, por despacho de 21
deste mez, resolveu approvar os modelos
das novas cintas para vinhos de anotas, dos
vaaarea de $200, $40a e la, enviados com o
vosso officio n. 302, de 17 de fevereiro ul-
timo e autorizar-vos a mandar imprimir
nesse estabelecimento as seguintes quanti-
dades de formulas

Tres milhões do 20 reis.
Dez milhões le 40 !Ais.
Dez milluica do 60 reis.
Cinco milhões do 200 nus.
Cinco milhões do 400 reis.
Seis milhais-1 do 1$000.
N. 11 - Peço aos digneis providenciar

no sentido de serem iam' casos neiso estabe-
lecimento os titulo; substitutivos das apoli-
ces da divida publica, extrariadas. na. 1.451,
2.378, 2.839. 2.840, 15.228, 15.286, 15.290,
15.292, 15.550 a 15.502, 17 494 a 17.501,
17.933, 32.839, 37.690, 37.692, 40.829 e
40.830. do valor nominal de 1:000$ cada
urna, do juro animal do 6 %, do emprestam
do 1897 as quaos estão inscriptas em nome
do João de Sá Pacheco.

- Sr. inspector da Caixa do Amortização:
N. 39- Remettendo-ves o incluso pro-

cesso relativo ao credito de 391$710, nacos-
sano para occorrer ao pagamento devido ao
Dr. Chris-tavão Pereira Nunes, em virtude
do sentença judiMaritt, poço de accairdo com
o despacho do Sr. ministro de 22 do cor-
rente; o vosso parecer a respeito.

N..40 - Afim do que se possa-resolver a
respeito do pedido de substituição das apoli-
ces da divida publica extraviadas na. 20.317,
81.112 e 81:113 a 81.115 de que trotastes
em officio n. 170, de 9 de junho do 1906,

reitero-vos o pedido constante dos eflialos
da Directoria do Expediente os. 17(3 o 367,
do 24 de julho e 13 de dezembra de 1007.

N. 41 - Remetto-vos, para, os devidos
°trenos, os inclusos talões das cautelas sub-
stitutivas das ai:adices da divida publica,
extraviadas, as, 5.393,5.394, 5.398 a 5.400,
5.403, 5.4,15, 5.407. 5.408, 5.410. 5.411,
5.913. 5.415 a 5.421, 5.425 a 5.427, 5.429,
5.430 e 5.432, a que se refere o vosso officio
a. 234, de 25 do agosto do anuo proxim, pas-
sado.

- Sr. engenheiro João Vieira Flarcellos:
N. 70- Da acordo com o despacho do

Sr. ministro, do 2? do corrente. proferido
sobro o officio ta 77 8/11, do 20 de fevereiro
proxima findo, da Prefeitura do District')
Federal, no qual solicita isenção do direitos
para o material encimo-nen lado Pela The Rio
de Janeiro Trearway laynt and Power Li-
mitai, destinado á unificação e electrificação
das SILLS linhar do carris, remetto-vos o in-
cluso processo afim de que certifiqueis na
forma At lei, correndo quaesquer despezas
por couta da interessada.

- Sr. director da Repartição Federal de
Fiscalização das Estradas de Ferro:

N. 77-Tendo sido, entre outros, enviado
ao Thesouro com o vosso oficio n. 148. do 2
de fevereiro ultimo, desacompanhado do
qualquer solução, o processa relativo á isen-
ção de direitos solicitada, por Proença &
GOLIV01, quer por parto do Minister+) da
Viação, quer por parto dessa repartição,
incluso vos devolvo, de accórdo com o des-
pacho do Sr. ministro, de 11 do corrente, o
alludido processo, que se por engano podia
ter vindo para o Thesouro navellas con-
dições.

- Sr. engenheiro Miguel Detzi:
N. 78 - Do acctirdo com o despacho do

Sr. ministro, do 2: decorrente, incluso vos
remeta) o processo referente á isençáo do
direitos requerida piaa Companhia Intata-
trial de Cellu lave. afim de qu 3 cert i 11 pie ia,
na alma da lei. sobro a natureza e applica.
vão dos maeltinismos discriminados nas rela-
ções que acompa Mamo o referido processo;
correndo quacsauer despena por couta da
interessada,

- Sr. delega-lo fiscal no Amazonas:
N. 52-Declaro-vos, para os devidos ef-

feitos, em confirmação ao meu telogrannua
de 18 deste mez, que o Sr. ministro, por
dem tcho da mescla data, tendo presente o
processo transmittido com o vosso officio
n, 2, do 5 do janairo ultimo, resolveu auto-
rizar-vos a mandar um funccionarlo da Al-
fandega. desse Estado proceder, de &mini()
com a propciam que fizestes no refinai° offi-
cio e inedianta prévia permissão da auto-
ridade competente, ao exame tine se Paz pro-
so no cartorio do tabellião do Xapury,
aflm de ser apurado com exactidão, para os
atreitos da cobrança executiva o basa da
responsabilidade crimiaal, o quaiaum do
desfalqao do que é accusado o ex-agonie
fisco na mesma localidade Jorunytno do
Moura Penido.	 •

- Sr. delegado fiscal na Bahia:
N. 48-Declaro-vos, para os devidos fins.

que o Sr. ministre. °abandonai ao que re-
quereu a Companhia Cassam trio das Docas
do Porto desse Estado, na, petição trio:bania-
tida com o vosso officio u. 5, do 10 do feve-
reiro proximo findo, resolveu, por acto do
22 do corrente, autorizar o despacho, livro
de direitos, nos termos da clausula 31' do
decreto n. 5.550, de 6 do junho de 1905, do
material discriminado na inclusa r -gago, a
ser importado durante o corrente aluna des-
tinado as obras do referido porto ; devendo,
porém, excluir-se os artigos , assignalados
com a palavra Mo es tinta encarnada, ex-
cepto a dynamite.

N. 49 - Em additamento Á ordem desta
directoria, A. 33,40 9 do corrente, incluso
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TOS remado, por cópia, o quadro pelo qual
deveiá ser feito o revestimentos dos agentes
fiscaes a que se "refoi se a mesma ordem. •

Sr. delegado fiscal no Ceará
N. 33- Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Se. ministro, tendo presente os papeis
aransmittidos com o vasso oficio 11. 187, de
27 de novembro ultimo, relativos ao con-
curso para provimento de empregos do Fa-
zenda de l e entrancei, realizado nessa De-
legacia Fiscal em virtude da ordem da Di-
rectoria do Exaediente, n. 2, do 7 de julho
do armo proximo passado, resolveu, nur des-
pacho de 21 do corrente moa, approvar o
me imo concurso.

N. 34 - Declaro-vos, para 03 devidos
offeitos, que o Sr. ministro, attenden lo
que requereu Jose Joaquim de Almeida
Filho, por intennedio da Intendoncia Muni-
cipal da capital desse Estado, no officio
n. 13, do 9 de fevereiro proximo findo,
transmittido com o dessa delegacia, ri. 44,
ioe 21 do mesmo moz, resolveu, por acto do
18 do corrente, autorizar o despacho, livre
de ¡finitos, nos termos do art. 2*, aliam XI,
n. 11, da vi aente lei orçimentaria, da re-
ceita. do mnterial di eriminado na inclusa
relação, destinado ao abastecimento da agua
de seu uso p.a' icular.

-Sr. delegado fiscal no Espirito Santo:
N. 17-Declaro-vos. para os devidos fins,

que o Sr. ministro, (atendendo ao que re-
quereu a Companhia Estr ida de Ferro Vi-
ctoria a Minas, em petição de 8 do janeiro
mItimo, resolveu, por acto de 21 do corren-
te, autorizar o despacho, livro de direitas,
nos termos da da s:suta 11, n. 3. do decreto
n. 4.337, de I do fevereiro de 1902, do ma-
terial discriminado na inclusa relação, des-
tinado á coostrueção da mesma esteado,
excluindo-se, porém, os artigos assignalados
com a palavra (Nem a tint enearn oda.

-Sr. delegado fiscal no alaranhão:
N. 23-Declaro-vos, pira os devidos effei•

tos, que o Sr. ministro, tendo prescrito a
consulta coastanie do vosso telegramina do
20 de fevereiro ultimo, resolveu, por dos-
pacho de 19 do corrente, que, do oco:kilo
com o disposto no art. 15 da lei n. 2.221, do
30 de dezembro de 1909, 03 olliciaes refon
mulos podem accumulax o soldo de sua re-
forma com os vencimentos que percebam,
quando no exercido de qualquer funcção pu-
blica.

N. 21-Verificando-se que a Collectoria de
Santa helena não se acha co mprehrnell da em
nenhum dos quadros de dotação das fianças
das colleatorias desse Estado, fianças essas
approvadis por despacho do Sr. ministro do
13 de outubro de 1904 e 4 de abril de 1907,
3cs devolvo o incluso processo transmitia:10
com o vosso officio n. 10, de 7 do fevereiro
vitimo, relativo 4 Bina, no valor de 200$,
prestada por João Bortholdo Ferreira, para

.exercer as funcções de collector da referida
colleetoria, e recommendo-vos edema cessar
o exercido do mesmo eollector, até que, em
processo regular, seja prestada outra fiança,
Miada, previamente, por essa delegacia e
approvada pelo Sr. ministro, de accôrdo com
as ordens em vigor.

Outrosim
i 

Ii0Cidt1)-VOS que a ordem da ce-
tineta Directoria do Expediente que com-
nomeou o despacho de 13 de outubro
de 1904, sobro approvação das fianças das
calleceneas dessa Estado, tem o n. 93 e

•não 9, conforme consta da cópia do termo
que acompa.uhou o processo ora devolvido.

-Sr. delega /0 fiscal em Matto Grosso:
N. 9 -Recommende-vos, de aecôrdo com

despacho do Sr. ministro, de 19 deste moa,
• e em solução do assunipto de que tratou;

em telegramma de 23 de novembro do zinco
passado, relativamente aos cinco proprios
nacionaes nese: Estado, que se acham
oocupados por funecionados que a cites nao
tema direito, providencieis ao 'sentido de,•

teor intermedio do procurador fiscal dessa
deleg teia, serem intimados o; occupantes dos
referidos proprios naeionaes a doixal-os
doutro do prazo do oito dias, sob nona de
despejo, cumprindo-vos em seguida veri-
ficar o valor e o estado de conservaçlo de
cada um dos ItiC3/1103 proprios, para que 80
possa resolver sobre a eonvenieneia de sua
alsid iOação a qualquer serviço federal ou de
venda em hasta publica, nos termo; do de-
creto n. 7.0?5, de 23 de outubro do 1909,

-Sr. delegado fiscal em Minas Geraes
N. 24- Declaro-vos, em resposta ao as.

somplo do que trata o vosso oficio o. 27,
de 21 de fevereiro ultimo, o de acatito com
o despacho do Sr, ministrado 19 deste mez,
que as fianças dos agentes do 2e, 31 e 4,
classes do Correto devem ser prateiam nas
delegacias fiscaes e não mais D1.3 ispectivas
administraç5e3 postam por isso que o
art. 2) da lei n. 1.453, do 30 de dezembro
de 1935, se acha revogado pelo art. 4:
do regulamento approvado pelo decreto
n. 7.853, de 11 do novembro de 1909.

N. 23-Devolvendo-vos o incluso processo
transmittido com o vosso officio n. 29, do
23 de fevereiro ultimo, relativo á fiança, no
valor do 103$, prestada nese de:azada
fiscal por Jose Belarmino Ferreira da Silva
Junior, posa exercer as funcç3es de carteiro
da Administração dos Correios desse Estado,
declaro-vos, para os devidos effeltoi, de
metido com o despacho do Sr. ministro, de
14 do comede, que as fianças dos carteiros
dos Correios só podem S3P prestadas nas res-
pectivas ad m inistraagas, como anteriormente
se praticava, conformo 83 deprehende do
art. 452 do reco! mento approvada pelo
decreto n. 2.653, de 11 de novembro de
190a.

-Sr. delegai° fiscal no Pará:
N. 28-Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Sr. ministro, tendo presente os papeis
enviado com o vosso officio sem numero, de
2 de novembro do anno passado, relativos
ao c Meara° para togares do 2s entrancia e
de gomei I. MO?, realizado nessa deidade,
em virtude da, autorização coneedid 1. pela
ordem da cetineta Directoria do Expediente,
n. 500, do 3 de agosto do masmo ata', re-
solveu, por despacho de 17 do corrente,
approvar o mesmo concurso, com exclusão
dos dois ultimas candidatos, Oawald de
Oliveira Rego e Paulilio Gil Caste/lo Branco,
por não terem sido desenvolvidas conveni-
entemeate as reswetivas provas, mantida
para os demais a seguinte classificaçao dada
pela commissão flscalizadora:

Para log.tres de 2e entrancia 1° Ioga;'.
João da Silva Almeida e Hugo Ribeiro Car-
neiro;

2° legar. Luiz !macio Torres e Pedro Do-
iniciam) Medra;

3° :togar, Luci mo Toscana de Bento.
Para o lagar de guarda-mer, Xisto Vieira

Filho.
N. 23-Doe1aro-vos, para os devido; fins,

que o Sr. ministra, attondendo ao que re-
quereu o intendente municipal da capital
desse Estado, na petição transmittida com o
officio dessa delegacia n. 12, de 1 do feve-
reiro proximo fado, resolveu, por acto de
17 do corrente, autorizar o de spacho, livre
de direitos, nos termos do art. 2°, alinea
XI, n. 9 da vigente lei orçamentaria da re-
ceita, do 1 000 barricas do ciininto, a que
se refere a inclusa ralação. dedinadas as
obras de melhoramento e embeelazamento
dareferida enoitai.

N. 30-Declaro-vos, para os devidos fins.
que o Sr. ministro, attendendu ao que re-
quereu a Companhia Port of Pará, na pe
tiç to transmitida com o officio desia dele-
g teia n. 20, do 23 de fevereiro prosemo
findo, resolveu, por acto de 22 do corrente,
aut ;mar o despacho, livre co direitos, nos
termos da clausula XXXI, do decreto nu-

mero 5.978: do 18 de abril de I001, do ma-
terial discriminado na inclusa relação, a ser
importado duranta o eirrento aluo, neees•
sado á exeCIV,i51.0, aonser viação o custeio da:
obras e serviços a pargo da reauerente, ex-
cluindo-se, parémia os artigos assignalad.s
com a palavra-t-a Hata encarnada.

-Sr. delegado ,fiscal na Parahyba: •
N. 18-Declaro-vos, para os devidos fins.

que o Sr. ministro, att endendo ao que soli-
citou o Ministerlo da Agricultura, Indus-
triai o Com:non:ia em aviso n. 27, de 10 do
corrente Ma, resolveu, par acto do 23, auto-
rizar o despacho, livre de todos e quaesquer
direitos, nos termos do e 23 do art. 2°, com-
binado com o art. 5° das Preliminares da
Tarifa, do material discriminado na inclusa
relação, encommendado nus Esstdos Unidos
da America do Norte e destinado á Emula
do Aprendizes Adiem; desse Estado.

N. 10-Declaro-vos, para.03 devido; fins,
que o Sr. ministro, attendendo ao que re-
quereu a Inceudencia Iluoicipal da capital
desse Estado, na petiçio transmittida com o
nill :io n. 14. dela de janeiro proximo findo,
resolveu, por acto de 17 do corrente, auto-
tini' o lespaelm livro de obreias, nos
terino3 do art. 2° atinei XI, n. 9, da vigente
lei orçamentaria da receita, do material
discriminado na inclusa relação, destinado á
construcção do ui» forno incinerado: do lixo,
devendo ser dada baixa no termo de respon-
sabilidade assignado para o despacho dos
artigos que foram dem /citados em virtu le
do telegram ima de 19 o ordem n. 9L de 23
de julho do amo pra(' mo passado. expedidos
pela cetineta • loireetoria do Expediente a
essa delegacia.

- se . delegado fiscal no Paraná: -
N. 29- Declitravos, para os tios conveni-

entes, que o Sr. -ministro, por despacho de
17 do corrente niez, resolveu a.nprovar o
acto pelo qual declarados se na citado a no-
meação de Alfredo Guerra para o Jogar do
escrivão interino da Colleetoria Federal de
Campo Largo, nesse Estado, visto não ha-
ver o mesma iniciado a prestação da respe-
ctiva fiança,Mentro do prazo que lhe foi
marcado, confirme cominunicastes em
cio n. le de 26 de janeiro ultimo.

- Se. collector federal do Curau) o Sumi-
douro:

N. 8-Declaro-vos, para os fins convenien-
tes, que o Se. ministro, tendo presente o
processo a que se refere o vosso Officio n. 52,
de 14 de setembro do atino passado, á estia-
da Directoria de Rendas, resolveu, por des-
pacho de 12 do mez proximo findo, dar pro-
vimento ao recurso de Brazil, Moraes &
Comp. e mandar roduzir ao mini= (li000,0
a multa imposta a Adolpho Antonio da
Silva, por ter ficado provada a sua te pon-
sabilidade pela infra:ai constante do auto
lavrado pato agente Fiscal Vicente Liserra,
em 24 de abril oaquelle atino.

- Sr. delegado fiscal no Rio Orando do
Sul :

N. 71 -Devolvendo-vos o incluso processo
transtuittiuo com u vosso officio a. 2 4, de 21
de asneiro ultimo, relativo á reforma solici-
tada pelo guarda da A Ifindo,ga do Rio Grande,
Matames Marques do Li na, recornmendo-
vos providenumis no sentido de serem preen-
chidos os re 'aleito; da circular n. 12, de 27
de abril do 1907.

N. 72- Em 'resposta a consulta constante
do vosso telegi :amma do 12 do corrente. de-
claro-vos, pira ns devidos fins, do ao ardo
com o despacho do Sr. Min:stro, do 23 tom-
bem do corrente, que devem ser cobrados os
direitos de importação sobre as 3,e00 rafes
Irma ortadaa por Freitas 13 abou: visto tra-
tinse'de animares de carta conformo Infor-
mais no Pitado telegramma.

f
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— Sr. delegado fiscal em Santa Catita-
rina

N. 25 — Daclaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr: Ministro. attendenlo ao que re-
quereu a Companhia Esti, ala de Ferro São
Paulo Rio Grande, na petição transmittida
cem o paleio thssa delegacia, n. 18, de 1 de
fevereiro proximo fia lo, resolveu, por acto
de It do cerrente MIM, autorizar o despacho
livro da direita, nos t amos do art. 2e,
aliara XI, n. 5, da vigente lei orçamentaria
da receita, do material discriminado na in-
clusa relação, a importar pelo porto do São
Francisco, fICSSO Estado, durante o corrente
anuo, destinado á unstrunito da linha de
5. Francisco, exelaindo-se, porém, os artigos
assignaia los num a palavra fino.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo:
N. U8 — Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Sr. ministro, attendeado ao que re-
quereu a Companhia Estrada do Ferro No-
roeste do Bra.zil, cm petição de 19 de j inalro
ultimo, res dven, por acto de 21 do corrente,
autorizar o despacho, livre do direitos, nos
term-s da clausula XV, lettra b, do decreto
n. 6.899, de 24 do março de 1£08, de
890 tubas de ferro, a que se refere ta inclusa
relação.

N. 99 — Daclaro . vos, para os fins conve-
nientes. mia o Sr. ministro, deferindo o ra-
querimento do agente fi se LI dos imo :st is de
consumo, em commissão nesse Etado Carlos
Vieira Sb:abalo, resolveu, por despacho de
22 do cor rente, autorizar-vos a requisitar
quatro passagens de I° classe entre as esta-
Oca d. Norte e Central, pira a familia do
mesmo agente, bem assim transporte para
a respectiva Ibag

Fica, assim, confirmado moa telcgramma
de 20 da corrente.

N. 100 — Declaro-vos, para os fins conve-
nientes, qao o Sr. ministro, :atendendo ao
mie requereu a Companhia Estrada do Ferro
Noroeste da Brazil. em petição do 19 do ja-
neiro ultimo, resolveu, por acto de 21
corrente, autorizar o despacho, livre de
Ilireit-s, nos termos da claustra XV, lettra
do decreto n. 0,8 9, de 24 de março de 1108,
de oito caixas contendo almofadas para va.
402s, a que se relera a inclusa polaca.).

N. 10 I—Remetto-vos, para os devidos fins,
as In alisas portarias de 22 do corrente m 3Z,
cancelo:uh) tts seguintes licenças: do 30 dias,
ao i s estripturarin da Alfandega de Santos,
José da Iludia Padilha, e de 90 dias ao guarla
da mesma repartição Baaedieto Lopes Cunha.

Directoria da Receita Publica
sanam:5 rE	 sa. meemoiL

Adclilamento ao do dia 28 de março da 1910
Sr. collector das Rendas Foleraes de Ita-

perlem
N. 4 — COMMIIIIS, em resposta ao VOISO

oficio a. 10, de 3 do março do 11)10, que a
Directoria da Casa da abada entrego./ no
Correio cora destino :t essa colleatoria, con-
formo se vê do co.iliecimento junto n. 5J12,
una volume, contendo a importancia do
1:100$ eia estampilhas do safio adliesivo,
constantes da guia inclusa, sob u. lol, cujo
recebimento amuaras a esta directaria.

Dá 538

Sr. collectir das Rendas Federaes da Pa-
rabyba do Sul:

N. 6— Transmito a inclusa autorização
do pass: n. 1.120. da The Leopoed na R dl-
toay Company, Linailed, afim de Sor entre-
gue ao ageute-fiscal na 35 circumscripção
no Estalo do Rio de Janeiro, Cicero Diniz
Gonçalves.

— Sr. delegado-fiscal no Estado de Ala-
goas:

N. 0 — Devolvo-vos os 14 rela lorlos que
acompanharam o oficio n.10, de 9 de-marça

corrente, dessa delegacia,- afina de ser cum-
prida a disposição do art. 132, § 2 0 do de-
creto a. 5.800, de 10 de fevereiro de 19:6.

— Sr. colleetor das Rendas Federaes
Parahba do Sul

N, 7—Transinitto-vos a inclusa autorização
do passe do la classe n. 271 da Estr :da de
Ferro Cen t ral do Brazil afim de ser entregue
ao agente fiscal na :$3. eireaniscripção no
E:gado do Rio de Janeiro, Cicero Diuiz Gon-
çalves.

— Sr. collecter das Rendas Federaes de
Nova Friburgo e Sant'Auna de Japullybe.:

N. 11—Em resposta ao vosso oficio n. 17,
de 2 da fevereiro de 1910, cominunieu-vos.
que a Directoria da Casa da Moeda entregou
no Correio com destino it essa collectoria,
conformo se vê do conhecimento junto
n. 3.057, um volante, contendo a impor-
tancia do 2:39:$ em estampilhas do sello
adhesivo, constantes da gaia inclusa sob
n. 53, cujo recebimento :teca:are:3 a esta
directoria.

— Sr director do Laboratorio Nacional
de Analyses

N. 2e—a' vista da duvila suggerida pela
sub-directoria, junt; vos transmita; os

processos do Edward Ashworili Ceinp. o
P. S. Nicalson Comp. do que tratam 03
{Anelos da Alfiardega do Rio do Janeiro,
ns. 476 A e 493, de 10 o 12 de março cor-
rente, afim de serem submeti:dos á nova
analyse os tecidos que acompanham os mes-
mos processos.

—Sr. director da Imprensa Nacional
N. 28 — Junto vos transmitto unta amos-

tra de papel, afim do que a senão techniea
desse estabelaeimento emitta parecer sobro
a sua qualidade e applicação.

— 8r. delegado fiscal em S. Paulo
N. 3) — Junto vos tr insmitto o processo

referente ao pedido de restituição feito p
Albino Gonçalves amua, de que Ir ata o
oficio dessa delegacia, n. 370, do 22 da
novembro de 1902, atino da procederdes na
oonlorinidade da parecer da l a sub-dire-
ciaria .

— Sr. director da CAS% da Moeda
N. 277 — Providenciai) Dava gut, á Cul-

lectoria Federal de Bom Jardim sej rernet-
tida a quantia. do 1:264. em
lhas do safio adliesivo, das taxas abaixo de-
claradas. coofuema reinisito L o respectivo
colleetor no calLao o. 10, de 24 lo corrente,
sendo:

50 da de $100 	 	 5!.;000
5)» • $ MO 	 	 I $

900 .:000
201.01

3.630 2. /.	 $300 	
50» 	 $1 10 	

$5u0 	 	 2$00)50	 r
1 a04001103 a
50800025 » 11

• 

2000 	

10 31 11 ssmo 	 	 308000
5 a a 49000 	 	 20003

20	 r 5$ ta) 	 	 1008000
6 A )1 !MOO 	 	 608 /00
2	

• 

20;000 	 	 40$00)
N. 278— Providencia° para que i. Collo-

toda Federal de SLquarema seja remetticla
a quantia de 5508, eia estam:abas do sello
atlhesivo das taxas abaixo declaradas, con-
forme requisitou o respectivo c Reator no
oficio n. de 23 do catenm, sendo

50 da de $100 	 	 5:4000
50» a $2 0 	 	 10000

300 0 al1.000	 $30 	
a5	 2.	 $109........ 	 	 10,000
20 r

• 

$520 	 	 1380.)0
51800051	 II 11	 1$ 	

25018r00
25 is * 2$ 	
7 s.

• 

3$. 	
2,2)10.)5 a is 4$ 	  
30 'I00
21: 090

a 5: 	
2	

• 

1($ 	
1 - r	 00

N. 279—Piovidenciae para que à Colle-'
ctoria Federal em 'Mago seja remettida a
quantia do i2:000$, em estampilhas dos im-
postos de consumo d as taxas abaixo declara
das, conforme requisitou o respectivo col-
lactar no oficio u. 21, do 23 do cozi-cate,
sendo
100 estampilhas de 208010 	  2:0308039
100	 a	 a 518,00 	

r 100$000 	
 5:0	 0008;

50	 3	 5:000$000
N. 280 —Providencia° para que á Calle-

ctoria Faleial em Barra Mansa seja remet.
tida a qu Latia de 2:22•V500. em estampilhas
do seita adliesivo das tWIS abaixo decla-
radas, conforma requisitou o respectivo
conectar no oficio Il. 34, do 22 do corrente,
sendo

CO	 da do	 $1 10.... ....... 	
30 »	 4:200 	

4.200	 s	 a	 $30) 	
15	 a	 s	 810)

is21	 a	 ga00. 	
379	 a	 a	 18010 	

GO	 a	 ..	 2$10) 	
25	 »	 11	 3$ /00 	
17	 I,	71	 48003 	
15	 :	

r Iro))
s.	WALL

ri. 
3 » l\/00 	
3	 a,	 is 20;000 	
1	 s.	 P 50$ 0) 	

1 :122t13(01$15)008:

37(;.,0"::

77ek030
6/3410a
75a.)0
00-000
45$100
C08. ;00
L0000

N. 28I—Providoneiae para que á Conecto.
ria Federal na 13 tira do Pirally sa'a rernet-
tida a quantia de 20," em estampilhas dos
impostos de tons ima tf . 5 taxas abaixo dada-
ralas, conforme requisitou o respectivo col-
I :ator no oficio n. 433, de 21 do corrente,
sendo:
8.000 cintas de 25 rais (aspei:Lesa 20)i000

N. 242 -Pr.:velem:1m para sue a (ofiado-
ri a Federal em Petropolin so,a rernettida a
quantia ile 0o$. em astampituas das impo-aos
de cOns11010 das laxas abtixo declaradas,
conforme requisitou o respectivo colleclor
no oalcio n. 65, de 21 do correnta, sendo:
2.000 cintas de 3) róis 	

N. 283 -Pr3vitleaciao para que a Colle•
ciaria Federal do Angra dos Reis soja ro.
imitida a quantia1 4 1:200$, em estam afilias
do s dlo adhcsivo das taxas abaixo decla-
radas, conforme raquisitou u respectivo c d-
!Gator no oficio e: 53 de 10 do corrente,
soado

	

I 3.00) da de 8300 	  000$00u

	

300 » 1$000 	  30(4010.
N. 281—Pravidenche pare que a Cone-

ctaria Ealera de Pa aty saia remettieza a
quantia de 6548800, em estampilhasu ,c212:40:8°080;030(1004)
adheaivo das taxas ab Lixo declaradas, coa-
forme requisito o respectivo colleetor no
oficio n. 20 de 21 do corrente, seado:

	

750 d a de $300 	
1 2 	 »	 102 	

15200 : :	 1?.$ 5* 000t1512s:01)009

	

10 r a 2 8;W 	 	 f:0030

	

5 s. » :S000 	 	 1T g 00

notio
5 a ir	 4 S I) O 	

	

10 11 11 55000. 	
5 »a 1013 0.).. • ... .. 	 	 55(1

8

551030:
s.2 a	 15-0 M. .... ...... . 	 	 30800)

100

	

2 Pl. 20S-Y10 	 	 40

	

1 a. a. 54000 	
•

Recebedoria do DiatrIcto Federal
Brquerimentos despachados

Dia 26	 -
D. Ettplirasla AuguLtini Ilerrogain.—Re-

stitaa-se a quautia Lie 2:178$,Inediante apre-
sontaçlo do Fanhecimeato ou asaignatura
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do termo de responsabilidade, levando-se a
despeza á —Receita a•annullar—de 1909.

Dia 28
Dr. Belizario Penna.—Transfira-se.
Gadofredo Silva & Comp.—Dê-se a baixa.
Maria Candida Gomes de Pinho.—Trans-

fira-se.
Augusto do Figueiredo.— Entregue-se,

mediante recibo.
Aleaandre Cardozo da ilonseca,.—Transfl-

Victorino de Souza Magalhães.—Transfl-
rasso.

Joaquim Martins do Amaral Chaves.—
Transfira-se.

Manoel nomes Guimarles.—A' 2e Sub-Di-
rectoria.

J. Nascimento a: Comp.— Trawalra-se.
Daniel da Silva Mattos.— Certifi
lesado •& Comp.—Em face do parecer,

não sendo procedente a baixa requerida,
nada ha que deferir, cumprindo aos peticio-
narias solicitar transferencm.

Zamarin & Eemp.—Ein face do parecer,
de-se a baixa requerida, procedendo-se nos
termo propostos.

Adriano Costa. —Trans fira-se.
João Pereira dos Reis.—Estando pagos os

impostos exigidos, averbe-se a mudança.
Theophilo Entsenio de Abreu.— Complete

com revalidação o • salto .do documento de
fls. 3.

Latirindo Rosa Pinto.—Pague o imposto
em debito.

Domingos Manoel Martins Ferreira &
Comp.—Transfira-se.

Jo-,4 do Oliveira Arados. —Transfira-se.
Martins de Araujo Comp.—Transfira-se.
João Castanheira Peres.—Pague a multa

de 500e, que lhe foi imposta ror despacho
de 13 de outubro de 1908.

Augusto Cabaud.—Entregue-se, mediante
recibo. Em face da decisão mencionada no
parecer, nada ha. que deferir.

Castro, Regutfe & Comp.—Em faca do pa-
recer, nada ha que deferir.

Isabel Vieira da Silva.—Transfira-se.
A. Peixoto de Faria.—Averbe-se a mu-

dança.
Crillo & Brandão.—Dê-se a baixa reque-

rida,
Teixeira Osorio & Comp.— Paguem o de-

bito aecusado no parecer.
José Silvestre.—Transfira-se.
Representação do escripturario Tancrodo

Leal sobre a divida do predica rua D. Anua
Nery n. 21.—Archive-so.

--
Auto is. 131

Contra Joaquim Martins Tosta, estabele-
1 rua Nome. Senhora do Copacabana ri. 1 H,
foi lavrado auto por estar commordando em
«enema sujeitos aos impostos de consumo
sem registro.

Intimado, allegoa o atztoado q tie se achava
registrado sob a patente n. 941 desde Ode
janeiro do atino passado.

luforma o -agente fiscal que, não lho tendo
sido apresentado o registro em- diversas
vezes que visitou o estabelecimento, lavrou
o auto. -

Estando provado que o autoado estava
legalmente registrado, julgo improcedente
o aut.—Archive-se. • •

Auto n. 133
Contra Antonio de Jesus, estabelecido

rua Barão de Mesquita s. 756, foi lavrado
auto por estar commerciando em calçado,
sem registro.•

Allega o autoado que, por ignorancia,
deixou de registrar e pede o minimo da,
multa.	 •. • .•

O agente fiscal informa que a infranção
esta reconhecida e confessada.

•

vista do exposto, julgo procedente o
auto o provada a infracção para o fim de
impor a Antonio de Jesus a multa do 10n
minium do art. 122, n. 1, lettra a, do de-
creto n. 5.890, de 10 de fevereiro de 1905.
—Intime-se.

Auto n.. 13-1
Contra Miguel da Silva Ribeiro, estabele-

cido á Avenida Central n. 155, foi lavra-lo
auto por estar comnierciando uru fumos,
bebidas o phosphorus, sem o competente re-
gistro.

Allega o autuado que antes de abrir o seu
negocio, pediu o registra e, si não pagou im-
mediatamente, foi por culpa do encarregado
dos mus /anais nio satislazer logo que re-
cebeu a intimação do agente fiscal.

Confirmando o agente fiscal as allegações e
só havendo lavrado o auto por falia da escla-
recimento por parte dos empregados do
alatoado, julgo improcedente o autu. —Ar-
chive-se.

Auto n. 22
Contra Francisco Monteiro Bentim. esta-

belecido a minarão de S. Falia n. 24, foi
apresentada denuncia 'por estar commer-
ciando coai o fundo do capital superior a
5:000$, sem os competentes livros.

Intimado anojou o denunciado que, esta-
bele eido lia pouco tempo,' já tinha apresen-
ta•io a esta Recebedoria os livros para soltar
e pago o respectivo solto, antes de conhe-
cida a denuncia, só faltando registral-os
Junta Commercial, como prova o documento
que junta.

A' vista do exposto o estando provado que
o denunciado já tinha os livros senados,
julgo Improcedente a denuncia.—Recorro
ex-ollicio pala Ex. Sr. ministro da Fazenda.

Ministerio da Marinha
Por portarias do dia 28 de março:
—Foram exonerados :
O capitão tenente Carlos Amorico das Reis,

do cargo de instructor da Escola Modelo de
Aprendizea Marinheiros do Estado da Balda;

O capitão teneute Torquato Olaia Jun-
queira, do cargo de ajudante da Directo-ia
de Canstrucção Naval do Arsenal de Ma-
rinha do Rio de Janeiro.

—Foi nomeado, de conformidade com o
regulamento annexo ao decreto n. 6.7e2, do
19 de dezembro do 1907, o operado das oiti-
doas de construcção naval do Arsenal de
Marinha do Rio de Janeiro. Salvador da
Costa Guimarães para exercer o cargo do
contra-mestre da mesma &Unta.

—For-ira concedidos ao engenheiro civil
Ponta Miranda, professor da Escola de Ma-
rinha Mercante do Estado do Pará, quatro
meses do licença, na fárma da lei, para ti-a-
tar do seus interesses nesta Capital.

•
Directoria do Papaiiente

EXI-EIMFDITS 110 SI:. MINISTRO

Dia 28 de março do 1910

Sr. ministro da Fazenda:
N. 1.35I—Rogo vos digneis deproviden-

ciar afim de que no Thesouro Nacional seja
paga a Láge •S: IMnãos, ã conta das respecti-
vas verbas do Orçamento em vigor, a quan-
tia do 83:701$, proveniente do obras exe-
cutadas no • cruzador-torpedeiro Tamoyo, e
de descarga e empilhamento de carvão, con-
forme consta das facturas annexas á Inclusa
nota n. 4.

N. 1.358—Rogo vos digneis de providen-
ciar -afim do que, á, conta das respectivas
rubricas do orçamento em vigor seja paga
no Thesouro Nacional a quantia de 	

81:384138, Proveniente do despesas com o
fornecimentq de diversos artigos ao Deposito
Naval, nos meus dejanoiro e fevereiro, con-
forme oonsta das facturas amime á inclusa
relação n.

N. 1.350—Em resposta a vosso aviso n. 23,
de 21 de fevereiro ultimo, solieit indo infor-
mações qua ;vos habilitem a satisfazer um
pedido do consulado geral da Satte•ti,•sobre
as can tributeks que ás Associaçaes de Pra-
ticagens pagam os navios estrangeiros, nos
differentos portos, tenho a - honra de anuis-
mittir-vos dons exemplares dos Regulam m-
ios de Praticigens, para maior clareza e
elucidação do assumpto.

N. I.360—Roga vos digneis de providen-
ciar afim de guio seja concedido a Delegacia.
Fiscal do Tiosouro Nacional no Estado da
Bailia, o crédito de 150$81,á conta da verba
28 — Eventuaes—material—do exercic:o do
1999, para °ocorrer ao pagamento do despe-
zas com o tratamento de pramis de marinha
no Hospital amuar da/lucile Estado, durante
o moa de novembro ultimo.

Fica na escrpturação respectiva annura-
da a impartaneta do credito.

N. 1.3:43 — Rogo vos digneis de providen-
ciar afim de que sejam comedidos os seguin-
tes credites, á conta do orçamento de 19:0,
a saber: á Delegacia Fiscal do The •ouro Na-
cional no Estado do Ceará, o de 1320$, á conta
da verba 23—Eveutuaiw—material—para at-
tender ao pagamento do aluguel do predio
em que func2iona a respectiva Capitania do
Porto • Delegacia Fiscal no Estado do Es-
pirito Santo, o de 1:533$, â conta da verba fd2
— alunie5es de bucca—para attender ao pa-
gamento de troa rações ao pessoal da Escola
de Aprendizes Marinheiros, por insullicien-
aia de credito distribuido e á Delegacia Fiscal
no Estado do Maranhão, o de 5:1 10.$1 , á conta
da mesma rubrica, per igual nalavo. para
attender ao pagamento de 10 rações ao pes-
soal dosai/latões.

Na escriataração repoctiva foram feitas
as annullações quanto aos deus ultimem ore-
ditos. 1.

N. 1.305 — Rogo vos digneis de providen-
ciar afiei de que seja habilitada a Delegacia.
Fiscal do Thesouro Nacional no Estada de
Santa iIatharina com o credito de 160$240,
á conta do exercido de 1909 e das verbas se-
guintes: 23— Munições navaes—. 103240;
28—Eventuaes. passoal—,I50:apara attenler
a pagamentos diVPP$C8, ficando annuliada tia
escripturação respectiva a ultima destas
im po Nade ias .

N. 1,367 — Rogo vos digneis de providen-
ciar afim de que seja habilitada a Delegacia
Fiscal do Thesouro Nacional no Estado de
8. Paulo com o credito de 907524, á conta.
da verba 22*—Munições de bocea—do exer-
cicio de 1009, para °acorrer ao pagamento
das contas apresentadas a mesma delegacia,
por Cardoso & Saraiva.

Flua aunuliada, acedo já. da respectiva
escripturação a importa.acia do credito.

N. Laje — Rogo vos digneis de peovidere-
ciar no sentido do ser hali'itada a Delegacia
Fiscal do Thesonro Nacional no E nado do Pa-
raná C.1/11 o credito de 1:103$4 conta da verba
27'— Fretes, passagens, pessoal, etc. — do
exerci& ctp 190e, afim de ()ocorrer ao caca-
mento das passagens solicitadas pelo capitão
do parto .e commandante da flotilha do Alua- -
zonas-s.D

respectiva escripturação fica annullada
a impartancia do credito.	 -

--;Sr. presidente do Tribunal de Contas
N. 1.371—Devidamente rectificada; pela

repartição competente, a conta n. 297, do
João Reynallo & Comp., na important do
1375:0J. e bem assira a relação n. Dl na
do 8:9a5$900, de que trotastes em officio
n. 22, do 9 do corrente, ora VO3 devolvo os
referidos documentos para seu andamento
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- Sr. chefe do E[tado Maior da Armada
N. 1.372—Mandas elogiar em ordem do

dia deese estado maior o capitão-tenente
ai:encestai' de Albuquerque Caldas, pelo
zelo, correcção e competeacia com que exer-
ceu o cargo de immodiato do cruza lor
Tiradentes.

N. 1.373— elandae elogiar o capitão-te-
nente Adalberto Nunes, pela maneira cor-
recta* e inielligento com que sempre se
houve no desempenho do cargo de ajudante
de ordens do inspector de engenharia naval.

N 1.374 — Tendo exonerado do cargo de
director do hospital Central da Marinha. o
capitão 0, mar e guerra medico Dr. Gal-
dino Gicero de alazalhães. em virtude de
seu estalo de saude, manda° elogiai . ° em
ordem do dia,pelo zela e dedicação com que
exerceu essa cargo.

1.380—Tenho o prazer do determinar-vos
mandar elogiar em ordem do dia ao canitão
do corveta Alberto do Barros haja Gaba-
«lia, pelo brilho, leal lado e inexcedivel com-
penca com que sa houve no habil desem-
penho da adua commiesão de comm tudante
do batalhão naval, concorrendo ValiOSA-
monto para a modelar organização de que
foi elle dotado* e que não temo confronto
com as similares da corpos de outras na-
çaes, tal o preparo profissional das praças,
a boa ordon o rigorosa disciplina, que con-
stituem aetualineat Os caracteristicus dessa
cornoração

N. 1.3e1 — Tendo deixal o o cargo de
com mand ante da Escola SI oleio de Apren-
dizes Marinheiros desta Capital o capitão de
curveta Joe° Carlos Mourão dos Santos,
tenho o prazer de determinar-vos mudar
alojai-asem ordem do dia, pela olhe az de-
dicação, correcção, operosilade e zele com
que bom desemnenhott as suas delicadas
Delações, imprimindo ao mais irnoortante
estaliceecimonto de ensino para a formação
dos nossos marinheiros uma direcção digna
de imitaçio.

N. 1.38I — Mandao cd }piar, em ordem
do dia, ao capitão-tenente 'bramido Belfort
Gomes do Souza, pelo modo hesitante e leal,
por que exerceu as funceães de 2° comman-
dante do Batalhão N tval, em cuja organi-
zação co meron ellicazmente, não poupado
esforços para o real preparo ptoessional
das praças e a manutenção de rigoroct dis-
ciplina, eue actualmente se notam nesse
C0173.

Muusterio da Guerra
Requerimentos despachados

Alelino Soares de Oliveira. 1° tenente. —
Não tendo provado serem injustas as notas
tom questão, in telho sua protecção.

Ananias Guerra de Albuquerque Diniz,
1° sargento. — Aguarde que seja attingido
o numero da classificação que obteve.

Miguel do 1° uva.— Sello o reflorir/lento.
icouLl Casemir Joseph. — Indeferido em

vista da informação do director do Arsenal
do Guerra.

hololohn Lima de Vaseoncelloe, aspiran-
te. — Indeferido em vist a das ieformações.

João de Castro Pereira de Campos. —
Aguarde o concurso.

Portelo Mana & Comp. — Satisfaçam as
exigeuciasd 1Divisão de Satele,constantes
ultima parte do m parecer, fazendo pro-
postas de preços para verincar si ha vaata-
gens, na acquisição do preparado.

Braga Carocho & Coinp. — Indeferido em
vista da informação do director do Arsenal
de Guerra.

Francisco João do Barros.—Junte a respe-
ctiva (acusa.	 •

Adalberto Saltes da Cruz.—Indeferido em
vista das informações. 	 •
licitar Augusto Borges, 2° tenente. — Inde-
ferido.

Ministeno da Agricultura,
Industria P Com mercio •

Directoria Geral de Industria e Commsrcio

PRIMEIRA siseelao	 .
Expediente de 2 ,3 de março de 1910•

Autorizou-se o director da Escola da
Minas do Ouro Preta a ouvir a congregação
da referida escola sobre a coaveniencia
ou inconvoniencia de ser el:a transferida
para a cidade do Helio Horizonte, visto o
Governo tencionar reformal-a.

Requerimentos dsspaehados
ChieM, Sturlino, Matarazzo & Comp.,

estabelecidos com fabrica de papel e adubos
chimicns em Salto de RO, na Estação da Es-
trada do Ferro Sorocabana, em S. Paulo,
pedindo redacção do frete que pagam nas
Estradas do Ferro Central do Brazil e Soro-
cabal' a pelo transpor.° para aquela estação
dos trapos escolhidos entre cs residucis
illta da Sapucaia, mediante guia de acom-
panhamento dos referidos tr
se ao Ministerio da Viação e Obras Publicas.

Francisco Vara Cruz, fazindo panderaçõe
no sentido do demonstrar que os explosivos
ceara Cruz. o «Pateia», de sua invoação,
estão no caso de merecer o privilegio que
rem/ornit.—Agi:ar le o resultado do exame
das respoctivas amostras.

O mesma, pedindo que Soja archivado o
processo [les selo polido; de privilezio de
invenção para os explesivos denominados
aernzites, «Fulminante., «Nithilte. a «Pau-
lista, e que se lhe de a curti tão legal, p tra
sua gaoantil.—Deforido.

--
SEGUNDI szefeão

Expedi:fie de 28 de março di 1910

Declarou-se ao dieflet r d a Escola da
Aprendizes Artificies de S. Paulo que os
IIVI •03 e objectes do expediente para os alu-
emos devem s adquirid ,s por conta do
credito vokub para a OSCAR e pasto á dis•
posição dessa directoria na Delegueis do
Tuesoaro Nacional n :sia Estado.

Requerimentos despachados
Dr. Antonio Barreto Pragner e outros,

propondo vender para Escola de Aprendizes
Art ficas da Balda a citariam Praguer de sua
propriedade. — Não perlem ser attenlidos,
porque as escolas sa podem sar installadas
umpeoprio nacional, estadual ou muni-
cipal.

Carlos Germano Kuhl, pealM)13 uma au-
dienciza para explicar Sua Idéti sobre can) e
outras productos brazileiros qui) vai levar
exposição de Buenos Ayres. — Não ha que
deferir, porque este a cargo da casa Alves
Lima esse trabalho.

--
TERCEIRA SECÇXO

Portarias de 2e do corrente
Foram concedidos ao secretario da Junta

Commercial da Capital Federal, Dr. Fabio
Nunes Leal, dons meies do licença, em pro-
rogação, para tratar de sua sande;

Foi declarada sem effeito a portaria de 25
de fevereiro ultimo quen 0110JU Agenor do
Carvoliva para o cargo de auxiliar-revisor
da secção de publicações e abliotheca;

Foi nomeado Armando de Mattos Corrêa
para exercer o cargo de auxiliar-revisor da
:moção de publicações e bibliotheca.

--
Directoria Geral de Agricultura e Industria

Animal
PRIMEIRA SECÇXO

• Expedientes de 28 de março de 1910

O Sr. ministro enviou, em data de 26 do
corrente, o seguintemvise ao Sr. director,do
Serviço do Povoamento do Solo: 	 •

Ministerio da Agricultura, Industria
Commercio— Rio de Janeiro, 26 de março
de 1910.

Sr. director do Serviço do Povoamento do
Solo — Aos nucleos coloniaes foram dados,
remo designativos, ao.tempo do Slla instala-
ção, os nomes de eminentes contemporaneas
q ne, no momento, °ocupavam, e alguns ainda
°ocupam, altas cargos na a lministração pu-
blica da União ou dos Estados, o que, por
força das funcOes inherentes a esses cargos,
tiveram p trticipação, mais ou monos activa,
na tarefa, sem duvida asses moedora, de
instituir aquillee grandes centros de nossa
expansão ecoam/110a.

O cederia de semelhante desig 'ação, si
houvesse de prevalecer. collo° ir-no-lua na
contingencet de ter, dentro em pouco, do
dar o meu assentimento a uma distribuição
analoga do meti nome e dos nomes tios
mais operosos colaboradoras o auxiliares
de minha administração pelos novos ntrleas
o outros estabelecimentns que provavel.
meato inc eaeeret a fortuna de illtugurar.

No inInito, por Ps), do provenir uma tal
eventualidade, cuja idea basta a me causar
repulsa, julgo conveniente declarar, e por
Lerma que não soffra duvida a sinceridade
com qneo faço, a minha ra•lical °oposição
ao prece lente n que alindo e que enteado
não deve subsistir, sem embargo da consi-
deração que me ni s recem os que o crearam
e que, estou certo, si nessa culpa incorreram,
foi porque. como não raro succede, tiveram
do faltar á modesta par o lo parecer que
quizessern lazer della ostentação.

Escrupnlos dessa natureza nunca mo de-
moveram. porém, do mil mar convicções em
meu espirito profundamente arraigadas,
como a de qu , valendo a apposição do nome
de um individsuo ao de qu dquer instituto
Oleia!, por um padrão de benemereneia,
nã3 pede constituir futiceão meramente
a lministrativa a outorga do um palito
desses, tanto mais valioso quanto o unico .
qui ao cidadão brasileiro seja licito ambi-
ciou tr e ao poder publica Ilie conferir.

Com alfeire, sempre me pareceu que tão
excepcional distineçao, a não ser reservada
aos nomes dos grandes mortos e assente em
Irrefragavel julgamento da Historia, exigi-
ria, para se justai:ar, nada menos que o
eroninciaraento da Nação pelos seus orgeo,
competentes. Quando, porem, houvesse
de admittir a supposta Meação administra-
tiva, não seria para colloeal-a ao serviço de
irritante autolatrismo, que sobremodo re-
pugna ao bom soatir republicano do DONS
povo.

O principio de que a ninguem é licite
fazer Justiça pelas suas proaras mãos ou, o
que a tanto monta, pelas do seus subordi-
nados. parece-me sufliciente a fundamentar

condemnacao que lavro do criterio a que
obedeceu a designação dos nucleos coloniaes,
anteriormente areados.

No proposito de impedir que elle vingue e
prolifere em exemplos os mais contraditorios
as normas puras do regimen de nossas insti-
la:0es, é que, determinando a substituição
dos nomes dados aos actuaos eatabelecimen-
tos agrieolas, vos recommendo que façaes,
para esse fim, unia proposta de outros
nomes, colhidos ás paginas de nossa historia
ou aos lances topographicos qu e, porventura
assignalem o local em que tem sedo algum
desses estabelecimentos.

Saude e fraternidade.—nodolpeo Mirandmr
Requerimentos despachados

Dr. Eugenio de Souza Nunes e outros. —
Saltem o requerimento.

Dr. Alberto Cifka. — Seth, o reatteri-
mento.

João Baptista Catta Preta.—Idem.
Dr. Manoel da Silva.—Idem.

„Paul Alfredo Schlick.—Idem.
'Anilar Bastos e; comp.—Item, •
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Manoel Pinto de Magalhães.-Idem.• V. Werneck & Comp.-idem.
Eugenio Duchemin.-Ilem.

Oarnier.-Idem.
Emilio Guimarães.-Complete o solto.
Miranda & •
SI. de Medeiros.-Idara.

--
TERCEIRA SECO.°

(Contabilidade)
Expediente de 21 de março de 1910

Solicitando os seguintes pagamentos:
Ao Lloyd Brazileiro, da importancia de

1:011331, proveniente do transporte de ani-
maes e fornecimentos de bares, por conta
deste ministerio, no mez de dezembro pra-
timo passado (aviso n. 502) ; •

A Villas &ias & Comp., da quantia de
6:574625, proveniente do objectos do expe-
diente fornecidos para a Secretaria da Expo-
sição Nacional de 1908 (aviso n. 563);

A Davidson Men & Comp., da impor.
taoca de 864, proveniente de passagens
concedidas a immigrantes repatriados, no
mez do dezembro proximo passado (aviso
n. 564) ;

A Meurer Poreira, Fernandes Malmo
& Comp. e ao porteiro da Junta Cornmercial
desta Capital as quantias do 144590, 403309
o 41$800, respectivamente, provenientes de
fornecimentos feitos á referida junta e do
despezas mm las effectuadas em dezembro
do atino proximo passado (aviso n. 565);

A' Imprensa Nacional, da importanda
total de 11:404900, provenientes de publi-
cações e trabalhos executados para a Dire-
ctoria Geral do Serviço de Povoamento, du-
rante o anno de 1909 (aviso n. 566);

A' Companhia Nacional de Navegação Cos-
teira e ao Lloyd Brazileiro a importancia
do 3:044400, relativa a transportes, pas-
sagens Concedidas em proveito do serviço de
povoamento, nos meus de junho e dezembro
proximos pandos (aviso n. 568) ;

A Vicente dos Santos Caneco, da impor-
tando, de 400$, proveniente do fornecimento
de um boto o accessorios para o serviço da
Hospedaria de Immigrantea da Ilha das
Flores, no mez do dezembro proximo pais-
sado (avisou. 569) ; 	 •

Ao Mosteiro de S. Bento do Rio de Janeiro,
da importancia de 604, relativa ao aluguel,
no moi de fevereiro ultimo, do pavimento
terreo do predio n. 13, da Avenida Central,
°ocupado polo esoriptorio do irnmigração
da Directoria do Serviço do Pensamento
(aviso n. 570)

A quantia de 1$, proveniente do forneci-
mento feito á Directoria Geral de Estatis-
tica do rim exemplar da Lei Orçamentaria
para o exercido de 1009, no moi de novem-
bro ultimo (aviso n. 571)

A Alexandre Ribeiro Se Comp. da quantia
de 17$500, proveniente de sete encaderna-
ções feitas para a Junta de Corretores, no
mez de janeiro ultimo (aviso n. 573) ;

Ao Sr. Napuleão Duarte, como premio de
animação, da quantia de 9:0003, pelo aper-
feiçoamento que conseguiu introduzir na cul-
tura da mandioca e no preparo da farinha e
outros derivados daquele producto agnada,
applicando processos e apparelhos de sua
invenção (aviso n. 574) ;

Ao Dr. atadinho Botelho da quantia de
7:5003000, proveniente do fornecimento de
2.500 exemplares da revista de propaganda
Brasil Magazine feito a 'esto ministerio no
correntsmez (aviso n. 578).

Pedindo serem feitos os seguintes adeanta-
mentos:

Ao Sr. Emilio Frensel, veterinario deste
ministerio, da quantia de 2:0114, para, no

• corrente exercicio, attender a despezas com
o serviço do combato do epizootias, pres-
tando opportunameate as necessarias contas
(aviso n. 575);

Ao porteiro do Muzeu Nacional, Antonio
Alves Ribeiro Catalão, da quantia de 504,

por conta da consignação - Conservação e
limpeza do edifkio, etc.- da verba XIII, do
actual orçamento, para attender ás despezas
miadas e de prompto pagamento a seu
cargo, durante o 1° semestre do corrente
armo (aviso e. 567).
- Sr. ministro da Justiça e Negocios In-

teriores:
Transmittindo-vos a inclusa cópia do ofiloio

da directaria da Escola de Minas de Oura
Pret3, n. 1.614, de 23 do outubro do armo
passado, rogo vos digneis do informar si
pode ser paga por cauta da verba - Even-
maca - do orçamento desse ministerio,
gratificação que compete ao amanuense da
referida escola Jayine de Aragão Gestelra,
que substituiu o bibliothecario Dr. Alcides
Catão da Rocha Medrado, durante o tempo
em que o mesmo esteve á. disposição do mi-
nisteno a vosso cargo (aviso n. 572).

Dia 22 •
Ao Ministerio da Fazenda, solicitando os

seguintes pagamentos:
Ao 1° eSeti pturario da Directoria Geral de

Estatistica, Francisco Leão Alves Barbosa,
da quantia de 5003, a titulo de gratificação
por serviços extraordinarios prestados á
mesma directoria, no asno passado (aviso
n. 577)

Ao almoxarife da Directoria Gerai de Es-
tatistica, José: Paulo de Azevedo Soilra,
quantia do 2:155$, por serviços extraordi-
nados prestados á mesma directoria, no
anno findo (aviso e. 578).

-Sr. presidente do Tribunal de Contas
Transmitto.vos, para o competente regis-

tro, a inclusa cópia do decreto n. 7.910, do
19 do corrente, que abre a esto ministerio o
credito de 836:325$, para dar execução ao
decreto ri. 7.548. do 3 de feverairo proximo
passado, que reorganizou o (Jardim Bata-
nicas (aviso n. 57v).

DL; 23

-Sr. ministro da Fazenda :
Rogo vos digneis de providenciar afim de

que sejam distribuidos ás delegacias do The-
souro Nacional, nos Estados abaixo doseei- -
minados, á. disposição dos delegados da Dire-
ctoria Geral do Estatistica, os seguintes ore-
ditos, para as dospezas com os trabalhos
preliminares do recenseamento a realizar-se
no corrente anuo:
Amazonas e S. Paulo, 35:003$

a cada uma 	 	 70:0003000
Pará, Maranhão e Goyaz,

20:000$ a cada uma... .., 	 60:004000
Piauhy, Alagoas, Pararia,

Santa Catharina, 12:000$ a
cada uma 	 	 48:0003000

Ceará e Pernambuco, 25:004
a cada uma 	 	 50:0303000

Rio Grande do Norte e Ser-
gipe, 10:004 a cada uma 	  - 20:004003

Parahyba, Espirito Santo ti
Matto-Grosso, 15:004 a cada
uma 	

Bahia 	
Rio Grande da Sul 	
Minas Gemes 	

Total 	  456:0003000
No credito de 33:000$ destinado á Delega-

cia do Thesouro no Estado do Amazonas
está comprehendida a quantia de 15:000$,
para ser applicada. no Territorio do Acre,
devendo, por este motivo, ficar á disposição
do delegado da Directoria do Estatistica
°aguei le Territorio.

A despeza,na importancia total de 458:004,
deverá ser cla.saifleada, na consignação Re-
censeamento de 1910 », verba XI, art. 29 da
lei n 2.221, de 30 do dezembro de 1909
(avisos. 593).	 , •

-Rogo vos digneis de providenciar afim de
que seja distribuida ao Thesouro Nacional
a quantia de 181:000$, por conta da verba
VII, titulo I - Custeio da Directoria, etc.,

J ceosignação pessoal, conforme a tabella, et s.
j do orçamento em vigor, para attender ao
pagamento dos vencimentos do pessoal da
Directoria de, !adastra Animal, do 1 de
março a 31 de dezembro do corrente anuo,
do coaforrnidade com a demonstração an-
nexa, (avisa n. 601).

-Rogo vos digneis de informar-me, qual o
saldo tlis verba 1-Secretaria de Estilo-do
orçamento de 1.937, consignação- Publica-
çõ etc.-do antigo Ministerio da Industria.
Viação e Obras Publicas, para que se passa
providenciar sobre o pagamento do tinia
conta de imblicação do decreta n. 6.455, do
19 de abril do dito anuo, no Jornal doe ily ri- .
cultores, (aviso n 602).

- Rogo vos digneis providenciar afim do
que seja rernettida á Delegacia do Thosouro
Nacional, em Londres, o á disposição do Dr.
Luiz Raphael Vieira Souto, chefe da Com-
missão du Expansão Economica do Brazil
Europa, uma cambial de 41.100 francos,
para otearrer ao pagamento de irn dedal
que este ministerio encommendon na Eu-
ropa, Dor intennedio do professor Ilector
R 'TILO, para a instalação do Posto Zoara
fanico Federal (ava) n. 5S0).

- Salicitand, os seguintes pagamentos
Ao Dr. Achilles Ri golanzo, da quantia de

636, por serviços extraordinarios prestados
ar) Posto Zootechnin Federal, do Pinheiros,
no anno proximo passado (aviso n. 584);

Da important:a de 3443103, proveniente
do fornecimentos feitos ao MUSett Nacional,
cia dezembro ultimo (aviso n. 585);

Ao Sr. José Caetano de Oliveira a goati-
&ação de 509,3, par serviços extraordinarios
presta1os em proveito do Posto gootecimica
Federal, no asno proximo passado (aviso
a. 586) ;

Ao Llovd Braziletro, da importanda total
do 3:08945'00, proveniente de arma menagens
do mercadorias destinadas á Comuuis4ji do
Expansão Economica na garapa e do passa-
gens concedidas a im migrantes, nas mezes

1 do abril o dezr.mbro do aauo passado (aviso
n. 587) ;

A Louziriger Comp.da quantia de 90 100,
provento* de forutatiruento feita á Junta
de Corretores, ern janeiro deste anuo (avisa
11 58a) • I

A The Leop31dina R litioczy Company, Limi-
tei, da iniportancia total do 6423145, prove-
niente do passagens concedidas a immi-
grantea, nos mexes de outubro, novembro e
dezembro; do anno passado (aviso n. 589)

A The Leopollina Railioay Company, Limi-
te& da trombuda total de 4053700, prove-
niente de passagens o transportes conce-
didos em proveito do serviço do povoamento,
nos mezea de outubro e dezembro do anca
passada (aviso n. 590)

A alearer & Pereira e ao parteiro da
Junta Commercial da Capital Federal Her-
culano de Mello Prazos°, da quantia lota!
de 30$030, proveniente de fornecimentos e
despezasi iniudas em proveio da referida
junta, em janeiro desta aúno (aviso n. 591);

A' Estrada de Ferro Minas e Rio, da quantia •
de 31$40), proveniente do transporte em
proveito deste ministerio, em dezembro
ultimo (aviso n. 5921

A Alexandre Ribeiro & Comp. da quantia
de 1:054400, proveniente do fornecimento
de varies artigos a esta Secretaria de Estado.
no corrente anuo (avisa n. 593) ;

Das gratificaas: do 6003 ao Sr. Miguel
Barroto; de 480$ ao Se. Oscar de Miranda
Pacheco; de 3603 a cada um dos Srs. Luiz
de Mello, Acacio \Verme& e Manoel Lopis
Marques ; de 3403 ao Sr. João Cargueira
Reis eSilva •

i 
de 3203 ao Sr. Alvaro José do

Crrquelia Uma; do 300$ ao Sr. Pedro Paes
Leme ; e de 180$ a cada um dos Srs. Paus-
tino Rodolpho GOMOS, Alberto Candido de
Oliveira, Jacques e Luiz Rocha, por serviçaa
prestados na extincção do gafanhotos, no
mez de fevereiro Droximo passado .(aviso
n. 591):

45.000$000
45:004)03
30:000$000
90:00/$300
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A' Companhia Industrial do Cellulose, da
quantia de 100$, proveniente do aluguel
do sala °ocupada pela secretaria da Junta
de Corretores e referente ao mez de feve-
reiro próximo passado (aviso n. 595) ;

A Fernande.s Melina & Comp., da quantia
de 200$, proveniente. de fornecimento de
uma mesa CJM tampo de vidro ao Museu
Nacional, no anuo passado (aviso n • 506);

A the Leusoldisa Railway Cimpany, Li-
naited, da quantia de 214;00, proveniente de
passagens e trenspurtee de encominendos na
sua linha ferroa, em proveito do Museu Na-
cional, em setembro o novembro do amo
passado (aviso n. 597)

An Banco Nacional Brazileiro, cessionario
da Folha do Dia. da qu ultra de 5:394, pro-
veniente de publicações de propaganda feitas
no corrente atino, por ordem deste minis-
terio (aviso n. 598).

- Sr. presidente do Tribunal de Contas :
Em resposta ao vosso officio n. 35, de 2 do

corrente, em o qual solicitastes esclareci-
mentos acena da existencia. nesto ministe-
rio, do um processo de exercinMs findas do
Thoinaz José de Barros Rocha o de que tra-
tou o aviso do Ministerio da Fazenda, n.160,
de 23 de agosto de 1909. tenho a honra. de
remetter-vos o incluso requerimento do cre-
dor acima referido, de 14 de junliodo mesmo
armo, sobre o qual foi lançado despacho re-
conhecendo a procedencia da divida de

• 6:9073800. cujo pagamento reouisítei em
aviso n. 165, de 31 do janeiro ultimo. E'
este e mico documento que acompanhava o
mencionado aviso do elinisterio de Fazenda,
n. 160, de que vos enviei cópia enteiem-
mente (aviso u. 604).

Dla 24
Ao Ministerio da Fazenda:
Solicit tudo os soeu' ntes pagamentos:
A Traj ano de Medeiros & Co ui., da quan-

tia de 892e, proveniente do ?merecimento do
vades- artigos de eleetrici Iode a esta Secre-
taria de Estado, em fevereiro ultimo (aviso
n. el0);

A E. Lambert, Ed. Murray e Fred Figner,
da importaneia total de 17:9808222, prove-
niente do fornecimento da vali is artigos á
Directoria Geral lo Estalastes, em deve-o-
bro do amo proximo passado (aviso n. 605);

Ao Banco Nacional Brasileiro, cessionerio
do jornal o &colo da quantia de 2:5008. pro-
veniente de publicações Ibitas para a Expo-
sição Nacional do 1908, por ordem do dire-
°todo executivo (aviso n. 0111;

Ao Sr. Semi Tolltowsky, da quantia de
281$, por serviços extraio,- inarios prestados
a este ministerio, em proveito do Posto
Zootechnico Federal, no anuo proximo pas-
sado (aviso u. 612) ;	 •

A Dod Avorth & Comp., da importanda
total de 140:76225319, proveniente da con-
strução do editicto da lavanderia, forneci-
mento e installação de uma lavanderia a
vapor e estufa de desinfecção o do forneci-
mento o assentamento da canalização e
construcção do reservatorio para o abaste-
cimento de agua na Hospedaria de bruni-
grantes da Ilha das Flores, no anuo proximo
passado (aviso n. 613);

A Durish & Gomo , da quantia de 244,
proveniente do fornecimento do estrumo
animal para o jardim de Secretaria de Es-
tado, no Corrente mez (aviso». 619) •

- Sr. presidente do Tribunal de Untas
Em additamento ao avisou. 247. de 10

de fevereiro ultimo, declaro-vos, para os
fins convenientes, que o funacionario a quem
se refere o dito aviso é o Sr. Fernando de
&guie% ex-director Interino do Posto Zoo-
teeli teco Federal, em Pinheiros (avisa n.616).

- Sr. director geral de atetistica
Em solução ao vosso enleio a. 401, do 12

do corrente, em que tratastes da necessi-
dade de obter commodos especiaes para a
installação do serviço de recenseamento do
District° Federal, declaro-vos, para os de-

I vidos effeitos, que fieaes autorizado a alugar,
I pelo preço que oropuzestes no mudou ido

officio, os commolos pertencentes ao Mos-
teiro de S. Bento e existentes no edificio
onde Cauciona o eseriptorio da immigração
do Povoamento do Selo, na Avenida Central,
desde que não se encontrem outros em con-
dições satisfactorias, por preço mais ra-
zoava' do que o proposto (aviso n. 618).

Dia 26

Ao Meuisterio da Fazenda:	 . _
Solicitando os sog tintim pagamentos:
A 11. Cadime. da quantia do 1I2X, prove-

niente do fornecimento de livros a esta Se-
cretaria de Estado em fevereiro ultimo
(aviso n. 626)

Ao pessoal da Secretaria Geral da Exposi-
ção Nacional de 1908, constante das folhas
juntas, a quantia do 19:814, em que im-
portam as mesmas folhas, relativas aos me-
us de dezembro de 19,18 a junho de le03
(aviso n. 623)

Ao Dr. Achilles Rigodanzo. veterinarlo
deste ministerio, da quantia de 178$, que
despendeu com o transporte do medica-
mentos e a conducção de um auxiliar, Er-
nesto Viola, quanto em serviço de combete
de epizootias no Estado do Ria, nos meus
de janeiro e fevereiro proejam passados
aviso n. 62)1

A' Sociedade Anonyma O Pais, da quantia
do 2:193e, proveniente de publicações de
propaganda feitas em fevereiro ultimo, por
ordem deste ministerio (aviso re 63)11

A Leuzinger & Comp., da quantia do
3:2078800, proveniente do fornecimento de
varies artigos de expediente a esta Secre-
taria de Estalo em fevereiro ultimo (aviso
n. 632);

A Manoel Garcia & Comp. e Florido
Cord, Ir, St Comp., da importem:ia total do
30:48i$735, proveniente de (orneeimento de
viveras ao: inimigrantoe do melei colo-
nial Gonçalves Junior no amo proximo
pode ado (4viso 1. 633)

A costa Pinto & Comp., da impo:ámeia
de 48:1538925, proveniente do fornecimento
de viveres aos immigrantes do nueleo co-
lonial Xavier da Silva no armo prostrou
passado (aviso n. 634)

A Joa ruim Manoel de Abreu, da imp
tanei t de 18:004, proveniente da °Destra-
ação de 10 casas para colonos no nueloo Vis-
conde do Maná no mos de novembro pro-
seou passado (aviso n. 035); •

A Franceco Vilrnar, da importando. de
2:089$, proveniente ile Cometimento de
papel á Sucio do Pubecaçies o Bibliothee 1,
dast- mielist	 n) corrente anuo (aviso
9. 641);

A enes li, Pratt, da importaneia de 450$'
proveniente de fornacimorito da uma ma-
china do escrever á Sucção de Publicae3ee e
Bibliotheca, doste ministerica, no corrente
anno (avisa n. 642);

Ao proprietario do semanario A Republica,
da quantia de 404, proveniente do uma pu-
blicação de propaganda feita em janeiro
ultimo, por ordem deste ministerio (aviso,
n. 643) ;

A Alexandre Ribeiro & Comp., da quantia
de 4666$, proveniente do fornecimento do
varies artigos feito a esta Secretaria de Es-
tado em janeiro ultimo (aviso n. 644);

A F. J. F. Machado, da importincia total
de 2:105$, proveniente do fornecimento de
livros á Secção do Publicações e Bibliotheca
deste ministerio no corrente anuo (aviso
n. 645) ;

A João Baptista Palermo, da. quantia de
5:0003, proveniente do fornecimento de 500
Mios de mica feito á comais:sem organiza-
dora da sução brasileira na Exposição Inter-
nacional e Universal de Bruxellas (aviso
n. 8413).

- Causando grandes inconvenientes a Ida
mensalmente ao Thesouro Nacional, afim do
receberem vencimentos, dos serventes desta

Secretaria de Estado, rogo . vos digneis de
providenciar afim de que, de ora avente,
seja feito o ptgamento do referido p ás° al
no proprio editicio onde fanceiona este mi-
nisterio, na Praia Vermelha.

A importancia descairia a esse para-
mento já foi distribuida s em tempo, ao The-
souro (aviso n. 62).

-Rogo vos digneis de providenciar afim do
que seja transrerelo part o actual exercieM
o s (Ido de 50:394, verificado no credito
aberto pelo decreto n. 7.618, de II do no-
vembro rio anno proximo passado, para nes-
soai e material da Directoria de Industria
Animal, visto não existir compromisso al-
gum do exercido de 1909 a attendor por
conta do dito credito (aviso n. 622).

-Trazendo grandes inconvenientes ao ser-
viço publico a ida mensalmente ao Thesouro
Nacional, afim de receber vencimentos, do
pessoal encarregado das installações electri-
cae, asseio do edificio o conservação do jar.
dim desta Secretaria de Estado, rogo vos
digneis de providenciar no sentido de ser
distribuida ao mesmo Thesouro a quantia
do 17:7428e63, afim de attender ao paga.
mento do referido pessoal no proprie Mi-
nei° desta Secretaria de Estado. •

A despeza deverá correr pelas sozuintos
consignações da verba I, titulo «Material»,
art. 20 da lei a. 2.221, de 30 do dezembro
de 1909:

Para conservação e custeio das installa-
ções electricas, etc., 6:018$703; para con-
servação do jardim, etc., 6:77(18; para
asseio do edifício, etc., 4:928000 (aviso
n. t21).

-Rogo vos dignais de ordenar que no The-
souro Nacional soja paga ao Dr. JOTS Mon-
teiro Ribeiro Junqueira, director premi á t-
rio do Gvmnasio Leopoldinense, a que.
de 20:000e, como auxilio para o dose (vol-
vimento do campa do demonstração e ensino
sericora daq odre esttbeloci markt°. de ace1rdo
com o programma aprovado por este mi-
Meteria .

A &retinia deverá ser escripturada
eesesigeeese i • toxilios aos Estaft li. 4, 4 mu-
nicipalidades, etc., titul IV,- Auxilio I dl-
versos-verba it, art. 29 da -vigente lei
orçamentaria (aviso u. 627).

-Sr. presidente do Tribunal de Contas:
Transmitto-vds, Para os fias CanYeaMateS,

os inclusos documentos comprobatorios da
despela do 31:0, 188179, terceto tda pelo ene .
genheiro Ant iaio Ribeiro de Castro Sobrinho,
inspoctor do Serviço do Povoamento no Es-
tado do Rio de Janeiro, á conta do adoenta-
mento de 32:0001, que recebeu no Thosouro
Nadou!, em virtude do aviso n. 403, do 23
de dezembro do an no proximo passado.

O referido funceionario tem de recolher
aos cofres publicas a quantia de 563217, •
sendo 545993 de impostos sobre vencimentos
e Beim iste nemeaceiss o 1$221 do urdem veri-
ficado (aviso n. 636).

__Transmitto-vos, para os fins conveniente
tes, oe inclusos documentos comprobatorios
das (limpezas miudas o da prom pto pagamento
da Hospedaria de Immigrantes da Ilha das
Floras, relativas ao exereicio de 1909, pagas
pelo respectivo almoxarife, Saturnino Nunes
de Carvalho Lima, com a quantia de 300$,
me, a titulo de dleantameato, recebeu do
Thesouro Nacional, em virtude do aviso
n. 52, de 23 do setembro do anuo premiam
passado.

O referido almoxarife tom de recolher
aos corras publicas a importando. de 873410
de saldo verificado nes dites despula
(aviso n. 637).

-Transmitto-vos, para o competente no...
gistro, a Inclusa cópia do decreto n. 7.918,
de 24 do corrente, que abra a este el•nis-
terio o credito especial de 1/69:551s018.
para dar execução ao decreto ta. 7.832, dc: 9
ao fevereiro proximo resado, que reorge-
mzon o Museff Nacional (aviso a. 638).



153:104000
Pessoai diarista:

Dons guardas. 12 serventes e 20 jardineiras a 5$ por
dia, em 275 dias 	

Em ser
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—Rogo vos digneis on providenciar para que, logo que for regis-
trado o credito de 838:3i.'5$, aberto pelo decreto ta 7.910, de 19 do
corrente, seja sambem regiitrarla a inclusa tabella de distribuição
do mesmo credito (aviso n. 639).

IMBUI& DE DISTRIBUIÇÃO DO CBEDITO DE 838:32t ABERTO PELO
DECRETO N. 7.910, DE 19 DE MARÇi DE 1910, PARA EXECUÇÃO Do
DECRETO N. 7.848, DE 3 DE FEVEREIRO DJ MESMO ANNO, QUE
REORGANIZOU O JARDIM BOTÂNICO

Distribu ido ao Taesouro Nacional

Pessoal
Pessoal tochnico e administrativo,

inclusivo quatro serventes, do ao-
tordo com a tabellt publicada no
1) arfo Orneja( de 4 de março 	

rifarias ragulamentares 	

Total 	

Pessoal diaris sa :	 •
Tilarias do a .mardo com a tabella

acima referida	  112:WS000
Fardameato p ira 12 guirdas 	 	 1:800 oaa
Piarias dos aprendizes

Material

(Despezas (»atinarias)
Custe:o o conservação dos laboratorlos

herbarios, museu o posto metim-
roh-gico, comprehendida a acqui-
sição do qua for necessario ao
funecionamento dessas depen-
dormias 	 	 8:090600

Aquisição e conservação de instou-
mentoR, ferramentas o uten,ilins
material para ajardina emballa-
gem das plantas ; ferragens o for-
ragens para os anim ; illumina-
ção o despezas Imprevistas 	 	 20:003.3000

Consumo do agita 	 	 3:240$000
Publicações scientificav, inclusivo a

Revista do Jardim, editaes, en-
cadernações e acquisição de li-
vros, folhetos, revistas e jornaes
para a Bildiotheca; objectes do
expediente o despezas miudas 	 	 12:000$00)

Transporte de pessoal o mataria',
comprehendendo as passagens dos
naturalistas viajantes e o frete
de suas bagagens 	 	 3:0D0.000

Desvesas de instai:aedo

Construcção e reconstrucção de edift-'
cios, aterros, canalização de aguai
e esgotos, cercas e mais obras de
adaptação do jardim aos fins pra-

,	 vistos no actual regulamento 	 430:000$ X0
InstMlação dos laboratorios. herbario,

Museu, Bibliotheca e Posto alatoo-
rologlco, rnobiliario para essas
dependencias, para o gabinete
do director, secretaria do Jardim
e Secção Agronomica; carroças e
animaes de tracçao.. „...„„ 	 	 90:0001000 520:000$000

Total 	 	 68"N:225$:03

Terceira Secção da Directoria Geral de Agricultura e Industria
[Anima!, em 26 de março do 1910.-0 director de secção, Mario B.

e CantOirO, —O 20 oficial, Oldemar Maninho,
•

Rogo vos digneis do providenciar para que, logo que for
registrado o credito do 939:551U18, aberto pelo decreto nu ne-
ro 7.918, de 24 ..0 corrente. veja tambem registrada a inclusa
tabella de distribuição do mesmo credito (aviso n. C40).

TABELLA DE niframoiçio DO CREDITO DE 919:551S018, aufiro
mio agraciai N. 7.98, DE 24 DE mana D4 '910. PARA
ExEcUÇÃO D, D c trr) N 7.862. DE 9 DE FAVEREIRO DE
1910, QUE REMOANI2017 O AW.EU NACR4S41

Distribuído ao Thesouro Nacional

Pessoal techniro e administrativo, inclusive dons
praticantes do ZOologi confim te a tabella pu-
bacada no Diario Oficiai de 4 de 111.1.1:ÇO 	  207:45%000

4G:7503000

Material

6:004000
1365118

1;8723000

10:000$)D0

3:000$03a
G 000030

72 a 'MIS

Despe:ai de instaliago

Obras no artificio do Museu e suas depenilencias, in-
cluindo a canalizaçio de agua e esgoto 	  567:3454900

Montagem e outras cespezas de installação dos
navos laboratorios e do museu escolar, ewnpre-
1:endoado a acquisieão de mobiiia io para os mos-
m e e para as becções e mais depende:leias do
estabelecimento 	 	 76:004000

643:342.$90)

Irien41110

D1stribuido ao Tbesouro Nacional
Pessoal 	

Em ser :
Pessoal diarista 	
Material Plesnezas ordinariasj 	
licaiezas de imia.11ação.	

Total do credito 	

Terceira Secçio da Directoria Geral de Agricultura e Industriai
Animal, 26 de março de 1910.—O director da, sucção, Mario B.
Carneiro. —O aa oficial,. Alvaro Figueiredo.

145:200,000
7:800,000	 153:100$000

Em ser

4:200$000	 118:935$000

Resumo
Distribuido ao Thesour0 Nacional:

Pessoal 	  153:1004000
Em ser:

:Pessoal diarista 	 	 118:9854000
!Material (despezas ordinarias) 	 	 46 240$000
Despezas de installação 	  520:004090

• Total do credito 	 838:3i$000

(Dezpszas platinarias)

Acquisição de productis naauraes, livra, jornaes
revistas 	 	 15:000$030

Objectos do expediente, eneadernaçães,
anulas e gravuras, einiprelleudeado a impressão
o brochara dos varchivos 	 N1uS . u. 	 	 12:0300e

Compra e concertos de vitrinas. armarias e outros
moveis, instrumentas, ma ielos, appai•elhos e
utensilius; acquisicao de drogas e substancias
para os laboratoi • ios. °actual° o do biologia 	 	 12:0004000

Para 02 trabalhos e custeio do latorawrio de biolo-
gia, a que se rafara o art. 99 do regulamento,
comorenendendo a acquisição do animes, in-
strumentos. ao/ia/melte s, drogas. etc 	 	 3:033$000

Compra e co.icerto do a 14 treinos de g iz e consumo

	

it. do e Bacio e suas depan-	
3.003.030

Pequenos reparos e Lmaez
cesto p ira illumicação e para os 1 tboratorics 	

Minciiis e materiaes para o horto Hotanico, Com-
prei& aleado ferramentas, utensilios, f tragens
o fori anos 	

Taxa de esgoto 	
ersçomo do agua 	
Transporte de pessoal e mania! e (l iarias, de coa-

forrnid ide com o art. 104 do regulamenta 	
Para o pa -amento da ajuda de custo de que trata o

art. 01 do regulamento 	
45:2431'1500 DeSpezas miadas e eventuaes 	

207:4504000

46:7r04010
72.00s-lig

643:34 :$90a

909:554$018
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—Sr. prefeito do Districto Federal
Transmittindo as inclusas contas da The

Rio de Janeiro Trem:tons) Ligth and Power
Com aaâq, Li»tited, na importa:leia de
3:2893075, referentes ao consumo de ener-
gia electeict pelos diversos motores dos an-
tigos pavilhões da Exoosição Nacional de
19118, neço vos digneis de informar si os pra-
ça; indicados nas mesmas e get ss estão de
accordo co.n o contracto existente entre essa
Pretaitura e aquella companhia (aviso
n. 647)

—Sr. chefe do Serviço do Publicações o
Bibliotheca

Fintes autorizado a fazer acquisição de
1.91i0 volumes da obra Curso de Zootechnia
Geral e Especial, do Dr. Aduado) Barbalho
lichint Cavaleanti, pelo preço de 2$ par vo-
lume, eibenilo-vos dar sciencia da presente
autorização a D. Branca B. lactioat Cavai.
eanti, que propoz a yen Ia da referida obra
(aviso n. 618).

Requerimento despachado

M. de Medeiros.—Coniptete o .sello.

Ministerio da Viação e Obras

Publicas
Directoria Geral da Contabilidade

Rebtwrintentos despachados

Dia 28 de março de 1910

Carlos Luiz lIL aloaa, telearanhista de 3'
clasas da. Estrada de Ferro Central do Bra-
zi I, pedindo aposanta iria. —:be (tido.

Re pi usou tair te 1.t Sociad Anonyme da Gaz
de R:o de Janeiro, podia pala s .r dado
á Prefeitura alimicipal, para os devi tios
effeitoa COD110diIIICIIID do teor do novo ren-
uncio do serviço de illuminaçao desta tai-
pa:d.—A pulem tcao do d are;i ou Dario
Officio: é a Jarina leaal de dar noticia delia
as aliso/idades e a untos a quem caiut
dar-lhe eaecuaão. Afora isso, podem os in-
teressados quis pramsern de documentar

Wieraaler reel imaçaca, pedir e obter, as
certiaaes necessarias.

Franciam Auausto Figueire lo, amanuense
dos Corna az da 4ala do atroas Gera.es,
pedindo aposentadori t.—Defer.do.

DIRECTOR :1 lEtAL DOS CORREIOS

verimento desp

Dia 23 de março do mo
Leop duo Druminon.1.—Indarari lo

TRIBUNAL DE CONTAS
SO3Sa0 ordinaria em 24 de març- a de 1910

IRES DENCIA DO SR. DR. DIDIMO DA VEIGA

Representante tis Ministerie Publico, Dr. Al-
f vedo Valladão— Secretario, Couto Nenes

Presentes os Srs. sob-directores Francisco
Jose Pereira de Oliveira e Julio Vianna
Lobato de Vasconcellos, o primeiro servindo
do director da l a directoria e o seguindo no
exerciMo interino do cargo de director da 2",
foi abana a sessão.

Reide, tos pelo Sr. Francisco José Pereira
do Oliveira

Ministerio da Viga.° e Obras Publicas—
Avisos:

N. 36, de 12 do corrente, consultando si
podo ser legalmente aberto o credito de
99:216$536, ouro, supplementar á consigna.
ção — Import tecia i105 juros do 6 % sobro o
capital do 17.872:664564, etc. — titulo
alastrada de Ferro Victoria a Diamantina.,

da verba 8°, do esmolai° de 1909, para pa-
gamento da garantia do juros, correspon-
dente ,I,0 2* som astro tio uno pa ssado. —
O tribunal resolveu respoider °Afirmativa-
mente á consulta.

N. 39, do 19, com a cópia dos decretos
ns. 7.803 e 7.894, de 10, abrindo o credito
de 490000$ cada uni, para occorrer respe-
ctivamente ás despesas com a construcção
do ramal de 8 Lb trá á Main do Ferros e da
linh i do centro d Estrada de Ferro Central
do Brazil.— O tribunal fez registrar o cre-
dito.

N. 580, de 21, pedindo que seja concedido
o cre lito de 31:000a á Dale:acia Fiscal no
Estado do Govaz, para despoms da cansa
gnaelo — Conducçao de malas, etc. —
verba 3°, titulo «aerviço postal em geral»,
du exercício do 1909.-0 tribunal deu re-
gistro á di.tribnição do credito.

— Ministerio da Agricultura, Industrie. o
Commercio — Avisos:

N. 411, do 4 do corrente, requisitando o
em:une:do da quantia de 230$400 ao Insti-
tut) de Surdas-Mui! proveni •te de enca-
dernações feitas para a Junta Conunereial
em dezembro ultimo.-0 tribunal autoria at
o respectivo registro. Foi voto vencido o do
Sr. Or. presidente, pelos fundamentos do
que omitrat, em sessão do 14 ile agosto de
1908. quanto á. despezt da mesma natureza,
a que se referiu o aviso n. 3.585, do Minis-
terio da Justiça e Negocios Interiores, de 2
do julho ant rior

Na 477 o 527, de 11 e 16, referentes à
concessão dos credites:

Do 85:206$ ao Thesouro Nacional, para
desnez is da COnSiffIlaçãO — Pessoal te -Mico
extraordinario — da verba IX. titulo «Ser-
viço geologica o mineralogico do Brazilo, do
exerciam.) g ire 1010;

De 12:26aS -35. ouro, á delegacia do mesmo
Thesouro em Londres, idem de que trata o
decreto .n. 7.838, do 27 do janeiro deste
anno.

O tribunal deu registro á distribuição dos
cru liti s.

— alinisterio da Justiça o Negocios Inte-
riores—Avisos

N. 416, do 28 de janeiro ultimo, pedindo
que ao sab-orocurador dos Feitos da Saudo
Publica.bacharel An Ire de Faria Pereira,fieja
paga no coerente anuo o vencimeatn mensal
diu 5o0a, até esgotar-m a credito de 4:800a
da verba 20", á que pertence a despeza, visto
haverem sido os seus vencimentos equipa-
ralos aos dos adjuntos de promotores.-0 tri-
banal determinou que se faça a aniquilação
da quantia de 4:8008 distribuida ao ThOSOUPO

Naesonal e o registro da. de 4:500$ como
crelito ao mesmo Theaouro.

Ns. 1.449, 1 457, 1.476, 1.478, 1.480 e
1.48a, de 16 o 17 do corrente, attinentes
CtIACCi,a, dos credito

De 9:000aá Doleracia Fiscal no E stado tio
Pernambuco, para despezas da verba Da do
exerci° da 1010;

Do 600$ ao Thesouro Nacional, igual im-
portancia á Delegacia Fiscal no Estado da
Parahyba, 1:200$ á no Estado de Seagipe,
60$ á no do Rio Grande do Norte e igual
importancia á no de Pernambuco, idem da
verba 32•, do mesmo exercicio.

O tribunal ordenou o registro da distribui-
ção dos crrditos.

N 1.498, de 18, com as cópias dos decre-
tos ris. 2.182. de 16 do dezembro ultimo, e
7.902. de 17 do corrente mez, relativos
abertura do cre fito do 21:318$a para °ocor-
rer ao pagamento do algumas das despeza.s
realizadas com as homenagens ensaiadas
remaria do ex-Presidente da Republica. lk.
Alfonso Augusto Moreira Penna.-0 tribu-
nal mandou dar registro ao credito,

—Ministerio das Relaçaes Exteriores
Aviso n. 85, de 10 deste noz, solicitando

nue ao Thesouro Nacional seja concedido o

credito de 3:445$155, papel, para paga-
mento, á conta la verba 8°, do exercicio do
1910, da gratificação mensal do 300.a ao
auxiliar do arbitro brasileiro no Tribunal
Arbitrai Brazileiro.Pertatno, Carlos Cara
ton Coelho Cintra, de 17 de janeiro a3! do
dezembro deste armo. — O tribunal foz re-
gistrar a distribuição do credito.

— Relatados pelo Sr. sub-director Julio
Vianna Lobato de Vasconcellos

alinisterio da Fazenda—Avisos
N. 38, de 26 de fevereiro findo, pedindo,

pelos motivas expostos, reconsideração do
despacho proferido em se-são de 7 de de-
zembro ultimo, no processo relativo ao pa-
aamento d t quantia de 429$241 a D. The-
reza Dias Xavier de Britto, proveniente de
contribuiçies que do mais lhe foram des-
contadas para o montepio instituido por
seu finado marido, o coronel reformado da
Brigada Policial, Dr Antonio Agripino Xa-
vier de Britto, o pelo qual este tribunal
negou registro á despem, por ter incorrido
em prescripção parto ti t divida concernente
ao periodo anterior a 5 de junho de 1904.—
O tribunal resolveu mauter a sua decisão
anterior.

N. 56, do 17 deste mez, consultando sobre
a abertura do apetite de 1 3:790a,584, Para
pagamanto divido D. Maria Bernardina
de Lima o silva al miz de Aragão, viuva do
desembargador Salvador Antonio Moniz Bar-
reto de Aragão. — O tribunal deliberou
responder affirmativamente á consulta

N. 58, de 19, consultando acerca da aber-
tura do ore itto de 5:892:1,330, para atten-
der á rastituição de igual quantia ao Dr.lio-
aorta Pinheiro Teixeira Coimbra, pmve-
nientis de sellos e impostos indevidamente
cobrados ao seu fallecido pao, desembarga-
dor !tonado Teixeira Coirnbra,de 1891 a 1901.
—O tribunal foi de parecer que o cralito
pôde ser legalmente aberto tão semente na
parto referente a res1ttegio do imposto
sobre vencimentos, no penudo indicado nc
processo.

N. 55, de 17 do corrente, consultando sobre
a abertura do credito de 11 51,:a.a, para paga-
mento do premio de que trata o arl, 33.
n, 3, da lei n. 2.051, de 30 do dezembro de
1909, a D. Francisca Gania Leite, viuve de
João Nunes Leite, pela construcção do
hiato Nunes Leit .,.-0 tribunal resolveu que
não é expediente legal a abertura do cre-
dito, por se tratir de serviço referente ao
armo de 1906 e estar abrnmala a lei n.1.453.
de 30 de dezembro de 1903, que autorizava
o provimento de despezas do tal natureza.

Pro some de distribuição dos militas:
De 10.3 á Delegacia Fiscal no Est ido do

Rio Grande do Sul, para despezas da verba
4°, do exercício de 1909;

Do 3:331$ á mesma dei .gacia, idem da
verba 5°. da exeroicio do 1910;

De MS á no Estado de Atagóas, idem da
verba a°, idem

De 54:(103$ á no Estado da Bahia, idem da
verba 3". do exercido de 1909.

O tribunal mandou registrar a distri-
buição dos credites, feitas as neceasarias
annullaç5m.

Processo do pagamento, A conta da verba
30, exercido do 1910, da quantia de 819:s257,
proveniente de vencimentos que deixou de
receber o fallecido lente da Esc da. Polvte-
chnica desta Capit II, Dr. Elysio Firmo Mar-
tins, no parindo do I. a26 de outubro de 1908.
—O tribunal deixou de registrar a dospeza,
visto achar-se consignada na ordem de pa-
gamento quantia menor dogue a devida.

Processos de concessão;
De montepio civil:
A. D. Virginta Lima. de Oliveira Pio,

viuva do praticante da Administração dos
Correios do Districlo Federal, Jorge Arthut
do Campos Pio, na importancia amuai da
'7338333:	 •
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Aos menoresMaria Celestina, Antonio Car-
los, João Carlos e Jose Carlosailhos do afiado
administrador das Capatazias da Alfandega

. do Ceará, Antonio Car,os Barreto, na impor
tancia de 300$ a cada um.

De melo soldo u montepio :
A D. Rosa do Azevedo Moraes, viuva do

29 tenente do Exercito Raphael Tobias do
Morass, nas irnportancias monsaes de 28$309
o 60$i00;

A D. Vicloria Serra dos Santos Eoaminon-
das, viuva do 1" Lobo:godo Exercito Olarnpio
Cap.strano de Oliveira Epaminondas, nas de
54 e 70a000.

De aposontadoriae
Ao est treta de ja classe da R.enartição Go-

rai dos Tulegrapbosallanoel Corra t d o. Silva,
com o vencimento anuual de 153451mo-
porejaria] a 3! aunos, 10 meses e 15 di o de
serviço publico.

Ao secretario da Policia do Districto
Fereral, João Machado Vieira do Amaral,
com o vencimento a.n mai do 7:982,3722, visto
contar 47 annos e sete dias de ideatico
serviço.

O tribunal, attendendo a que foram nos
processos observadas as disposias em vigor,
julgou legal a concessão das pensões e apo-
sentadorias do que se trat i, registrando-se
a despesa ria forma dos pareceres.

Do montepio civil
Aos menores Alfredo. Julieta, Ah-aro o

Armando, tilnos do Dr. Alfredo Thorod de
Brito, lente da Faculdade de Medicina da
Bahia, na importune-ia animal de 800$ a
cada um.-0 tribunal considerou lega l a
concessão do montepio o ordenou o registro
da despeza do 2:030$ simonte como credito
distrilmido á Delegacia Fiscal no Estalo da
Bahia, deixas lo do assim proceder quanto á
referente ao exercido de 1910, par não
constar do processo ter sido feito a neaessa•
ria annullaçãso mo credito distribuido
Thesouro Nacioaal.

De moio-soldo
A D. Tarcilla Pereira Vaz Casse, filha do

finado machinista de 1 9 classe dl Armula,
1 0 tenente reformado Manool Pereira V is,
na imporisncit mensal de 7$500, e apostilla
lançada no Ululo de montepio da mesma,
para o abono de mais 4$165, tombem men-
saca, pela reversão da pon ão que percebia
sua mão D. Maria Paula Ramirez Vaz, fal-
bocha em 4 de abri/ de 1909 -0 tribunal
declarou legal a concessao das pensões de
meicaso'do e montepio, oftletando-se, quanto
á indicação do nome da babilitandt, no ti-
tulo de montepio, nos tartnos do; pareceras.

De meio-soldo e montepio:
A's menus Maria de Lourdes,Anna Riem-

dias e Esmeraldina, filhas do radicchio 29
tenente do Exercito Mauricio Martins Lapas
de Lima, nas importancias inensaes de 20$

14$400 a cada uma. - O tribunal julgou
ille.gal a concessão das pensões de meio-
soldo e montepio, a primária por se haver
fixado pensão menor do que a devida, e a
segunda, por dever a pensão ser abonada a
partir da data do obito da viuva do cariciai.

A DD. Eudoxia da Gloria Lima. Aurea
Dourata Monteiro do Lima, ~dia Dourata
Monteiro de Lima, Dulce Monteiro de Lima
e Carmina Dourata Monteiro do Lima, filhas
do finado coronel graduado o tenente-coro-
nel reformado do Exercito, Rogaciano Mon-
teiro de Lima; nas importancias mensaes de
24$ e 25 a cada uma, e do montado ao
menor Etaloxio Dourato Monteiro de Lima,
filho do mesmo °Metal, na de 24000. - O
tribunal declarou legal a concessão do meio-
soldo registrando-se a despeza. Quanto á do
montepio julgou Gingai. por dever o abono
da pensão começar da data do obito da viuva
do °Melai.

De aposentadoria:	 -
Ao machinista de I* classe da Estrada de

Ferro Central do Brazil, João Ferreira das

Chagas, com O vencimento annual I de
3:r93$2:32, visto contar 36 amais, dous mezes
e 13 dias de serviço publico. - O tribunal
con siderou ille,aal a aposentadoria, por se
haver fixado ao inactivo vencimento menor
do que o devido.

-Ministerio da Marinha-Avisos:
N. 1.023, do 10 do corrente com as

cópias, dos contractos firmados na Caaitania
do Porto do Estado do Sergip com os nego-
ci imas João Regis, Jueundino Filho & Comp.
e outros, para o fornecimento do diversos
artigos á Escola do Aprendiza Marinheiro
do dito Estado, no corrente aano,-0 tribu-
nal converteu em diligencia o julgamento.
afim de requisitar que lhe scja enlodo o
elital de coneurrenca.

Ns- 1.134,1.141,1.1 .1'3 e 1.151, de 16 e 17,
sobre a cmceasjo dos craditas:

Do 257$700, 18$510 o 8:4510 á Delegacia
Fiscal no Estado do Rio ilrande do sul, para
desposas da versa 27", do exercicio da
1909

Da 168$, á no Estado do Pai, idem da
verba 15a, idem.

O tribunal mandou registrar a distribuição
dos credites, feitas as devi las anulações.

Ofilelos ns. 277 e 32a. da Directoria Geral
de Coatabilidade da Marinha, de 23 de feve-
reiro o 5 de março do corrente atino. remai-
tendo cópias dos contractos elfsetuados com
as firmas alourar & Pereira e Bordallo &
Comp., para o a rneelmento de artigos dos
grup:s - Pap 'Janta - e - Calçado. couros
e peites - durante o mesmo anno.-0 tri-
bunal resolveu converter em diligencia o
julaamonto, afim de solicitar a remessa ao
mesmo tribunal do adilai de concurrencia.

almisteria tia Guerra - Avisos:
Ns. 7 o 16, do 9 de fevereiro o 7 de março

deste atino, relativos á consulta sobro a
abertura do credito de 10:000$. para p tga-
mento a Sociedade n. 4 da Confederação de
Tiro Brazileiro (Tiro Brasileiro de Porto
Alcatel', do subsidio de que trata o art. 19
do decreto legislativo n. 1.593, de 5 de se-
tembro de 1906 - O tribanal foi do parecer
que o credito podo ser legalmente ab irto.

Ns. 144 e 115, do 14 deste maz, referentes
á COLIC119são doa ore iitos:

D3 650$ á Delegacia Fiscal no Estado de
Alagoas, para despeitas da verba 12, do
exereiMo de 1909;

De 107$ 4 no Estado da Bahia, idem da
verba 1 l a . alem

De 727$740 á no do Paraná, idem da ver-
ba as, idem ;

De 1:2a3331 á no dito Estado, idem da
verba 1	 idem.	 .

O tribunal ordenou o resisti, " da distri-
buição dos creditos, feitas as neeessarias =-
min iaões.

14. 19, de 22, comi a cópia do decreb
n. 7.903, de 17, que abre o credito esaecial
de 36 .3:556$9 17, para pagamento a mais 44)
voluutarius da patria reconhecidos com di-
reito ao soldo ntAlicio.- O tribunal auto-
rizou o registro di cred.to.

Finalmente, foi julgada comprovada a
applicação da quantia do i9:99isa53. feita
pelo chefe da em/imissão encarregada da
fundação do anele° colonial «Albuquerque
Lins», engenheiro Samuel Go 1103 Pereira,
com despezaa da mesma corunussão, em ou-
tubro de 1909.

Ordens de prammanto

Ordens de pagamento, sobre as quaes pro-
feriu despacho do registro, em 28 do corrente,
o Sr. Dr. presidente deste tribunal: i

Ministerio da Viação e Obras Publicas--
Avisos:

N. 593. de 21 do corrente, pagamento de
31:604$607 a llaupt & Comp., de forneci-
mentos feitos á Repartição Geral dos Tele-

1

graphos, no moi de novembro do afino pro-
vi-nes findo	 • a	 ,

N.? 644, do 22, idem do 759$ ao enge-
nheiro Andriano Nunes Ribeiro, de gratifica-
ção por serviços prestados, idem

N. 587, do 21, idem do 7:868$050, a di-
versos, de fornecimentos á Repartição Geral
dos Telegraphos, nos mozes do noverabro e
dezembro ultimos;

N. 627, ideal, idem de 9:935577, a di-
versos, idem á Estrala do Ferro Central do'
Brasil, nos mezes de outubro a dezembro
findos

N. 633, de 23, idem de 95:120$ a Theodor
WLJIC & Comp., idem, no moi do dezembro
ultimo ;

N. 617, de 21, idem do 43:3311535, a
Dodsworth St Comp., idem á Inspecção Geral
das Obras Publicas, idem

N. 630, idem, idem do 12:934081, a Luiz

rei, 9,	
á Directoria Geral dos Cor-eb

N 533, de 15, idem de 10:4 a4a04-1, a
diversis, ideio á Inspecção Geral das Obras
Publicas, idem:

N. e47, de 22. Idem -de 113:78407, a
diversos, idem, idem em novembro e dezem-
bro ultimas;

N. 651, de 23, idem de 73:953$032, a
diversos, idem á Inspecção Garai das Obras
Publica s, em amsto, setembro, outubro,
novembro e dezembro findos;

- Ministerio da Agricultura, Inlustria e
Commercio-Avisas:
' 14.558, d3 19 d corrente, pagamento de
400$ ao Sr. Homero Mais mette, por servi-
ços extraordinarios prestados ao nainisterio,
no Guio amimo passado •,

N. 515 do 18, Ltem 68:919.$84a a Dods-
worth it; Conm.. de serviços prestados á
Hospedaria de Immigrantes da Ilha das Flo-
res, em dezembro proximo findo;

Ns. 577 o 578,, de 22. idem de 500$ o
2'15. a diversos empregaci is da Directoria
Geral do Estatistica, por serviços extraor
navios prestados á citada repartição, no
anno nroxi mo passado

N. 575, de 21, idem de 2 . 000$ a Emilio
Frente!, como adeantamento, para intender
a despesas com o serviço de combate de
epizootias, no corrente exercido;

N. 613, de 24, idem de 140;764319 a
Do lsworth & tannp.. do fornecimenws e tra-
balhos exeentad is na Hospedaria de Im mi-
grantes da Ilha das Flores, no atino proximo
passado ;

N. 323. de 23 de fevereiro ultimo, idem
do 82:510$ aos membros do Diractorio Exe-
cutiva da Exposição Nac:onal de 1903, de
gratifleacões;

-Ministerto da Justiça e Neg,ocios Inte-
riores-Avisos

N. 1.572, do 23 do corrente, pagamento
de 84:864 a Gator do Mello, relativo á
10' prestaçao das obras da enleio destinado
á Repartição da	 ;

N. 1.418, de 14, idem do 1:5065006 a Lo-
pes Gomes & Comp. e o 'trota de alugueis de
predios, em fevereiro ultimo,

N. 1.559, de 22, idem de 9175509. a diver-
sos funceionarlos da Directoria Geral de
sande Publica, de dia' taças do vencimen-
tos, em Janeiro o fevereiro nitimos

N. 1.232. de 7, idem ile 5:004 a Joaquim
Luiz M tintim, de obras feitas no ediacio
destinado á Ribliotheca Nacional;

N. 1.459. de 17, Idem de 1 i $510 á Estrada
do Ferro Minas e Rio, de transportes, em
dezembro fiado;

N. 1.530, de 21, idem de 383$ a. Evaristo
Munasteiro. de concertos feitos no auto:no-
vel da Repartição da Policia, em junho do
atino passado ;

N. 1$32, idem, Idem do 146$ ao soldado
da Força, Policial, Antonio Franaiston de oli-
veira, do vencimentos ;
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N. 1.554, de 22, idem do 7:03e a mem-
bros do Congresso Nacional do ajudas de
custo ;

N. 1.508, de 19, idem do 72$40) a Ele-
ardo Frederico Alexandre. do tradueções
fones para o ministerio, no corrente mez

N. 1.513, de 21, idem de 8:000:k ao coro-
nel Nicoláo Alexandre Monis Freire, do gra-

Min isterio da Guerra-Avisos:
N. 166, da 19 do corrente, pagamento do

195170 á Empreza de Navegação do Rio do
Janeiro, de transporto do tropas, durante o
anno proximo passado;

N. 10, idem, tdem de 63:n90S700. a The
Leopoldinei Radway Campana, /Misc./. Lb
transporte de trons, eareisi o bagagens,
por coma do minifiterio. idoso;

N. 190, do 22, lona de 49,3S730 a diver-
sos, do sollo indevidamente pago, 1) 31' ds•
tribuição de credito á Contabilidade da
O narra.

Ministerio da Fazenda-OfTleios:
N. 1G, Alfandexa do Rio do janeiro,

de 4 do comento pagamento de 34400 a
Ramos Rodrigues. proveniente de con-

. cerRa nos aparelhos cuidadores de pa-
pois, neda repasticão, na mez do dosem-
bra do anuo proximo passado;

Representação da. fae Sub-d irectoria da Des-
, pe7a Publica, do nese) iro Nacional, pa g t-

mento do 1:15IS a João Antmio da Silva,
de sorviços prestados a este estabelecirneato,

' em janeiro deste amuo.
---=

DlARIO DOS TRIBUNAES
So premo 'X'z'ibunal Feri oral

Jurisprudeucia
Reeisdes eriminses

. A revisão crime só tora cabimento nos ter-
mos do art. 71, da Lei o, 221, do 20 do
novembro de 1894.

N. 1.`62.-Vislos, relatados e discntides
cstes autos de ravisão ermos, em que é Mi-
einnario Fran Isco Jose Lepage, o S tpeeme
Tribitaal Federal, considerando que a revisão
crime só tem cabimento no; casos estatuidos

. pelo art. 74 da Lei n. 2 de 204e novem.
bro de 1804, o gim o requerente não provou
verificar-se em sou favor ai uma dessas
hypotheses. ilesa provimento ao recuso.

•' Custas pelo peticionará).
Supremo Trihnnal Federal. II de sstem-

bro de 19 9.- Pin 'abam de AllEo•,
dro Lema rei ..tor.-.1. A. Cardoso de Cia-

. Iro .-1Iormei Adisrlieho.-.11 . Espínola,- Ca-
nejo Saraiva. Negnel nrovirnenta á revisão
por ser repetição de anterior pedido,
apoiado excitei:sarnenta LINS 1110MaaS ra-
Z503 Ch primeiro. sem que haja sua'quer
motivo para modificar a decisão então ore-
nu iterada .-2ibeira ti, Alhieidie. -A odril

itcanti.--. 71. do Espinlio-Seinio.-G.
Fui presente, Oliveira Ripar°,

Nega-se provimento á revisão crime, estan-
do provado o crime e e responsabilidade
do eondomnado, sendo legal a pena im-
posta, e não tendo occorriclo no processo
preterição do formalidade substancial.
N. l .285.-Vistos e relatados estes autos

de revisão crime; em que é recorrente St-
meto Francisco, vulgo • Simeão Arabes:

Accordam confirmar a sentençarecorrida,
attento estar provado dos autos ter sido o
mesmo recorrente autor da offonsa physica
feita na posset do menor Augusto Ribeiro
de Freitas, polo que foi julgado pelo Jury

' da Comarca de Sete Lageas, Estado de Minas
Oeraes, corno incurso na3 pana.s do art. 303
do Coligo Penal e condemnado a seis meses,

tres dias e 18 horas de prisão simples, sub-
modio do mencionado artigo,. condomnação
confirmada, imanimemonte, cm grão de ap-
pallaciu, pelo Tribunal daquelle Estado
fls. 120 v. dos autos apensas.

Custas pelo recorrente. -
Supremo Tribunal Federal. 11 de setembro

de Ma.- Pindahiba de Ratios, P..- Andu?
Cavideenli, relator.- A. A. Cerdosa de 07--
iro,-Manoel Mart in7o.--31. Esp t i: o la.-Cr-

.11WO Saraiva,-.Pedro Les.sa.--ksbeiro as AI-
Satal.-.11. do Espírito-Santo.--

Fui presente, Oliveira Ribeira.
1

E' negado provimento á revisão crime, con-
forme decisão anterior do Tribunal. e
cujos fundamentos não foram destruidos
por novas allegaçães e novas provas.
N. 1.104.- Vis'os. ra'atados e discutidos

estes autos de revisara crime, cio que é pet-
o ona rio Miguel Francisco da silva, negam
prdvírnent ft ao recurso interposto, para non-
ItrmIr a dec pão recorrida deste TrIbune.,
constante do 2 , animoso a lis. 27 v., por-
quanto as allegaçÕes feitas são as mesmas
de que se sar vin o recorrente em seu NOW-
rán. pedido, que deixou de ser attendido em
/lace do que (emsta dos autos.

Pague o recorrente as custas.
Supremo Tribunal Federal, 15 de setem-

bro no 1:109. - Pindahibu de Manos, P.-
tinirá eatcaidi, relator.- A. A. Cardoso
do Castro.- Ribeiro de at imeida.- Motor&
Murlinho.- Pedro Lessa.- JaTo Pedro.-
Centeio Saraiva.- els Nette.

Fui presente, Olivewa Ribeiro.	
•

Não merece provimento o recurso de re-
visão em que o recorrente, Alegando
nullidedes de processo e inkstiça da
condemnaoão, não menciona as nniliria-
dor, nem diz em que consiste a injustiça.

N. 1.225. -Vistos, espostos. relatados e
discutidos estes :xotes de revisio crime, em
que é requerente St trio de Oliveira Reis,
e mdrinnado por decisão do Jury doesta Capi-
tal a reis annos (le prisão collider, grão ma-
elmo do art. 301 (In Coligo Penal, decisão
confirmad 1, em era° de apoellação, por
A g:curtiam unanima da la Cantara da Urine
do Appellação; o,

Con2tderando que o reon erente na sua pe-
tição de tis. 2 allega minuta les do processo,
mas as não menciona; i justiça de condem-
nação, mas não diz em que consiste a iisats-
tiça ;

Consideranlo que o processo correu regu-
larmente, o crime imputado ao ~toren-
te est t plenamente provado por depoimentos
do testemunhas presenciaes e a Dona que foi
impost t ao requerente e a feral:

Acecr.laM negar provimento ao recurso
para confirmar, coma confirmam, a sentença
recendia. pagas as custas nelo recorrente.

Supremo 'fedem:11 Federal, 15 de setembro
do /0 49.-P:st/ah:Se da Nal os. P.-G. Na-
tal, rslator.- A. A. Cardoso de Castro.-Ma-
noet kl•pineta -Canino Sa-
retiva.-Avdrd Catalog a: : ,-Pairi • Lesse.-
Ribeiro de Alineila.-dorto Pedro.

Fui presente, Oliveira Ribei, o,

Não procede o recurso dc revisão criminal,
quando a sentença condoo:maCorja, pro-
ferida por Juiz competente, em processo
regular, é conforme á prova do facto
delictuoso e impõe a pena legal.

N. 1.279.- Vistos. exposto s, relatados e
discutidos • e-tes autos em que Arthur Au-
gusto Fernandes Leão, Capitão reformado
do Exercito, pede a revisão do processo no

i

qual foi coudemnado á reforma como in-i
curso no godo maximo do art. 147 do Colligo'
Penal Militar, proposta e não vencida a
preliminar de nullidode do processo por in-
competem:ia da autoridade que convocou o
Conselho de Guerra,a vista dos fundamentos
do despacho de lis. 78, e, attendendo a que
das provas doi autos o notadamente da fé
do oficio do recorrente a fis. 37, 40. 41, 43,
91, 91 v., 45, 47, 47 v., 48,50 e 52 esta
exuberantemente provada a incontinencia
publica que lhe fera imputada:

Aceordam negar provimento á rovisão
para confirmar, como confirmam, a. sentença
recorrida.

Custas pelo reeorronte.
Sueremo Tribunal Federal, 15 de setembrc

de 1909.-Pandahibe do allatfor, 11.-G Na!al,
relator. - iodo Pedro. - .4. A. C«rilaia il.:
Castro.-CanulaSereora,-Aedia Contei:rd(
-Manoel alTiirtinho.- E. Espinola.- Pein
Lessa.-k beiro dv Almeida.

Fui presente, (Motiva Ribeiro •
••nn

Estanão preso o réo, deve ser conduzida
para assistir á formação da culpa.

N. 1.305 -Vis fos, expostos o relatados os
autos de revisão de prsceso crime, nas
quaes é recorrente o réo Raphael Pires Mu-
"na ou Raphael 3autiago Contares, conde-
rnnado a nove annos o quatro meies de pri-
são com trabalho:

Accotolant dar provimento ao recurso
para annullar, como annullam, o processo
apensado, desde fls. 43, na parto rela-
tiva ao reo, recorrente, visto que, estandt
elle preso, em cumprimento de pena, como se
vê do mesmo processo a II. 27, não ed non-
(luzido para assistir á torrearia da colpa,
com prejuiso da wta defesa. Fica, portento.
som onda a conJemnação do recorramo.
devsndo ser renovado o seu processo, de
conformidade com o ais. 74, Cê. da Lei
n. 221, da 20 do novembro do /8../l.

enatas ar-c

Supremo Tribunal Federal, 15 do seteMbro
do 1911- ['inda/ti P o de Mortos. P.- Ribeiro-
de áltnsida, relator.-,!. A. Cardoso de Grito.
-lodo Pedro.- C(1)11410 Saraiva.- Indré (7, -
valo adj.-Mano E allartmlao.-G. Nata/.
Espinola..- Pedro Lesse.

Fui presente, Oliveira" Ribeira

Nogo-se provimento :1 revisão crime, estan,
do provado o crime e a responsabilidado.
do condomnado, sendo legal a pena una
lhe foi imposta e não tendo °ocorrido
preterição de formalidade substancial da
processo.

N. 1.307.-Vistes, relatados -e discutidos
estes nutr e de revisão er f me. em que é pe.
ticionario Francisco Ge.rdiner : dos mes-
mos consta ter elle sido comlemnado ene
gráo de apoellação, pelo Tribunal de Porto
Aleire, a 12 annps de prisão com trabalho,
media do art. 193 do Co.!. Penal do 1830,
como se vê do Aceordam a lis. 123 v. ; qitu
havendo interposto recurso de revista para
o Supremo Tribunal de Justiça, &negando
nullidtade manifesta o injustiça notoria, lho
fora negado, fls. 123 a 133; e,

Considerando que 0 permittido requerer-
se, em qualquer tempo, a revisão dos inv.
ces-sos findos, atinai° o disposto no art. 81
da Constituição ; mas,

isswiderando que para que Po uso dosas
re:urso. ê MiStir que a sentença condenaria--
toda seja confraria á evidencia dos autos.
nos termos do art. 74 § 6 0 da Lei n. 221 de
2) de novembro do 1894, o que, entretanto.
não Re verifica na espeeie dos autos, COMQ
opluou o Si'. Ministro Procurador Geral ar&
seu parecer a lis. 135

•

• •
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r Accordam negar provimento ao recurso,
para confirmar a decisão recorrida, que a
conforme o direito e a prova dos autos.

Pagtm o recorrente as castas.
Supremo Tribunal Federal, 15 de setem-

bro do 1909— Pindahiba de Matos, P. —
Andéd Cavala/Mi, relator.—A. A, Cardoso
cleCostro.— Ribeiro de Almeida.— Manar:
Mortinho.—Pedro L assai—Camilo Sarara.
—Joito Pedro.—G, Natal, pela conclusão.—
df. &Ignota.

rui presente, Oliveira Insiro.

Verificada a regularidade do processo, pro-
vado o crime e a atm au t orir, e rende
imposta a pena legal, improcedo o ped.do
de revisão,
N. 1.234.—Vistos, rolatalas o discutidos

estes autos de revlsão carne,ern que ê peti-
cionario Alfredo Farina, eondemnado
quatro m a zes de pri ã.o cellular, gr:toma/lio
do art. 319 combinai° com os arts. 316 e
317 do Codigo Penal:

Accordarn confirmar a sentonça recor-
rida, por estar provado haver o racu'rente
come/adido crime pelo qual safira aqueIla
pena, mediante processa ragnlar em que
foram observadas as formalidades legaes.

Custas polo recorrente.
Supremo Tribunal Feleral, 15 do setembro

de 19 ,9.—Pindahiba d! Maltas. P.— A. A.
Cardoso de Castro, relatar.— In ,iro de A'-
mcida.— Manar! Maninho.— Aí. Espiada.
—Pedro lersa.—Canuto Saraiva.— Mo Pe-
dro.—Aodre Cseetcanti	 7•. :Votai.

Fui presente, Oiro:ira: Ribtiro.

Juizo de Direito da. Terceira
'arar a, Cosam Creia'

Paliencia de Silos & Machado

.T. Valioso et Com,- svn ticos data tal.
lencia, communicam a tal», o; imerassades
que eAarão todos os dias uteis, das 11 horas
ao mel) dia, no escriptorio dos (anilhas. a
rua da Lapa n. 47 e. das s.. AS 5 liaras da tar-
do. á rua de Santa [azia os. 77 e 79 e os
actos officiaesda lallencia serão publicados
no Drario Officio, e Jornal do C0n4 4LA.49.—
.1. Venoso & Comp.

NOTICIÁRIO
Thesauro Nacional — Pagam-se

hoje na 2' Pagadoria o i • e 2• distei-
atos das Obras Publicas e Escola Qu inze de
Novembro.

Escola, Isolytenla alem — O re-
sultai° dos exames electuados hontem foi
o seguinte

Curso runlamental—Ronlarri onto de 1901
—Aula de trabalhos graphicos do 2' anuo —
D2senho topographice — Approvados : ple-
namente. Adelmar Alvas, grão ; Flavio
Gousia Freire. graa 7; Alberto Bittencourt
Berford, gráa 7, e Geraldo 11 magano, gráo
6 ;:implesmentO, Edmundo Brandia Piraiá,
grão 5; Manoel Henrique lima, grito 5; se-
bastião G ai harto de Oliveira, gra° 4; Arrugo
Rossi, grão 4, e amaria() CulorMo Eialho,
grito 2.

l'm não compareceu.
Curso de engenharia rivul — Regulamento

de 1901— Aula de trabalho; graphico; do
23 anno — Deseaho do architectura—Appro-
vaitk s: plenamento, M aldeio Morand, rio
7 ; simplesmente, Paula dc Andrade Martins
Costa, gra° 2.

Escola Naval — Resultado dos exa-
mes de segunda época no dia 28 do março
de 1910.

3° nano de machinas — Instei — Amo-
vades simplesmente. Iracindo Carvallutes
Piai:oiro. /Invisto Lopes Sampaio e Fer-
nando Munia Gaimaraes.

2' atino de mariola i — Inglez — Appro-
vario simplesmente, José de unto Figuei-
redo; reprovados 2.

2° annn de marinha — Desenho — tapera-
vados sie/plasme:Ge, José Joaquim Belf.irt
Guimarães o Nelsoa Noroah t de Carvaha.

I* atino do marinha — Phyaiea — Appro-
vado simplesmente, Cicero de Freitas Ma-
rinho.

anno do reachinas — Desenho— Falta-
ram 3.

2° sono de ma . hinas — Desenho — Appro-
vadu simplesmente, João Rodrigues da Costa.

Pelo Orisso, para Rio da Rata, Matto
Grosso, Paraguay e Pacifico, recebendo im-
pressos até ás I horas da manhã, cartas
para o interior até ás 12 1/2 da tarde, ditas
com porte duplo e para o exterior ate á 1 ta
objectes para registrar até ás 11 da manhã.

Pelo Baron Inseres! o, para Tamm,
cabendo impressos até ás 9 horas da 'ma-
nhã, cartas para o exterior até ás 10 e
objectes para registrar até ás 6 da tarde
de hoje.

Pelo litarotin. para Rio Grande e Porto
Alegre, recebeu lu impressos até ás 10 horas
da manhã, cart as para o interior até ás
10 1/2, ditas com parte duplo até ás 11 e
objectos para registrar ate ás 9..

Amanhã.:
Poio Rylani, para Sant/s, Rio da Prata:

Siado Grosso e Paraguav, recebendo im-
pressos até ás 2 horas da farde, cartas para
o interior até ás 2 1/2, ditas com porte du-
plo e para o exterior ata ás 3 e objectes
para registrar ata á 1.

Pelo Ilativo:a, para S. Francisco e Rio
Grande do Sul, recebendo impressos até ás
12 horas da manhã, canas para o interior
até ás 12 1/2 da tarde, ditas com porte du-
plo até á 1 e objectes para registrar até ás
11 da manhã.

Pelo Aino;0110. para Bahia, Recife, Dakar
o Europa, via Lisboa, recebendo impressos
até as 7 horas da-manhã, carias para o inte-
rior até as 7 1/2. ditas com porte duplo e
para o exterior até ás 8 e objectes para re-
gistrar até ás G da tardo de hoje.

Pelo Sotell ft2, para Meteria, Caravelas;
Balda, Penedo e Villa Nova, recheado im-
pressas até as 7 horas da manhã, cartas
para 'o i iterior ata ás 7 1/2. ditas com
porte dupla até as 8 e objectos para regis-
trar até ás 6 da tarde de hcse.

— Recebimento . dá encommendas para
Portugal, Açareo e Madeira, nos mesmos
dias, das 8 horas da manhã ás 5 da tarde,
até á. yespera da partida dos paquetes que
se deSin trem á Lisboa, exceptuando os da
("ontodsmie illessagerics Maritinies ; e entrega
trombem nos mesmos dias, das 10 da mana
ás 2 da tarde.

Juizo da, "Decima Seguia ia
_

O Dr. Sana Ovirlio afarcomlas homeiro,
juiz da 12, prataria do Dist:acto Federal

Faz saber a todos que o presente edital
com o prazo do 20 dias 'virem ou delia no-
ticia tiver !m que o Dr. segundo adjunto
dos promotores denunciou Manuel de Oli-
veira e Andrê Luiz de Araujo come incur-
sos nas rua; do arls 3i § do codiga pe-
nal; e corno não tenha sido !Assisai intimar
o auensado Manool de Oliveira, pelo pre-
sente edital cita e chama o mesmo ae-
cusala, a comparecer neste juizo no dia 13
do proxima mez de abril, ao meio dia. afim
CIO assistir ao summarin do procasso e seus
demais termos, até final sentença e sua.
execução. sob pena do revelia. U para que
chegue ao conhecimento do todos e do dito
accusado, mandou passar este edital que
será anisado no Maar as costume e publi-
cado no Liaria Official. Outrosim, faz mais
saber que as audiencias criminaes deste
Juizo são diarias o têm as mesma? logar á.

• rua Archfas Cardar° n. 210, moderno,
Meyer. Dado e paasado nesta capital, aos
23 de março de 1910. Eu, João Pinheiro, es-
crevente juramentado, o escrevi. Eu, Fall/-
cisco Pinto de Mendonça, escrivão, o sub-
screvi. —José Ovidio Marcondes omelro.

Correia — Esta repartIçâo expedira
malas peba aeguiates. paquetes

Hoje :
Pelo Minho, para Bahia e Aranál, rece-

bendo impressas até á 1 hora da tarde, car-
tas para o inter:or até á 1 1/2, ditas com
parte amam at .2:1.5 2 o objectes para registrar
até as 12 da. manhã.

Pelo Aferandria, para Villa 13d1a, Santos,
lguape, Laguna e Italaby, recebendo im-
pressos até a i hora d t tarde, cartas para o
interior ¡U i., á 1 1/2, ditas com parte duplo
ata ás 2 e abjectos para registraraté ás 12 da
manhã.

Pelo Votos, para mó Grande do Sul, rece-
bendo Impressos até ás 12 horas da manhã,
cartas p ira o interior até as 12 1 /2 da tarde,
ditas cola porto itupb até á 1 e objectes
para registrar até ás 11 da manhã.

Pelo Cadez, para Santos. Rio da Prata,
Matto Grosso o Poraguay, recebendo im-
pressos até ás 7 liaras da manhã, cartas para
o interior até ás 7 VS, ditas com porte duplo
e para o exterior atê ás 8. 	 •

Pelo So ga. Hoheriberg, para Las Palmas,
Almeria, Napo í es e Trieste, recebendo Im-
pressos até ás 9 horas da manha o cartas
para o exterior até ás 10.

Santa, Ca cirt, dl lb 3Ilwerieoril ia,
—O movimento do Hospit tl da Sant i. Casa
da allsericordia, dos . Hospicios de Nossa
Senhora da Salada. de S. João liactista, de
Nossa . Senhora ilo Soceorn e de N: Sn. Se-
Mina das Siares em Caseadura foi, no dia 23
de MIN', o Seguinte:

1 217.gcio neves . Estrangs. Total
Existiam 	 1.128	 638 1.760
Entraram 	 19 21 90
Salvam 	 37 10 47
Falleceram 8 3 11
Existem. 	 ...	 1.102 616 1.748

O movimento da sala do banco e dos con-
sultarias publicos foi, no mesmo dia, da 625
consulta/nes, para os mines se aviaram
740 receitas.

Fizeratn-se 40 curativos em dentes e 18
operaçõo,

No dia 24:
!	 -R-adornes Estriarias. Total

F,xistiam. 	 1.110 648 1.758
Eadraram 	 31 10 41
Sahirarn 	 le II 27
Falleceram 	 8 5 13
Existem... 	 1.117 642 1.759

O movimento da sala do banco o dos con-
sultorias publieos foi, no mesmo dia, do
lbl consurtantes, para os quaes se avia !
ram 332 receitas.

Fizeram-se 20 extracções de deatos ,



Teiça-felra 29 t	 PIAMO OFFICIAL	 Março - 1910	 . `2•257;73

Csbi tua-trio-Foram sepultadas, no dia
í23 de maro de 1910,41 possuis, sondo:

Naeionaos 	  33
, Ebtrangeiras 	 	 8

-
'41

Do sexo masculino 	  24
Do sexo feminino 	  17

41
Maiores de 12 annos 	  26
/denotes de 12 anuas 	  15

41
Indigentes 	  8

No dia 24, 36 pessoas, sendo:

Nacionaes 	  29
Estrangeiras 	  7

36
Do sexo masculino 	  27
Do sexo foutinino 	 	 9

36
Maiores de 12 annos 	  20
Menores de 12, anuas-	 1(5

as
Indigentes 	  9

No dia 25, 43 pessoas, sendo

Nácionaes 	  37
Estrangeiras 	

43
Do SVCO	 	  10
Do.sexo feminino 	  27

43
Maiores de 12 armes 	
Menores de 12 annos.. 	

43
Indigentes 	  22

Olzervattnirio Nacional-Direct .:iria de motenrologm e Astronomia-Boletim Meteorologico- Dia 26 de março de 1910.

Horas

o..
7:5
..é,n

(-a
69
-r c-r-n 5)

..2
-o o
te a

d'ia

o- get
•rz -t•
E.J4

Ventos Co

Phenomenos diversos
Veloci- Onanti-

o o (2 .z :.- nade Direcção dada Nuvens
F.

1 a. m 	 757.1 23.2 16.8 80 0.0 Calma O Limpo
2 a. in 	 757.0 22.8 17.0 83 2.2 1
3 a. m 	 750.4 22.0 15.8 78 1.5 I -
4 a. 111 	 759.0 ::2.2 16.7 84 2.5 F 1 C. K
5 a. In 	 750.0 22.1 16.4 83 0.0 5. Ilma
55 a.	 rn 	, 7M6.2 22.3 16.5 82 0.0 5. alma
7 a, in 	 756.5 23.0 15.9 81 0.0 (alua 2 CX. K
8 a. m 	 750.9 23.1 17.4 83 2 2 NNNV •
O a. m 	 757.3 23.4 17.8 83 2.5 NNW 3 CX. SK

10 a. m 	 757.3 25.3 17.1 71 1.0 N I C. K
11	 a.	 In 	 757.1 25.8 17.0 08 1.0 E

1/2 dia 	 756.4 24.9 17.4 74 5.3 8 2 C. K
•	 1 p.	 ni	 75'1.0 24.7 17A 7t 3.6 8 I C. K

2 p. ni 	 755.0 25.2 15.6 65 6.7 S
3 p. in 	 755.3 23.7 17.4 71 5.3 8 1 C. K
4 p. in 	 75.1 20.4 .19.2 75 8.6 8	 " t 0, iç•
5 p. ni 	 755.0 25.9 20.1 80 7.7 S.
G12.	 211 	 755 i 25.4 19.8 82 8.3 85E
7p. in 	 755.3 25.2 19.9 83 6.7 8sh1 'Cy 2 SK. S
8 p. In 	 755.7 25.3 18.5 77 2.5 SSE
O p. in 	 756.2 23.8 19.5 79 0.0 Calma

. 10 p. m 	 755.5 25.1 18.7 79 1.0 W 1 C. K
11 p. m 	 756.6 24.0 19.2 83 0.0 Calma

1/2 noite 	 756.3 24.5 19.0 83 0.0 Calma

Médias 	 755.20 21.33 17.78 78.4 2.7 1.4

Tempera ura: maxima 26.4 ás 4.0 p. 1/2.; nunitna 21.7 ás 43/4 a. tu. Evaporaçao em 21 horas 2.9. Ozona: 7 bs. in. 0; 7 lis. n. 1;
Chuva callida: 7 lis. manhã 0.00; 7 lis. noite 0.00. Total em 24 horas 0.09. Horas de insolagão 10 lis. 20 m.

RESUMO METEOROLOG/C0
Rio de J.neiro, 28 de in4rco de 1910

Horas Barometro
reduzido	 a	 OG

Temperatura
ceatigrada Humidade relativa

Direcção e velocidade
tio vento	 cm metros
por segundo

Estado do cê&

.7 In 	 750.7 25.1 87 ENE	 2.1 Encoberto

10 m 	 57.5 27.1 75 NNE	 2.1 Idem

1	 t ....... 	

t 	

57.0

56.4

25.1

21.9

93 SSE	 6.7

SE	 8.3

Idem,

nIffi

fitermoinetro sem abrigo ao meio da
Ennegreeido 53.1.
Prateado 37.5.
Temperatura
Maxim). 27.1 ils 10h. da
Minium 24.8 ás 7h. 50 m. da M.
Entooração em 24 horas : 4.1.
ativa em 24 horas: 0.
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Directoria do Meteorolog ia e Astronomia- Secção do Metoonlogia Phystea do Globo - Observações
neteorologicas simultaue,as a Oba de. Greenwich (9h. 07 m a. .t. In do Rio)- Rio de Janeiro, 27 do março de 1910.
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'Belém 	
S. Luiz 	
Parnahyba 	
Fortaleza 	
Quixeramoban 	
Natal 	
Parahyba 	
Remire 	
Juazeiro 	
Maceió 	
Aracajil
S. Salvador 	
Ondina 	
Caelité 	
11heos 	
Cnyabá .................
Uberaba 	
Victoria.. 	
Barbacena 	
Juiz de Pára 	
Capital (Rio) 	
Campinas 	
S. Paulo 	
Santos	
Guarapuava 	
Curytiba 	
Paranaguá 	
Plorianopolis 	
Posadas 	
Corrientes 	
Itagily 	
Sim ta Maria 	
Porto Alegre 	
L'orduba 	
Bage 	
Rio Orando 	
Ilendoza 	
Rosario 	
Ilontevidéo 	
Suei:kis-Aires. 	

•	 • •
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.....•...

-I-

-1-

-1-
-1-

-1-

mf.

761.91

761.88

761.18
762.10

763.58
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OCCURRENOTAS

Em Uberaba choveu o relampejou na tarde e na noite do hontem.
Em S. Paulo choveu hontom á noite.
Em Curityha houve nevoeiro hoje pela mania.
Em Santa Maria houve nevoeiro denso na manhã de hoje.
No Rio Grande gartiou no correr do dia de homem.

As temperaturas minirnas do hontem verificaram-se em Juiz de Fdra com 13.°5 e em Gua,tnp.ve. Mina 13.°8.,

Ao observações com Si signal são de hontom.

•
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DiveCtoria de Meteorologia e Scitronomia-Secçfio de Meteorologia e Physica. do Globo - Observações me-
teorologicas sirnultaneas ao b. m. de Greennvich (9h. 07. E• a. t. tu. do Itio)-Rio de Janeiro, 23 de março de 1910.
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.a.	 _
Bolha 	 - - - - - -
S. Luiz 	 - - - - -
,Parnahyba 	
Fortaleza 	

-
-

-
-

--,
-

-
-

-
-

Quizeramobim 	  	 - -	 . - __ -
Natal 	  762.0 28.5 28.8 21.8 23.43 Meio nublado Sombrio ESE 5 - •
Parahyba 	 -- - - • - - - - - -

Recife 	 61.6 28.7 19.5 22.3 22.27 Nublado Máo 83W 4 Chuva
Juazeiro	 	 - - - - - - - - - -
Maceió - - - - -
Aracaiú 	  	 - - - - -
S. Salvador 	  	 - - - - ••
Ondina 	  763.2 28.2 30.2 23.0 21.72 Meio nublado Encoberto SE 2 ..
Caetité 	 -60.6 22 2 2•1 .5 17.8 11 71 Meio nublado Clara NW 5 ••
Ilheos 	  763.6 29.0 20.8 23.0 21.07 Meio nublado Incerto SE 3 •	 .
Cuyabe	 - - - - -.
-Uberaba 	 - - - - -
Victoria 	  763.1 27.9 31.2 24.2	 23.17 Limpo Bom NE 2 i,iev. ten. P tr

DaVbaCefia 	  762.7 21.8 23.2 16.2	 14.32 Quasi nublado Muito	 claro NE 3 ..
Juiz do Fera 	  70-4.8 23.0 31.5 14.5	 15. 89 Meio nublado Bom N 2 •	 ...
Capital (Rio) 	  702.5 27.2 30.4 21.8	 20. 02 Quasi nublado incerto NNE 1 ..
Campinas 	 G:i 1 20.9 29.0 17. 5	 17. 18 Q ua si nublado Bom E 2 •	 •
8 . Paulo 	  763.9 13,4 29.0 19.9 15.15 Nublado Incerto NE 2 ..
Santos 	  784.1 21.6 24.8 --,- 17.00 Nublado Ameaçador NE: 1 ..
Guarapuava 	  7(2.7 18.2 25.6 16.0 15. 23 Nublado Mão E 6 ..
Curytiba 	  765.4 17.2 29.7 11.1 13.86 Nublado Máo sF; 2 Chiais:tos
Paranaguá 	  765.4 23.2 1./7.5 23.8 16.80 Nublado Má° SSE 2 Chuva
Florianopolis 	  785.4 22.0 21.5 21.5 16.51 Niib:ado incerto S 3 ..
Posadas 	  	 - - - - -
Corrientos	 +764.4 20.0 27.0 18.0 15.73 Nublado - SE 2 ..
Itaguy 	  	 - - - - -
Santa Maria 	 -63.1 19.0 24.0 19.0 13.95 Nula' ado Sombrio E 5 Chuva
Porto Alegre 	  765.9 23.5 24.6 21.3 18.41 Nublado - SE 2 Nev.ten.baivo
Cordob  a 	 -1- 767.5 13.0 15.0 10.0 8.58 Nublada - S 2 ..
Bagé 	  767.4 16.0 29.0 16.0 10.69 Limpo Bom Calma - ..
Rio Grande 	  766.1 20.0 25.8 17.8 11.40 Quasi limpo Bom SSE 2 ..
Nlendoza. 	 - - - - -
Itosario..,. 	 1- 767.7 13.0 - 11.0 9.8- Nublado - SE 2 ..
Montevideo 	  766.8 15.1 17.0 13.0 10.15 Limpo Bom N 2 Nev.ton.baixc
Buenos Aires 	 + 766.9 14.0 17.0 10.0 7.98 Nublado -: SE 2 ..

OCCURRENCIAS

Em Porto Alegre 'tentem clivam aguaceiros.
Em Florianopolis chuviscou á tarde.
Ein Paranaguá. choveu a noite.
Fm Curityba trovejou e choveu a intervallokatê meia noite.
Em Guarapuava liontcm malfiram pesados aguaceiros trovejando a intervallos em toda4 as direcções; amanheceu do

Modo.
Em Santos Untem ao correr da tarde trovejou o chuviscou.
Em S. Paulo choveu hontcm á noite o esta manhã_
As temperaturas mini/nas de hontem verificaram-se : era NionteVideo can:113 6.9 e OM Curitsrba com 14°.L-
As observações cora este signa! 1- são de imota. --1'•

IqQ,93RÕ
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RENDAS PUBLICAS

ALFANDEGA DO RIO DE 'JANEIRO

Renda do dia 23 do março do 1910:

Em ouro....	 131:5561485
Em papei.... 203:92811251 0 	333:4841610

Renda arrecadada de 1 a 23
do março de 1010 	 	 6.613:S931801

Em igual perlado de 1909	 I 5.578:037269

Difteren s.a a maior em 1910 1.035:8591532

11~

RECEBEDORIA DO DISTRICT° FEDERIA

Renda do dia 23 de ntarço de 1910

Interior 	 	 g.	 31;7731 .3?.7.

Consumo

Fumo. 	
Bebidas 	
Calçado
Velas 	
Perfumarias...
B. pharmacee-

	

iscas 	
Vinagre	
Conservas
Cartas do jogar
Chapaos 	
Registro. 	

Extraordinaria 	
Denusitõ 	
Rtiala com auplicação espe-

cial 	

,	 73:2103688
Renda de 1 a 26 do marça

de 1910 	  2.05:10i4172

2. 138:343$780
Em Igual penteais de 100... 2.002:556$113

EDITAES E AVISOS
instituto Nacional do Surdos

Mudos
dONCIASSOPARA PROVIMENTO DA CADEIRA DE

LINGUACEM ABORIPTA

De ordem do Sr. Dr. director, faça publico,
para conhecimento dos interessados, que,
a partir desta data e pelo prazo do tres me-
zes

i
 estará. aberta na secretaria deste insti-

Luto, todos os dias uteis, dai 10 da manhã
as 2 horas da tarde, a inscripção p tra o con-
curso da cadeira de linguagom esecipta.

Para que se possa inscrever, deverá o can-
didato apresentar documento de sai s cidadã.°
brazileiro e estar no gozo do seus direitos
civis o politicos e folha - corrida de teu pro-
cedimento, passada pela ;autoridado com-
petente.

Serão tres as paovas do concurso:
la prova escripta da tingiu purtugucza ;

•	 Laa prova oral;
3, prova pratica.
Secretaria do Instituto Nacional de Surdos

Mudos. 29 do dezembro de l909.—Aaro Coelho
de Soan o Oliveira, 1* escripturario.

ss

Externato Nacional Pedro II
EXAMES DE AD3IISSIO

De ordem do Sr. director, faço publico
que, desta data atê ao dia 31 do corrente,
todos os dias uteis. das 10 horas da manhã
ás 2 horas da tarde, 53 acham abertas nesta
socretaria as inscriações para os exames do
admissão á matricula nes le estabelecimento.

A inscripção faz-se mediante requeri-
mento dos paes ou encarregados dos matri-
culandos.

Para a matricula no primeiro anuo ex-
igem-82 as seguintes condições:

1. Certidão de ida-lo ou documento alui-
valente

2. Attestado de vaccinação ou revacci-
nação ;

3. Altestado de que o candidato não sof-
fre de molestia contagiosa ou infecto-coata-
giosa

4. Exame prévio do admissão, que con-
stará de provas escriptas e crus.

As escriptas versarão :
1°, sobro um dictado de 10 linhas impres-

sas do portuguez contemporaueo ;
20 , salga arab/mit - et pratica, limitada ás

oporaçaes e trassformações relativas aos
namoros inteiros e ás fracções °Minarias o
decimaes.

As orava constarão de leitura do um tre-
cho sufficientemento longo de portuguez
contorna-iraste°, estudo succiato do sua in-
torpretoção, no todo ou em partes, ligeiras
noções do pararaMica portugueza e de ar-
guição sobro arithmetica pratica nos reta
ridos limites, systeina intrico, morphologia,
georneti is a, noções de geographia e histiria.
do Brazil.

Nasprovas eserietas,03 candid itos deverão
exhibir regular calligraphia.

Os exames de a luliasão a outro qualauer
atino do cursa se farão pelo processo das do
promoçies suceessivas, devendo os candi-
datos prestar, alam do exame do atino lin-
mediatamente icferior áquoile em que pra-
tenderem matricular-da o do todas as md-
britas estudadas do modo completo nos an-
tecedentes e só dependentes do revisão no
ultimo anno do curso.

03 c?ndidatos appravados nos exames do
admissão setã o classificados pela respactiva
COMMiE45,0 examinadora por ordem de me-
recimento e, de accórdo ema aste julgameata,
serão pelo director preinchidas a; vagas
existentes no quadro dos alumias.

Secretaria do Externato Nacional Pedra
11, 15 do março de 1910. —Paa:o Tavares, se-
cretario.

Terça-feira, 29 do corrente, encttnni-se
os seguiates exames :

Exames do segunaa época. ás 9 horas da
manhã, provas oraes do 1° anima chamados
tolos os iuscriptos.

Exames do ma !urna. ás 11 horas da
manhã, provas oraes de linguas vivas :

Gal.lino Casar da Racha, Theodorico Calara
drini cliermont, Arminho de aloraes,João de
Souza Mondas Grito.

Turma supplementar

Mario de Vcrney Campello e Mario Gomes
do Oliveira.

Exames gerais); das matarias necessarias a
matricula no curso do pharmacia, ás 2 ho-
ras da tarde, provas oraes do finai/3

João Gualberto Pereira do Carmo, Djald
Cargueira Lima da Silva, Alvaro Mendes,
Miguel Itamalho, Aurelio Vahia. do Abriu
e Hilarlo dos Santos Pimenta'.

. Turma supplementar
Dermeval Rocha, Vicente Fragelli, Frani

cisco Barbes,. da Cunha.
— Quarta-feira, 30 do corrente, á 1 hora'

da tarde. 1Exames ganes das matarias necessarlasa
matricula no curso de odontologia, provas
oram de linguas

Abilio Duarte Ribeiro, Tristito Barbosa
Escobar, Mario Coelho de Vasconcellos, Sera.
vino Ludolf. Fernando Octavio Xavier, Lau-
dial° Carneiro.

Turma supplementar
Antonio Secundo Monteiro de Souza, Sa-

tyro da Silva Pitta e Pedro Richard Filho.
Secretaria do Externato Nacional Pedro II,

28 de mut° do 1910. — Paulo Tavares, se-
cretario.

Escola Polytechnica
De ordem do Sr. Dr. director da oscola,

faço publico, para conhecimento dos interes-
sados, que hoje, 2) do corrente, as 10
horas da Manhã, serão chamados para exa-
me oral eis seguintes sculaires:

Tesenho rara ainaissao

Antonio Luiz Pereira do Lemas.
FunseCi de Macedo.

Joaquim Alisaras de Azevedo Junior:
Francisco Augusto de Saltes Moraes
Paulo de Minada Si Barrota.

I(Turma Supplamentar)
Agostiqh° (»imitas de Souza.
Ahlimik de São Paulo.
Francisco Moreira da Fonseca.
Carlos Ribeiro Moira.
Emestó Mala Jacy.
Enoch rRocha Lima.

etirS0 furidamentat—Reg itiamen! o de 1901—
Exerciaias praticos da P caddira do 3° ais'

Mui° tirntlei Corrêa.
licitar Freire de carvaiho.
&osga Malcher Sunmer.
Feliciano Meados tao Moraes Filho.

mão.	 !	 .
Thomitz Cavadcaati Albaquerlué do Gus-

i (Turma supplementar)
Jaymá do Castro liarbosa.
Josê Amacio da Voisa Pedreira.

I

Joia CancTo Povoa, SeCretariN
-- •

Internato Nacional Ilernardo
1 do Va.sconcellos

EXAMES DE es ÉPOCA

Hoje e° do corrente, haverá as seguintes
provas oraes:

A ge 8 boras—Francez o inglez do 4° anno.,
A's iq horas—Fraacez do 3° anuo,
Secretaria do Internato Nacioaal Ber-

nardo de VLISCOSC011OS, 29 de marjo de 191k
—Syleitt Bevilacquet, secretario.

Porça Policial do Districtd
Federal

, ASMETENCLA DO MATERIAL

:	 Officála de costuras

Previne-se as Sras. costureiras matri- 1
culadas de as. 1 a 300, com excepção das de;
ns. 3, 12, 15, 17, 24, 25, 39, 44, 45, 60, 61,
62, 64, 67, 68, 71, 73, 80, 85, 88,91, 99, 103

16081000
7:84 2 0O0
1:422S.000
2;5101030

274$000

1:0221000
a;7$600
S011000
8801000

Ogagappo
12. $G ',(1/3 30.8861600

4:1324997
251000

4203364
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123, 12a, 135, 139, 141, procuradoria Geral da.
136,
221.

187,
222,

170,
226,

171,
237,

178,
242,

Fazenda,	 b 1 loa

- Terças-feira 2

107, 113, 121, 122,
144, 143, 147, 135,

, comparecer na respectiva aleitais no dia 31
245, 251, 260, 281, 268, 2E0 e 22, que devem

do corrente, das 7 áa 9 bons da manhã, afim
de receberem peças do fardamento para ma-

188, 191, 199, 220,

nufacturar.
As que deixarem de comparecer no dia e

hora acima iate idos perdura° o direito
costura nesta chamada.

Não se admitiam intermediarias no rece-
bimento de costuras.

Quartel á tua Evarista da Veiga. 28 de
março do 1910.- 'Umbigos Martins dd
veiam /aranhas, major assistente interino.

(.

Director'. a Geral do Sande

. De ordem do Sr. Dr. director geral de
Saude Publica interino, convido os propila-
brios ou arrendatarias dos predtos abaixo
designados, ou seus legitimas procuradores,
a comparecerem no dia e hora infra indica-
dos, nus referidos predics, afim do assistirem
á vistoria sanitaria mia noites vae ser eito-
atuada, sob as penas da lei:

Rua de S. Clemente n. 174, dia 1 de abril
vi aluara ao moio-lia ;

Rua de S. Clemente n. l in dia 1 de abra
vmdouro ás 12 1/2 horas da tarde ;

Rua de S. Clemente n. 178, dia 1 do abril
viu louro il. 1 hora da tarde;

Itus illimaytá n. 122, dia 4 do abril vira
doara aa anuo-lia ;

Rua Ilumayti. n. 124. dia 4 de abril vin-
douro ás 12 1/2 horas da t irdo.

Secretaria da Directoria Geral do Sande
Pull ida, 29 de março do 1910.-9 secretario
interino. 41. Prag nta.

Directoria Geral do Sztadeu°1
INFRACÇiES DO XIMULAmENTO SANETARto

Ficam intimidas a satisfazer nesta di-
rectorl t oral, no prazo de cindo dias,
as multas que ars fortim i arrostas, ou, nulo
ossa Prazo, se verem praceSiar, de acdórdo
com o regulamento sitaititrim

Pela 2' delegacia de rude:
' Barão de Mesquita, na p isma de seu pro-
cura :ar, coronel Fiança Leite, mult alo em
23. por ter deixado do cumprir a intimação
ri. 4.472, relativa ao predio á rua do Cat-
tete n. 193, moderno, infringindo o art. 98
do mesmo rogulatuanto;

Pela 8* delegacia de saude:
David lleay, !Im itado em 123$, por não

ter communicado. por escripto, á mesma
delegacia a vacando. do Fedi° n. 12 do
Alto da Boa Vista, infringindo o art. 87 do
niesino regulamento;

Dr. J. Borges, multado em 125$, par não
ter curnarido a intimação it. 2.877, relativa
ao proa to n. 486 da rua S. Francisco Xavier,
infringindo o art. 98 do mesmo regula-
mento;

Manoel Garcia, multado em 125a, par ter
deixado de cumprir a intimação n. 370, re-
lativa ao pra io n. 253 do Boulevard 28 de
Setembro, infringindo o art. 98 do mesmo
regulamento.

Rio de Janeiro, Secretaria da Directoria
Geral do Sande Publica, 29 de março do
1910.-0 secreta rio interino,. af, Pragana.

COBRANÇA EXECUTIVA

Pennas Wailers do 1° ao 9° distrieto de
1905 e 1906

Pelo presente edital são convidados a
comparecer nesta procuradoria, dentro do
prazo do oito dias, contados desta data, os
devedores de punas d'agu dos- predios
situadas do I s ao 9' districto, nos exerciens
de 1905o 191)3. afim da satisfazerem amiga.
velmente 03 Sem dubitos, sob pena de, lindo
o mesmo prazo, proeedor .se á cobrança pelos
meios judiciaes.

Procuradoria Geral da Fazenda Publica,
23 do ma-ça de 1910.- Iodo Marciano 01-
uiva da Silva, ajudante do procurad dr, inte-
rino.	 (.

rtecobedoria do District°
Fedor ai

AGUA POR NYDRO3IETRO3

Do ordem do Sr.director faça publico que,
a partir do dia 1 de março atê 31 do mes-
mo mez, se procederá nesta repartição á co-
brança da taxa do consumo do agua por hy-
drnmetro, relativa ao segundo semestre de
1909.

Não será permittido o pagamento do sa-
g inda semestre estando em debito o pri-
m iro.

03 contribuintes que deixarem do effe-
ciciar o pagariam w dentro do prazo marcado
incorrerão na multa de 1.5

Recebedoria do District° Federal, 28 do
'overeiro do 1910.-O sub-director interino,
líer MOMO Eugenio Tavares.

De ordem do Sr. director, faço publica aos
interessados que a:restituições de impostos
relativos ao exercido de 1909 sorno pagas
por esta reaartição até o dia 31 do março,
cabindo en exercii-Ms findos as quantias que
não forem procuradas até essa data.

l a Sub-Directoria da Recebedoria do Dis-
trict° Federal, 18 ds fevereiro de 1910.-
fierm«no Eugenio Tavares, sorvindo de sub-
dir.:atar.

MMIMI

DuprensA. Nacional
vE.NDA DE UM MOTOR A nAz E RESFECTIVOS

APPARELI/OS =MUCOS

De ordem do Sr. airoctor geral, faço pu-
blico, para conhecimento dos interessados,
que atá o dia 31 do corrente se recebem
propostas para a venda de um grupo can-
&tante de motor a g iz,um dynamo o um qua-
dro de distribuição, podendo tudo ser exa-
minado diariamente na secção de artes,
onde serão dados os esclarecimentos.

As propostas, fechada s, devidamente sol-
dadas, datadas e assignadas, com indicações
da reaidenoia dos coneurrenlos, devem ser
apresentadas nesta sução até 1 hora da
tarde do referida dia 31.

A directoria reserva-se o direito de não
amoitar a proposta que, embora mais van-
tajosa que as dos demais cone/ir:acates, não
consulte aos interesses da Fazenda Nacional.

O motor a gaz, trabalhando tamisem com
esmoia ou alcuol, scentelha electrica, é da
Sociele Suisse Winterthar, 12 cavallos de
força, e 2C0 rotações por minuto, consome
5 m. c. de combustivel por hora de tra•
balbo.

O dyaamo que o acompanha 4 do fa-
bricante C. Olivier & Comp., 72 ampdres
110 volts e 1 300 rotações por minuto. Er do
corrente continua. typo BUS, n. 298.

Um quadro de distribuição de lbrça e luz
electrica.

Os proponentes obrigar-se-hão a retirar o
machtnismo do local em que se acha no
prazo de ires dias contados da data da
acceitação da proposta, que s ant garantida
com o deposito da quantia de 100g, effectuas
do na thesouraria de,ta repartição.

Secção Central, 11 de março de 1910,-0
chefe de secção, S. do Pinar flUia. (•

VENDA DE UM LOTE DE FERRO VEIAI°

De ordem do Sr. director geral, faço pu-
blico, para conhecimento dos interessados,
que, até o dia 31 de corrente, se recebem
propagas para venda do um lote do ferro
valido, que pôde ser examinado diariamente
na secção do artes, onde serão dados os es-
clarecimentos.

As propostas, fechadas, devidamente sal-
dadas, datadas o assignatlas, com indicação
das residencias dos eoncurrentes, devem sor
apresentadas nesta secção até 1 hora da
tarde da referido dia 31.

A directoria reserva-se o direito do não
acceitar a proposta que, embora mais van-
tajosa que as dos demais cancnrrentes, não
consulte aos interesses da Fazenda Nacional.

Os proponentes obrigar-sa-hão a retirar
todo o ferro do local em que se acha, no
prazo de tres dias, contados da data da
aeceitação da proposta, que será garantida
com o deposito da quantia de 100a, effe-
atuado na thesouralla desta repartição.

SÓ Será tomada em consideração a pro-
posta que se referir ao lote em conjunta,
comprehendendo ferro fundido e batido.

Secção Central, 14 do março d a 1910.- O
chefe de secção, J. S. do Pillar lilho.	 ••

CONEURSO FARA os LoGARES DE SEDIMENTES
DE CONFERENTES DA REViao. DO 41DLARI0 Do
00NottE5Sos

De ordem do Sr. Dr. director geral, faço
publico, para conhecimento dos intere nados;
que as provas dosto concurso serão realiza-
das no *lia i do abril proximo vindouro, ás
3 horas, na sala da revisão do Dia rio
ciai. Haverá uma só turma, pelo que deve-
rão comparecer todos os iuscriptos.

Secção Central, 28 de março de 1910.-O
chefe de secção, J. S. do Pilar Filho. •)

.A.lfandegn do !tio do Janeiro
Em oba:flanela ao ílispnsto no art . 385 da

Con solidação (13S Leis das AI fandezas, faço
publico, para conhecimento das interessados,
que, tendo sido descarregados em mas con-
dições e vasan.lo os barris com vinho abaixo
designados, devem os respectivos consigna.
Meios providenciar como lhes fôr mais con-
veniente no prazo de oito dias.

Outrosim declaro que, findo esse prazo, st
taes providencias não tiveram sido tomada°,
serão os ditos volumes vendidos em hasta
publica corno abandonados, nos termos da
art. 255 da mesma coontaidação.

\rapar francez Ilinirat flaute, entrado ent
4 de fevereiro do 1910. Manifesto n. 126.

Trapiche da Ordem-GZC: 8 quintos sem
numero, consignados a Gonçalves Unha St
Comp .

PC: 12 ditos idem, consignados a ordem.
Marques Silva & Comp.. 6 ditos idem1

consi gnados a Marques Sdva & Comp.
Aalt: 6 ditos idem, consignados a Antonio

Roiz da Rocha.
Silva & Neves : 7 ditos latim, coneignadol

a Silva Neves & Comp.•

Março - 1910 .	 1-2211t
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• JLP: 1 decimo iclorm• consignado a Souto
Maior & Comp.

MAC: 2 quintos idem, consignados a or-
dem.

312 : 1 dito idem, ' consignado a Sotto
Maior & Comp.

MJD-1.D: 1 pipa idem, consignada a Mar-
colino Jeão Duarte.

MPB: 9 quintos idem. consignados a Ma-
noel kodrignes P. Sobrinho.

133.: 10 ditos idem, consignados a Bernardo
Santos & Comp.

MS: 3 ditos 'dom, consignados a Amaral
Guimarã os & Comp. 4

MFO: 14 ditos idem, consignados a Coam
çalves Zenha. & Comp.

TCC: 4 ditos idem, consigoados a Teixeira
Costa & Comp.

MSS: 4 decienos Idem, ignora-se. O mani-
festo não dá esta marca.

leite & Azevedo: .7 quintos idem, consi-
godos a Leito S; Azovedo.

ASG: 1 dito idem, consignado a Almeida
Siemann es Comp.

CR : 4 ditos idem, ignora-se. O manifesto
não dá esta marca.

Trapiche da Ordem — Fera:andes atolarão:
1 quinto sem numero; coaignado a Fernan-
des Mourão & Cora.

DCC—Juiz do Fera: 1 decimo sem numero,
consignado a Dias Cardoso & Comp.

Vapor &lombo S. Paálo, entrado em 14
de fevereiro do 1010—lanifesta n, 103.

Trapiche da Ordem—J VT: 3 quintos sem
inmero, consignados a Jose Ventura Tei-
xeira.

Reruardo Santos & Comp.: 2 ditos sem
numero, consignados a Bernardo Santos &
Comp.

GZC • 4 ditos som numero, consignados a
Gonçalves Unha & Comn.

All: 2 ditos som numero, consignados a
Anton i o Vieira Badalos.

OLSC: 6 ditos sun/ numero, consignados'
Oliveira Lopes silva & Comp.

NS: 1 dito sem numero, consignado a Nc-
braga & Comp.

GZC: 1 decimo sem numero, consignados
a Gonçalves Zeu11.1 Si Comp.

ITFC: 2 quintos sem cumero,consIgnados a
Marinho Pinto Si. Comp.

JVC: 2 quintos sem numero, consignados
João Vieira da Cruz.

Guimarães Amaro: 1 dito sem numero,
consignado a Guimarães Amaro & Comp.

ASO: 1 dito sem numero, consignado a
Almeida Siemann & Comp.

ASS: 2 decimes sem numero, coasignados
ao mesmo.	 .

• Vapor trancez Fspagne, entrado em 7 do
fevereiro de 1910.—Manifesto n. 136.

Trapiche da Ordem—NP: 1 quartola sem
numere, consignada a d'Orsi & Irmão.

ADF1: 1 dita sem numero, cGaignada ao
mesmo.

• CS: 2 ditas sem numero, consignados a
ordem. O manifesto dá OS.

JCF: I dita sem numero, consignada a J.
E. Eteleane.

MC: 4 1/2 ditas sem numero, consignadas
a Nicola Zagari & Comp.

Ff,: 3 ditas sem mimoso, coosignadas a
Costa Simões & comp.

FG: 1 1/2 dita sem numero, consignada a
d'Orsi & Irmão.

Be:: 3 garrafões som numero, consignados
a Bifano S4 Comp. O manifesto da HF.

NZC: 3 quartolas sem numeromonsignadas
a Costa Simões & C,omp.

Vapor ingdoz Teviot, entrado em 21 de fe-
vereiro de 1910.—Manifesto n. 121.

• Tiapiche da Ordem—MP: 2 quartoins sem
numero, consignadas a 1%lastim:410 Pana-
note.

• Alfandega do Rio de Janeiro.-0 chefe da
secção,	 Fornandes• Barros. - .•

Alfltudeg-o. do Rio de Janeiro
EDITAI'. N. 10

Tdrceira prara

Pela Inspectoria da Alfandega. do Rio do
Janeira faz•se publico que á porta do arma-
zem do consumo e nus dos armazens abaixo
indicados, no dia 29 de março ao meio dia,
se hão de arrematar, livres do direitos o
no estado em que se - acharem, as merca-
dorias seguintes:

ARMAZEM N.

Lote mi. 1

AGC: 1 fardo n. 12, contendo 20 peças de
tocido de algodão branco, liso, da base de
10 X 10, medindo 2432 metros de mais de
99 grammas por metro quadrado, posando
liquido . 173 kilos, vindo de Liverpool no
vapor Taitoretto. dose 'escoado em 4 de no-
vembro de 1008, consignado a A. Gomes
& Comp.

Lote n. 2

Y1CF: I fardo (vigendo 20 peças
de tecido de &pilão tranco, lismda base de
10x o, medindo 2.147 metros de mais de
49 granimos por metro quadrado, pesando
liquido 173 kilos, vindo de Liverpuol no va-
por 1 intoretto. descarregado em 24 de no-
vembro de 1908, consignado a D. Fiorita &
Comp.

Laia n. 3
Losango G, contra-marca AC: 1 fardo

n. 101, contendo 60 peças de tecido de al-
godão, tinto, liso, da base de 10x 10. medindo
2 680 metros de mais de 6:3 gramamos, pe-
sando liquido 195 ki!os.

Idem: - L fardo n. 102, contendo 18 peças
de brim de algodão, medindo 846 meiros,pe-
sondo liquido 83 kilos.

Idem: 1 fardo n. 103, contendo 48 peças
de tecido de algodão tinto, liso, da base de
10 x10 medindo 2.255 metros, pesando 193
Mios, vindos de Liverpool no vapor Tinto-
relia, descarregados em 4 de novembro de
1908, consignados a A. Gomes & Comp.

Loto mi. 4

MIO: 2 barris sem numera, vasios, vindos
de Liverpool no vapor Tültoretto, descarre-
gados em 14 do novembro de 1908, eoasigna-
dos a Macedo Junior & Comp. 	 •

Lote n, 5

Santos Magalhães: 2 barris de 5° sem nu-
mero, vamos, vindos de Liverpool no vapor
Tintoretto, descarrega-los c.r 14 de novela
bro de 1908, consignados a Carlos Taveira
& Comp.

Lote t

T. de M. C.: 10 amarrados ns. 1/8 o 11/12
contendo ventiladores mectricos, ad valorem,
vindos de Antuerpia no vapor Tarjai, des-
carregados em 10 de novembro de 1908, coa-
signados a Trajano de Medeiros &Comp.

Lote as. 7

Losango J. M. S.: 1 barrica sem numero,
contendo quaesquer outras obras não classi-
ficadas. simplesmente polidas, do cobro, pe-
sando liquido 08 kilos, vinda de Glasgow no
vapor Corcovado, descarregado era 11 de no-
vembro de 1903, consignada a A. C. Grory.

• '
Lotern 8

BAC: 2 caixas ns. 35.490/1, contendo dona.
Pianos de armorio, vindas do Ilavre no va,

por Cunanna, descarregadas em 19 do ner"
vembro de 1903, consignadas á ordem.

Lot3 n. 9

Quadrilongo Jordão, contra-marca CC: 1
adiram. 89, contendo borracha ern obras
não clossifimdas, pesando liquido na j• caixas
do papelão 96 kilo!. ad valorem.

Idem: 1 dita n. 80, contendo cartão de
&Ir cortado, pesando nas envoltorios 65 ki-
los.

Idem: 1 dita n. 81, contendo papel albu-
minado para photographiv, pesando nos en-
voltados 53 kilos, vindas do Nova York no
vapor Byron, g lesearregadas em 25 de no-
vembro de 11.08, consignadas a Luiz Jordão &
Comp.

Lote ti. 10

GAC: 2 barris desmontados, pesando 30
leitos, vindos de Liverpnol no vap.ar Terence,
dewregailos em 19 de dezembro de 1908,
con signados a O. Alfonso & Comp.

Lote n. 11

.1.34: 1 barril desmontado, pesando 14 M-
ies, vindo de Liverp nal no vapor Trance,
dacarregado et 14 de dezembro de 1938,
consignado a Joaquim Moreno.

Lote n.

JCP: 1 dito desmontado, pesmdo 5?. Mios,
vindo de Liverpool no vapor Torture, des-
carrega10 em 14 de dezembro de 1908, con-
signado a Joaluim Carlos Pereira.

Lofe n. 13

CTC: 3 ditos, pesando 52 kilos, vindos de
Liverpool no vapor Terence, descarregados
em 14 do dezembro de 1O08, consignados a
Carlos Taveira & Comp.

Lote ti. 11

AO: 1 caixa n. 6.039. contendo S3iS aque-
cedores e quaesrpter outras obras não clas-
sificadas de cobre simples, pesamb
59 kilos, vinda do Liverpool no vapor llo-
.ace, descar rogada em 18 da dezembro de
1908 e consignada á ordem.

Lote n. 15
CFAC: 1 caixa n. 21, contendo arandelas

de cobre sim ples, pesando nos envoltorios
51 kilos, vinda de Liverpaol no vapor 11,-
roce, descarrega !a cm 18 de dezembro de
1908 o consignada a C. Walker & Comp.

Lota». 10

ABC em um quadrilongo: 1 caixa n. 1.100,
contendo 12 selDns para bicycletas, pesando
nos envoltorios 10 kilos, vinda cie Nova
York no vapor Tennron, descarregado em
26 de dezembro de 1908 e consignada a A.
C. King

STIMIZEM N. 4

Lote o, 17

ES: 1 pacote sem numero, pesando bruto
kilos, contendo rolhas de cortiça em cai-

xas do papelão, posando com os envoltorios
6.200 granimos, vindo de Barcefona no
vapor Juan Forgas, descarregado em 1 de
abril de 1939 e consignado a Elias Sellia
& Comp.

Lote». 18
GD—SC: 1 caixa, n. 910, pesando bruto

160 kilos contendo tecidos de algodão não
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especificados, lisos, tints, da base de 10x 10
fios do mais de 60 granimos por metro qua-
drado, pesando liquido 132 kilos. •

li'em 1 caixa n. 917, pirando bruto 162
kilas emtendo tecidos do algodão não espe-
cificados, lisos, tintos, da base de 10x10
fiou çte Mais do 60 granimos por metro qua-
drado, pesando liquido 135 kilos ; vindas de
Southlimpton no vapor Araguaya, descarre-
gadas CM 7 do oliva do .1009, consignadas a
V.UVO. Beato & Comp.

Lote s. 19

SC : 1 caixa n, 406, pesando bruto 147
kilos contendo tecidos de algodão de fanta-
sia, tintos, ate .100 grarninas por metro
quadrado com mescla do seda, posando li-
quido 11.500 grammas.

Tecidos de soda e a i godão tendo do lado
da soda fios visiVoiS do algodão, pe ando
liquido 95.500 gramma, vinda de Foutham-
pton no vapor Araguaya, descarregado em
7 de abril de 1909, consignada a Soabra &
Comp..

Lote e. 20

CDIS : 1 caixa sem numero pesando bruto
21 kilos contendo tecido lie seda e algodão
eia partes iguaes, pesando liquido 7 kilos.

Tecido de algodão de fantasia, tinto, de
mas da 100 granimos por metro quadrado
com mescla do seda, posando liquido 2.600
gramnias, vinda de Southaniptoa no vapor
Araguaya, descarregado mu 7 de abril de
1000, consignada 4 ordem.

Lote n. 21

A. Revender : 1 mala armado bruto 50
kilos cont ou lo filó de alandão bordado, pe-
sando liquido 19.700 grammos.

Transparentes do tecido do algodão bor-
dado, pesando liquido 6.500 granimos, ad
thlorent.

Um babil de madeira ordinario forrado de
lona de mais de ecatimetros, vindos de Bue-
nos Aires no vapor Araguayo. descarregad
em 22 de abril de 19011, consignados a Pes-
tana & Comp.

Lote n. 22

AATC: 1 caixa n. 47, contendo um jogo
completo de foobletil,ad ralarem, vinda de
Por .eaux. no Nor,or franco,. llfornan, ¡lascar-
regada em 20 do abril do PAU e consignada a
Sport Cl ub.

Lote 71, 23

AC: I caixa n. 25, pesando bruto 33 kilos,
contendo tranças de palha grossa, pesando
bruto 9 kilos.

Tranças de palha para enfeites de chapaos
p.sando bruto 4.400 granimos, vinda de
Hordeattx no vapor Aloyfitala, descarregado
em 26 de abril de 1900.

Lote n.

VI?: 1 caixa sem numero, pesando bruto
24 kilos contendo collariabos do papel, pe-
sando com os envolturios 11 kilos. vinda de
Favelada no vapor Jupiter; descarregado
em 27 do abril de 1909, consignada a Victor
Fideal.

Lote n. 25

Circulo A contra-marca AF Andrade: 1
caixa n. I RO, pesando 81 kiloa contendo 32
transparentes de madeira para janollas.

Idem: 1 caixa n. 181, posando 81 kilos,
contendo 32 transparentes do madeira para
janellas.

Idem: I caixa n. 184, pesando bruto 64
kiloa contendo compilara, pesando liquido
43 kilos.

11-m: 1 caixa n. W5, pesando bruto • 65
Mas contendo compilara, pesando lapido
45 kilos.

Idem: 1 caixa n. 186, pesando bruto n7
kilos, contendo camphora, pa,sando liquido
45 kilos.

Idem: I caixa n.157,nesando 45 kilos con-
tendo meneia, de hortelã-pimenta, posando
liquido 27 kilos.

Idem: 1 caixa n, 183, pesando bruto 47 ki-
los contendo ~anela do hortelã-pimenta.
pea indo liquido 27 kilos; vindas do Genova
no vapor Conte:tone, descarregadas em 27
de abril de 1.„09 o consignadas ii ordem. •

Lote n. 26	 •

Rev. Joaquim Alves Freire: I caixa sem
numero, contendo, alem fructas verdes
estragadas, vinho não especificado até 140
pesando bruto nas garrafas 17 kiles ; vinda
de Canova no mesmo vapor, descarregado
em 27 de abril de 1009 o coasiganio igno-
rada.

Aaatiar.11 N. 5

Lote ti, 27

BA: 1 barril sem numero, vasio, vindo do
Hamburgo no vapor Petropeis, descarre-
gado em 9 da fevereiro de 1909 o com igna-
do d. ordem.

Lote n. 28

AI: 1 barril, vasio, vindo do Hamburgo no
vapor Pernambuco, descarregado em 25 de
fevereiro do 1909 e consignado a Antunes
& Irmão.

Lote ti. 29

GZC: I barril som numero, vasto, vindo
de Ham burgo no mesmo vapor, descarrega-
do em 25 de fevereiro de 100.1 o consignado
a Gonçalves Zenha. & Comp.

Lote n. 30

OTC: 2 barris vastos, sem numero, vindos
de Hamburgo no Vapor Perntnibuco, descar-
regados em 25 de fevereiro de 19)9, consi-
gnação ignorada.

Lote e. 31

Travessão TCC: 2 barris vaalos, sem nu-
mero, vindos de H imburgi no vapor Per-
nambuco, descarregados em 25 do fevereiro
do 1909, coasignados a Torres Clementina &
Comp.

Lote n. 32

GAC: 1 barril vagi°, rm numero, vindo
de Hamburgo no vapor Pernambuco, descar-
regado em 25 do fevereiro do 191)9, consi-
podo aU. AtTonso SC Comp.

Lote n. 33

Sem marco: I amarrado sem numero, de
' tubos de ferro simples, para agua, pesando
liquido 85 kilos, vindo de Marselha no va-
por Espagne, descarregado em IS do feve-
reiro de 1909, consignação ignorada.

Lote ti. 34

EC: 1 caixa som numero, contendo folhas
do Flandres, em laminas simples. Pe-

Sando liquido real 5 unos, vinda de Bre-
men it vapor Creleld, decearregad I, em 19
do setembro de 1903, consignação ignorada.

Lote si, 35

RAMA &' 1 barril do 50 sem numero',
vasio, vindo de Hamburgo no vapor Corco

-vado, descarregado em 16 de março de 1909,
consignado a Rama & Comp.

Lote n,36

St : 1 barril de 5° sem numero, vasio
vindo de Hamburgo no vapor Eakia, descar-
regado em 16 de março de 10.19, consignado
a ordem.

Lote n. 37	 '

DRC : 1 barri de 5° sant numero, vasto,
vindo de Ham burgo no varri 17a1tüt, descar-
regado em UI de março de 1909, comignado
a Dias Ramallni Sc Comp.

Lote n. 38

: 1 bati':! de 50 sem numero, vasio,
vindo de Amsterdam no vapor Mac:and,
descarregado oni 3 do março do 1909, con-
signado a Adolpho Antonio da Silva.

Lota a. 30

O VAC : 21tarris de 50 sem numero, voados,
vin los de Bramou no vapor 0.4)41, descai.
regalos em 16 da março de 19 9, consi gna-
dos a Gonçalves Almeida, Ainarante &
Comp.

Lote n. 40

amps : 1 barril de 50 soro numero, va3lo,
vindo do Brame.' no vanor Crefidd, descai'-
regado em 14 de março de 1909, consignado
a Manoal Rodrigues Pinheiro & Sobrinho.

Lote a. 41

AVO: 1 barril sem numero. de 5°, vasio,
vindo de Hamburgo no vapor 3. Nicalas.
descarregado em 19 de março do 1909, con-
signado á ordem,

ide ti, 42

Santo; Magalhães: 2 barris som numero,-
do 50, vasios, violo; de Hamburgo nu vapor
Etruria, descarregados em 21 de março do
1909, consignados a Santos alogalhãea,
a; Comp.

Lote n. 43

Silva Neves : 3 barris gani numero, de 50,,
vastos, vindos de Hamburgo no vapor Rira.
ria, descarregados em 24 de março de 1919,
consignado; a Silva Neves.

Lote n.

18: 1 barril sem numero, de 5°, vasio,
viadu de Hamburgo no vapor Etruria, dos-.
carregado em 24 do março de 1909, consi-
gnado a João da Silva,

Lote n.
Guimarães Amaro: 1 barril sem numero

do	
,

5°, nafta vindo de Hamburgo nu vapor
Etruria, descarregado em 24 de março da
1909,consignade a Guimarães Amara 3. Comp.;

Laica,

DAC: 2 barris sem numero, de 5°, vanioa:
' vindos de Hamburgo no vapor Cap Roca,

•
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descarregados em 28 de março do 1909,
consignados a Dias Almeida & Comp.

Lote n. 47

Ire: 2 barris sem numero. d 3 S I, vasinsi
vindos de Hamburgo no vapor Cgr Roca,
descarregados em 28 de março de 1;09, con-
signados a liebello Guimarães & Comp.

Lote s. 48

Vernandes atoarão: 1 barril de quinto, na-
sio. sem numero, vindo do Hamburgo no va-
por roo Roca, descarregado em 28 de março
de 1909, consignado a Fernandes aloura°.

Lote ti.

ETC: í barril de quinto.vasia, som numero,
vindo de Hamburgo no vapor C•n Roca, des-
carregado em 28 de março de 1909, consi-
gnado a Ferraz & Irmão.

Lote n. 50

GAAC: 1 barril de quinto, vasio, som nu-
mero, vindo de Hambur go no va por Cap
Boca, descarregado em 28 demarço de 1900,
consignado a Gonçalves Almeida, Amaraute
& Comp.

murAZE81 Ti. 8

Lote s. 51
At-l: 2 caixas os. 2.005/6, contendo °len

ao ligado de bacalliao, pesando liquido real
63 Mios, vindas de Livor pool no vapor So-
rata, descarregadas em 1 de março do 1909,
consignadas a A. Beuault.

Lote n.52

DRII: 1 caixa n. 19.816, contendo elixir
medicinal de qualquer qualidade, /irisando
liquido real 32 kilos, vinda de Liverpool no
vapor Sonda, descarregado em 1 de março
de 1939, consignada a Lucas & Comp.

Lote ra 53

VS: 4 barrigas os. 1/2 e 5/6, contendo
frascos communs de vidro ordinario branco
sem rolha e sem borco esmerilhada,pesando
liquido 791 kilo% vindas do Liverpool no
vapor Sorata. descarregadas em 1 de março
de 1909, consignadas a Rosanel.

Lote ti. 54

int 7.043: 1 barril o, 1, contendo oleo de
ricino pesando liquido real 170 kilos.

Idem: 3 ditos n4. 2/4, contendo (residuos)
piro do residuos do. ' parti:90o para lubrifica-
ção do machinaa pesando liquido 480 haat.

Idem: 1 caixa n. 5, contendo ferramentas
grossas (enxadas) pesando liquido 28 kilos.

Idem: 1 dita n. 6, contendo amiantho ou
asbestos em panno,gachotamtc.. cOrn ou sem
composição de borracha ou talco, pesando
liquido 53 kilos.

Borracha em tubo% folhas ou laminas, pra
sondo liquido 6 kilos.

Idem: 1 dita n. 7, contendo borracha em
laminas ou em folhas, pesando liquido 53
kilos.

Idem:1 dita n.8, contendo quacsouer obras
de papel, papelão ou massa, pesada° liquido
40 k los, adsaforem.

• Riem: 1 dita n. 9, contendo fio (arame) cm
tela metallica ou panno do arame, pesando
bruto com os envoitorics 96 kilos (em poça
ou retalho) vindos' de Liverpool no vapor
Sorata, descarregados em 1 e 24o março do
19.)9, consignados a Albano de Castro.

Lote». 53

ANY: 1 dita n.24, contendo estorneis para
cartazes-amuo:cios. brinquedos e semelhan-
tes, pesando bruto com os onvoltorius 72 ki-
los, vinda de Liverpool no vapor Sante,
de4carregada em 2 de março de 1909, con-
signada a A. Man-geei:ca.

Lo te n. 56

Cla: 2 barricas ns. 299/300. contendo ar-
gilla, pesando liquido 103 kilos.

Idem: 1 dita n. 3.531. contendo kaolin cia
torrado porcellana, pesando liquido 44 ktles
vindas de Antuerpia no valia'. ltpataed, des-
carregadas em 6 de março de 1900, consi-
gnadas a Carlos Kuesverz.

Lotes. 57

Colonia Affonso Penna: 1 caixa sem na-
moro, contendo obras de madeira não classi-
ficadas, ad valorem, vinda de Antuer pia no
vapor Ryntan le,descarreg ida em 6 de março
de 1909, consignação ignorada.

Lote n. 58

Triangillo-S: 2 caixas ns. 6.971/7?,
contendo 109 peças com 4.901 melros de te-
cidos de algodão tinto, da base de 10x 10 tios
de mais 60 grammas por metro quadrado,
pesando liquido 493 kilos.

Nem: 2 caixas os. 7.699/7r0 contento 84
peças com 3.211 metros de tecido de algodão
tinto da base de 10x 10 de mais de 60 gram-
mas por metro quadrado, pesando liquido
330 kilo:, vindas de Antuerpia no vapor
Rystand, deicarregadas em 5 do março de
1909, consignadas a Viuvo Dento & Comp,

Lote ti. 59

Tres losangos-11WS: 1 caixa n. 837, con-
tendo jornaes de modas (brochados) pesando
/mut conz os mi voltarias 89 kilo?, vinda de
Liverpoal no vapor Orienta, descarregado
em IS de marro de 1909, consignada a Sloper
Irmão & Comp.

Lote ». 60

Triangnlo 1.911, contra-marca CM: 1 cai-
xa a. 1.723, contendo sabão o sabonetes me-
dicinara compostos, pesando liquido 1.200
grarnmas.

Productos chimicos não classificados pe-
sando bruto 12 kilos, ad valorem, vinda de
Southamptun no vapor Amazon, descarre-
gada em 24 do março de 1900.

Lote n.

DUM: n. 999, 1 caixa contendo tranças de
palha grossa para chapros, pesando com os
envoltorius 23 kilos.

Tranças proprias para enfeites do cila-
pêos, pesando bruto com os envoltorius
4 kilos.

24 cliapdos de seda enfeitados, ad 'Morem.
24 chapais (carcassas) do crinul do seda

artificial, ad votarem.
10 ditos de palha de aveia e semelhantes,

vinda do South impton no vapor Aatazon,
descarregado cru 24 de março de 1909, con-
signada a ordem.

• Lote ».

C: 7 caixas ns. 21/27, contendo queijos
de qualquer qualidade, pesando bruto 140

kilos, vindas de Sou/liar-optou no vapor Ana-
:05, descarregadas em 24 de me 199,
consignação ignorada.

Lote' ti. 03

GD-4-SC: 4 caixas os. 509/12. contando
192 peças com 11.328 metros de tecido do
alga Ião timo. da base de 10x10 do nz ris de
60 granimos por metro quadrado, liesando
liquido 58) kilos;

8 Pecas com 473 metiros do tecidos de al-
godão bramai da base do 10 X10 de mais de
49 granimos por nutro quadrado, pesando
limido 24 kilos.

Idem: 2 caixas ns. 913/14. contendo 100
peças com 3.900 metros de tecido Cu algo-
dão tinto, de mais de 60 grammas nr r me-
tro quadrado, base de 10x 10, pesando li-
quido 278 kilos.

Idem: 1 caixa n. 918 contendo 31 peças
com 1.338 metros de tecido de algodão do
fantasia, tinto, bord ido, do mais de Iti8
grammas por metro quadrado. pesando li-
quido 139 kilos, vindas de Sonthamnton no
vapor Amazo , descarregados em 24 do
março do 1903, consignadas a Viuvo Benta
& Comp.

• Lote s. 64	 -
JRC: 7 calva4 ns. 11117, contendo obras de

farelo bati.o simples, pesando liquido 1.70.2
kilcis e 800 grammas. vindas de Southam-
ptori no vapor Ainazon, descarregadas em
27 de março do 1909, consignadas a João
Ramos & Comp.

Lote s. 63
Losangi XD: I caixa n. 1.09, contendo

33 cortes de casomira de lã poro ou com
mescla de algodão, medindo 118 metros de
coMprimento, pesando ata 45) grammas
por metro quadrado, pesando liquido 43.400
granumw, vinda de Suuthampton no vapor
Aobson, descarregado em 27 de março de
119, consignada a Xavier Dircap.

Lote s. 66
PRR: 1 caixa som numero, contendo obras

não classificadas de forro batido, - simples,
pesando bruto 120 kilos, obras não classiii-
aulas de ferro fundido, simples, pesando
bruto 346 kilos, vinda de Nova York no va-
por Sieriand, descarregado em 18 do no-
vembro de 1907, consignação ignorada.

Lote». 67
SIFT: 1 caixa n. 3.867, cont yndo tecido do

algodão lavrado, tinto, de mais do 100 gram-
mas por metro quadrado, pesando 94 kilus;

Seis storne de al godão, bordado, pesando
liquido 4.700 gramma% ad lia.'orent;

-Obras não classificarias de cobro dourado.
pesando 4.500 granimos, vinda do Havre no
vapor Colonia, descarregado em 16 de Março
de 1908.

ARMAzENt Ti. 15

Lote ti, 68
CT ai 1 caixa n. 95, contendo panninbo de

algodão envernizado para mappas, pesando
bruto 200 kilos.
1 Idem: 25 fardos contendo papel colorido,
pesando bruto 4.220 kilos, vindos de Trios-
te no vapor Stephemea, descarregados em
8 de março do 1909, consignados á ordem.

Lote s. 69
CTII: 81 fardos contendo papel de Muros.

são assetinado, pesando bruto 13.680 kilos,
•
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vindos do Trieste, no vapor Stephanea, des.
'carregados em 6 de março do 1939, consi-
gnados á ordem.

Lote n. 73

Triz/modo 50: 1 caixa n. 3.830, contendo
tecido de algodão tio listras. pesando 100
grammas por metro quadrado,pesando liqui-
do 35 kilos,vmda. de Trleste no vapor Stenhe-
rira, deSCRITOgadl CM 16 de março de 1909,
consignada a Braga Carneiro &Comp.

Lote ti. 74

Usino F. P. contra-marca IIC Força
Policial: 1 caixa n. 1, cont e ndo vamos de vi-
dro para pilhas olectricas. pesando liquido
24 kilos, vinda de Nova York no vapor et—
toar, descarregado em 22 de março do 1909,
consignada á Força Policial do Districto Fe-
Ural.

Lote n. 76

J. C. Prior: 1 caixa sem numero, conten-
do diversas amostras 143 per fumaria,pesando
bruto In kilds, vinda de Nova York no va-
por Cavatir, descarregado em 22 de março
de 1939, consignada a J. C. Prior.

AR3IAZEM DAS AMOSTRAS

Lote ' si, 76

Nitrai Letreiro: I pacote som numero,
contendo gesso em obras. p esando 5.700
granamos, vindo de Marselha no vapor lia.
lie, descarregado em O de maio de 1909.

Lote n. 77

Marca Letreiro: 1 pacote sem numera,
coatendo obras impressas do uma si ciar,
pesando bruto 2 kllos, vindo do Ham-
burgo-no vapor Aatonina, descarregado em
8 do maio de 1909.

Lote o. 79
Marca Letreiro: 1 pacote sem numero,

contendo amostras ad vzlorem, vindo de
Hamburgo no vapor Mica-tonia, descarre-
gado em 12 de maio de 1909.

Lote n. 79
Marca Letreiro: 2 pacotes sem numero,

contendo doces confeita los, pesando bruto
quatro Mios e 400 gramamos, vindos de
Hamburgo no vapor Conlo5a, descarrega:1os
em 22 de maio de 1009.

Lote n. 80

Marca Letreiro: I pacote sem numero,
contendo imagens do louça n. 4, para cima
de mesa, pesando liquido 700 grammas, vin-
do de Liverpool, no vapor Cantões, descar-
regado em 27 de maio de 1909.

Lote n. 81

Marca Letreiro: 1 encapado sem numero,
conten lo catalogas, pesando liquido 3.200
grafamos, vindo de Hamburgo, no vapor
Rio Negro, descarregado em 22 de maio
de 1C09.

Lote n. 82

Marca, Letreiro : 1 p‘cote sem numero
contenda tecido de seda, não especificado,
p -sondo liquido 2.870 granamos, vindo de
Nova York, no vanor Ceará, descarregado
em 31 de maio de 1909.

Lofe ti. 83

Triangulo 13 contra-marca BS ou Ra-
mos duaSantos: 1 pacote u. 2.243, conten-
do amostras, pesando 3 Mios, ad valorem,
vindo do Sai/Usai/optou, no vapor flamas,
descarregado em 11 de maio de 1939.

Lote ti.

Trangulo EM ou Oscar A Cox : 1 caixa
sem numero. contendo celta, não especifi-
cado, pesando O kilos. vinda de Southam-
pton, no vapor At-agimo., descarregado em
31 do maio de 1909.

Lote n. 85

ARA: I caixa sem numero, contendo louça
n. 3, pesando liquido 2.600 grammas, vin-
da de Hambur go, no vapor afacedonia, des-
carregado em 12 de maio de 19u9. •

Lote it. 86

Et, : 1 caixa sem numero contendo cha-
minas de vidro n. 1, pesando liquido 2.603
grammas.

Amostras de carvão animal, pesando 700
gronnnaS, ad valorem, vindas de Southam-
Mon no Vapor Araguaya, descarregadas em
31 de maio de 1909.

Lote ir. 87

Marca Letreiro: 1 pacote coa tenElo oleo de
residuos dc petrolco, pesando 8 kilos, igno-
rando-se a procedencia, vapor o descarga.

Late n. 88

JV : 1 caixa n. 1, contendo adio:tos car-
d idos, pesando liquido :3 talos, vinda de Li-
verpoot no vapor Calaeron, descarregado,
em 12 de maio de 1909.

Lote n. 89

Marca Letreiro ou LF : 1 caixa n. I, con-
tendo te.ado de seda e borracha, pesando 14
Mios, vinda do Hamburgo no vapor Anta-
nina, descarregado em 8 de maio de 1909.

Lote n. 90

Marca Letreiro : 1 caixa contendo duas es-
padas com copos e bainhas de rerro, vinda
de Hamburgo no vapor Anima:na, descarre-
gado em 8 de maio de 1909.

Loto n. 91

EF : 1 caixa n. 7.470, contendo bijouteria
de chumbo, pesando bruto 3 lulas, vinda do
Hamburgo no vapor Antonina, descarregado
em 8 de maio de 1909.

Lote n. 92

Marca Letreiro,n. 22:11M71. caixa contendo
amostras, ad colorem, vinda de Hamburgo
no vapor Rio Negro, descarregada em 22
de maio do 1909.

Lota ti. 93
Marca Letreiro, sem numero? Quatro paro

tes contendo estampas não eapeelfleadas,
pesando 6.530 grammas, vindos de liam.
burgo no vapor Állacedonia, descarregados
ein 12 de maio de 1900.

Lote n . 94

Veiga Irmão, na. 2.29513: Dons pacotes
contendo lã em fio para bordar, pesando
bruto COM os papeis 10 kiloo, vindos de
Hamburgo no vapor Macedonia, descarre.
gados em 12 do maio de 1909.

ARMAZENS DO coxsunro

Lote n. 95
LI, n. 387: Uma caixa contendo rolhas

de cortiça, pesando bruto 7 kilo% capsulas
de estanho para garrafas, pesa ido bruto 8
kilo.% vinda de Bordeamx no vapor Nagetion,
descarregado em 22 de abril de 1908.

Lote a. 96
A pprchen a

Sem marca: Um volume contendo tecido
do seda artificial, pesando 7.830 granamos,
(em trese peças); Intõe3 de rnadreperola,
pesando 3.250 grammas, vindo no vapor
Les Alpes, entrado mu 8 de junho de 1939.;

Lote tt.
Apprehensio

Abrahan Franci ,co : 1 volume som nu-
mero, contendo botões de madreperola, pe-
sando 2.710 grammaa, vindo de Santos no
vapor Ryoland, descarregado em 15 de ¡u-
nho de 1909.

Lote n. 99
Apprehensão

Abelardo Aras e Franklin de Almeida:
volume sem numero, contendo 12 caixas

com charutos contmdo cada caixa 50 charu-
tos, total 600 charuto, vindo de bordo do
vapor Zailand, descarregado em 27 de
agosto de 1900.

AVISO

No dia do leilão, as mercadorias que tive-
rem do ser arrematadas, ou suas amostras.
estarão á disposição dos Sra. pretendentes
que as quizerern examinar, bastando para
asso dirigirem-se, antes do leilão, ao fel do
armazern	 -

Lavrado o termo de arrematação, entre.
gani o arrematanto ao escrivão da praça o
signal de 20 %, em dinheiro, recebendo
deste um conhecimento extrah ido do talão.

Alfanlega do Rio de Janeiro, II de março
d3 1910.

Pelo inspector, Crescentino 13. de Carvalho,

31inisterio	 einerrrt.
DEPARTAMENTO DA ADMINISTRAÇÃO

De ordem do Sr. coronel chore do Oepar-:
tomento, o Conselho de Compras deste de-
partimento recebe propostas no dia 30 do
corrente, atê pira forneci-
mento dos artigos abaixo especificados:

5.003,2 de algodão riscado.
1.0002, do patino garotice fino.

3502, de patino azul ultramar fino;
17021 de patino preto fino.
5800, do pomo azul ferrete fino.;

2.250: cie algodão morim

Loto ti. 70

• FLT: 1 caixa n. 1.349, contendo uma mi-
china, pequena, paraarrolliar garratbs, pe-
sando 40 Mios, vinda de Trieste, no vapor
Stephanez descarregado em 6 de março de
11.09, consignada it ordem.

• •	 -	 Lote n. 71

Jayme Magno & Comp. • 1 caixa sem nu-
mero, contendo amostras de ladrilhos (seis
peças) ad valorem, vinda de Triesie no vapor
Steplainea, descarregado em 16 de março de
1909, consignada a Jayme Magno St Comp.

Lote n. 72

PalC: I caixa n. 4.964, contendo *brim de
algolão entrançado, pesando liquido 232
los. vinda do Trieste no vapor Stephonect-
desearreg ida em 16 do março de 1909, coo,
eivada a Pinto Monteiro & Comp.
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320° de panno azul marinho fino.
900° de algodão branco grosso na-

cional.
• 020° de entretela de linho,
1.040° de flanara kaki flua.

280" de morim de (orro.
1.600° de metim trançado de áros:

60° de merino de .ciir kitki.
740° de merino preto.
250" de brim branco do linho tran-
• çado.

1.210° de brim branco liso.
51i° de baetilha branca de lã.'

2,000° de Handl:1 de lã, de eólico.
700° de finella azul ferrete regular.
855° do galão de ouro do 0°,010.

6.000° de suntache • .do lã garance de
0,004.

, ttoo-m do mi:imite de lã preto de 0,005
3.300° de zuarte de linho.
3.000° do brim escuro trançado.

2t1.000° do cadarço branco de linho do
0°,020.

310° de fustão branco de linho.
140 botões dourados lisos grandes.
160 botões dourados lisos pequenos.

1.400 botões dourados grandes, para
cavallaria.

1.600 botões dourados prememos, para
°avaliaria.

2.100 botões dourados grandes para
infantaria.

2.400 botões dourados pequenos para
infantaria.

700 botões dourados grandes para
engenharia.

800 botões doura los pequenos para
engenharia.

900 botões dourados grandes para
artilharia.

1.000 botões dourados pequenos para
artilharia.

21.900 botões prateados, grandes, com
- Irra.

• 30.100 botões prateados, pequenos, com
•

800 botões dourados, grandes, com
ancora.

GO) boiões dourados, pequenos, Mn
ancora.

1.830 botões do osso lra.neos, peque-
nos, doas furos.

2.809 botões de massa kaki, regu-
lares.

5.520 betões de massa pretos, regu-
lares.

90.000 botões {de osso pretos, polidos,
regulares.

1.600 casaco de colchetes pretos, re-.	
guiares.

/As pessoas que pretenderem concorrer a
-esse fornecimento devorar habil i t ir-se pre-
viamente neste Eepartamento ate o d.a 28 o
lazer a ealleplo de 1:000$ na Directoria de
Contabi:idade.

As propostas são em duplicata, soltada a
1* via, com referencia a uma só espraie de
artigo o deverão conter a declaração de.
sopeia tapo artigos iguaes ás amostras exis-
tentes no mostru-trio do Departamento e a
de su;eitar-s?' o proponente a todas as dis-
posições que regou as concurrencias.

O prazo de entrega é de dons meses para
• os pannos o de 30 dias para OS outros

artigos.
Os proponentes deverão comparecer pes-

soalmente ou fazer-se representar legalmente
na °ocasião da abertura das propostas, sendo

•

motivo de exclusão a inobservancia das dis-
posições em vigor ou das prescripções do
presente edital.

-t• divisão, em 17 de março de 1910.-
A. E. Jacques Ourilue, coronel chefe.

(•
•

Collegio Militar

São convidados a comparecer a esto está-
belecirneuto os responsavois pelos simianos
ns.: 2. 5, 33, 75, 81, 84, 14:1. 183, I47, 204,
217, 218, 22;, 921, 230, 244, 211, 261, 285,
306, 358, 404 411, 412, 423, 911, 458, 401,
*66h 474, 475, 477, 4 , 6, 518, 532, 540, 545,
548, 552, 575, 579, 538, 005, GO- z, 63 s , 666,
673, 697, 700, 710, 715, 720, 721, 740, 751,
7:5, 701, 762, 707, 807, 809, 811, 828, 831,
811, 895,850 e 852.

Ministerio da 'Cr iação e Obras
Publicas

Directoria Geral de Obras e Viação

CONeURRENen PARA O ARRRNDAMENTO D3
NOVO CAE3 DO PoRrO DO RIO DZ JANEato

Do ordem do Sr. ministro. faça publico
que, no dia 16 de abril do corrente anuo, ao
melo dia, nesta directoria geral o na Dele-
gacia do Thesouro Federal em Londres serão
recebidas o abertas propostas para o arren-
damento do novo erlos do porto doltio de
Janeiro, segundo as esoeciticaçãos conttantes
das seguintes condições:

Os serviços do parta do Rio da Janeiro,
cuja exp'oração industrial o Governo pre-
tende arrendar, slo todos os qus dizem re-
speito ao carregamento e desc irga, capa:fa-
zias, armatenament4 e guarda das m
doidas do importação e exportação nacional
ou ettrangeira pelo Mesmo parto.

ti
O Governo entregará de sdo lago ao arren-

datario o trecho do afies corre manden te aos
cinco grandes armazens que se acham
promptos e appavelbados para o serviço e
irá suceessivamente entregando os trechos
seguintes, á proporção que forem ficando
igualmente ar...imotos e apparelhados, do
sorte que genciuidos estos, possa o arreada-
larie utilizar-se do toda a extensão do cães
em eanstrucção, do-de a tmbocadura do
canal do Mangue atê á Prainha, com os ar-
mazons precisas, tudo apparellrado como se
acha o primeiro trecho acima referi lo e
mais dons guindastes lixos para 20 a30 tone-
ladas e uma cabrea fluctuante para 100 to-
neladas.

Está entrega será feita por um arrola-
mento deseriptivo de todas as obras, machi-
nismos e appirelhos o por uma planta do
portei enoitado as profundidades da agua,
dentro do perimetro que constituo a bacia
do porto para (3 serviço dos novos cães.

O prazo do arrendamento começará na
data, em que for assinado o respectivo coa-

tracto e termina no dia 31 de outubro do
1921, com a entrega ao Governo de todas as
obras, niachinismos e apparelhamontos con-
stantes do arrolamento mencionado na clau-
sula antecedente e mais o que tiver acere-
scidono dosara) do sant:acto, tudo cru per-
feito estado de conservação o Enceleira.-
mento.

•
IV

O arrendatario cobrará pelos serviços
que prestar as taxas seguintes em sus-da
papel

A

As taxas de serviços do parto recahen/
sobro a mercadoria e nenhum 1. será ca-
brada ao navio, com excepção dos excessos
de sua estadia no cães, como adeante se es-
tatuo.

De ace8rdo com o numero do escotilhas
quantida te de carga a manipular, o porto

fixará o numero razoava' do dias para a
atracação gratuita, bem como dos casos em
que a carga e descarga se façam por appa-
relhos esgoiacs.

Se este prazo gratuito for excedido, será
cobrada ao navio, polo excesso da esta-lia, a.
taxa do 700 nas por dia e por metro de Cites
occupado pelo navio.	 •

A quantidade de mercadorias para o cal-
culo ria estadia, gratuita él a que tenha de
ser carregada ou descarregada pelo cães.

C

Corsirvagào do Jorlo•

Será cobrada a taxa de uni real por kilo-
gramma de mercadoria de importação es-
trangeira que soja descarregada no porto,
quer a descarga sela feita no cães, quer em
qualquer outro ponto dentro da bailia.

Ficam isentos do - pagamento desta taxa
as merced . rias do producção nacional, o
carvão de pedra e os goaeros em transito
na primeaa hypothese da letra K.

•

Esta taxa corresponde á retirada das
mercadorias do navio para o cães ou vice-
versa, mas não comprehende o serviço de
estiva no porão dos navios, o qual será
feito pela tripulação ou á custa do mesmo
navio.

Esta taxa será
Para Os generos de importação 'estran-

geira, por kilograrnma desembarcado 1,5
réis.

Para 03 generos de cabotagem o do ex-
portação pari o estrangeiro, pior kilo-
grimurt embarcado ou desembarcado, una
real.

E

Capalasias

A capatazia comprehende toda a braça-
gem e movimentação das mercadorias ou
quaesquer goneros desde a sua descarga no
cães ató a entrega aos respectivos consigna-
tarios nas portas externas dos armazene in-
ternos ou de posites da facha do porto, nos
armazena externos servidos pelas linhas fer-
roas ligadas as do cães ou nas estações do
estradas de ferro immediatamente ligadas
ás mesmas linhas.

Directoria de Contabilidade
tia G /terra

Convido as pessoas que tiverem quaes-
quer immatanciai a receber nesta rep

riferontes ao exeralcM de 1909, a com-
parecerem á mesma até o dia 30 do cor-
rente, data sua que se encerram os paga-
mentos do dito exercida;

Directoria de Contabilidade da Gaerra,
2gr de março de 1910.-O director, Alfredo
Erneao de Souza.

Carga ou descarga pelo odes
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A capatazia para a exportação estrangeira
'eu por cabotagem eomprehende a mesma
movimentação desde qualquer dos pontoo de
entrega acima referidos ate o cães para o
sueoessivo embarque.

As laxas serão as seguintes por kilo-
gramma do peso bruto do mercadoria:

4 Para os gen eros de importação estran-
geira, recolhidos aos arrancas internos

, para rs exames o conferencia da Alfandega,
em volumes de pesos:	 •

até 500 kilogrammas... 5 réis
( de mais do 500 s	 10 >

, II) Para os genoros de Importação estran-
: paira o de despacho sobre agua, em vota-
Imas de pesos:

até	 501) kilog aramas.. 3 reis
ate	 1.500	 .. 5 >
até 3.000	 .. 8 >
até 5.04	 .. 10 »
até 20.00i	 .. 15 s.
até 50.000	 .. 20 is
até 160.000	 .. 30 s

O valor da capatazi para cada volume
será calculado pela ta a corraspondente ao
limite de peso em que incida o volume,
applicada a 'totalidade de bell poso a:a-
ctivo.
e) Para o carvão do pedra impor-

tado Ao estrangeiro 	  1,5 réis
'LI) Para os gomos do exportação

para o estrangeiro 	  1,5 2,
e) Para os ganeros de importação

ou exportação por cabotagem 	  1,5 •
kl) Para os mineri os do manganoz e

forro o para areias monaziticas
exportadas para o estrangeiro 	  1 real

g) Para o sal, o assncar o carvão
. do pedra nacionae.s por cabota-

gens 	  1/2 I.

Para 03 goneros a granal a taxa será a
mareai para 03 volumes até 500 kils-
grammas.

Armaãenagem

' A armazenagem será colo-sola do cantor-
midaeo com as leis das Alrandegas e pelas
taxas seguintes:

a) para os generos sujeitos aos exames o
conferencias da Alfandeg,a e recolhidos aos
armazeno lutarias, as mesmas taxas actuacs;

b) para os generoo de importação estran-
- galra despachados sobre agua, para os gene-
' ros de cabotagem e do exportação para fera
do pais, recolhidos aos armazeno externos,
alfandegados ou não, sob a administração do
porto, serão cobradas, no maxisno, as taxas
de armazenagem approvadas pela Junta
Commercial do District() Federal em 26 de

•março de 1908 para 03 armazeno genes or-
ganizados pela empresa do Dr. Giovanni

I VAU e as do; actuaes trapiches alfaiado-
gados.

Transporte em te .gons de linhas ferrem

. Pelo transporte de mercadorias ou gene-
. ros do qualquer emale, depositados nos
'armazeno Internos ou em dopositos do
porto, e nanas tomadas para reembar-
'nue ou para entrega a qualquer dos arma-

' zens externos ou estação das linhas ferroas,
morá cobrada a taxa de 2 reis por kilogram-

ma, não tendo os volumes peso indivisivel
superior a 500 kilos.

Para pesos indivisiveis superiores a 500
kilogrammao, serão cobradas pelo trans-
porte as taxas de capatazias.

Pelo transporte dos armazeno externos
entre si,ou do qualquer delles para as es•
tações das estradas de forro. ou vice-versa,
destas para aquelles, será cobrada a taxa de
1$ por tonelada ou tracção de tonelada,
sendo a carga o descarga dos wagons feitas
pelas partes.

11

Fornecimento eis agua aos macios

Por metro cubico de agua foraeci lo com
apparelLos medidores aos navios atracados
ao cães, será cobrada a taxa do 10330.

V

Os serviços e taxas mencionadas na clau-
sula anterior 55o definidos o serão applica-
vais do modo seguinte

a) a atracação e amarração dos navios aos
cães serão feitas sol) a direcção e responsabi.
lidado dos respectivos commandantes, ausi-
liados, mediante requisição voluntaria sua,
pelo mestre geral do porto

b) a tota do carga e descarga será co-
brada pelo peso bruto do toda a mercadoria
ou os generos de qualquer espocie que sejam
embarcados ou doem]) troados no porto

c) a conservação da porto correspoodo a
todos os trab si ll(19 e despazas - de dragagem
para desobstrução o consorvação do parto,
mantidas sempre as alturas minimas do
agua indicadas na plantado porto, referida
na clausula 11;

d) a taxa do caratazise, para AS merca-
dorias suei tas ao exorne o conferencia da
Alnualega, comprehendo Dão só a arrumação
doa volumes nos armazons ou depositas,
como a abertura dosmesmos, o reacondieio-
namento das mercadorias o fechamento dos
caixõos ou envoltorios, e toda a demais bra-
çasem ate a entrega aos respectivos donos,
nas portas externas, depois do feito o des•
pacho pela Alfondega.

A taxa de c tp 'Jazias, salvo o seu valor,
será cobrada do conformidade com 3•S dispa-
s:O ta das leis das Alfandegas;

e) armazens externos são os que, perten-
centes ou administrados pelo porto, ou par
particulares. possam ser directamente ser-
vidos pelas linhas ferroas do porto; •As mercadorias que, por occasião da
descarga, forem préviamente consignadas a
esses armazeno ou ás estações das estradas
de ferro, serão lavadas a seu destino me-
diante o pagamento da tua da caaatazias,
que comnrehende o transporte, desde 'lomat
ata os referidos pontos do entrega

(s) si, na hypothese acima, o consigna-
brio não puder receber a totalidade da
carga que esteia sendo retirada de bordo,
em qualquer dia, o excedente será tece-
Iltido a qualquer dos armazeno externos,
que o mesmo consiguatario indicará se
quiser, correndo por sua conta a respectiva
armazenagem. O consignatario poderá,
porém, requisitar que esse excedente seja
sob sua responsabilidade depositada ao ar
livre, em algum dos depositos do porto, para
lhe ser depois entregue, quando cila o possa
receber, pagando então a taxa de 2$ por
tonelada pel transporte, de que trata a
lottra (a Para essa entrega é concedido o
prazo de 30 dias, findo o qual fica o consi-
guatario sujeito á taxa do armazenagem de
armazens externos correspondente ao ge-
IMPO ;

li) o porto reservará em local apropriado
terrenos disponiveis e servidos pelas linhas

ferroas, que arrendará para deposito de
carvão de pedra, minorias de manganez out
outros, sal a granel e areias monuitieas,
sendo o transporte desde bordo até esses de-
positos ou vice-versa, incluldo nas taxas de
capatazias.

VI

Com as taxas acima discriminadas, g
despen tal-mi do porto para o recebimento do
uma tonelada de morcadorias em volume ale
500 kilos do peso indivisivel desde a sua re-
tirada do forjo dos navios até a sua entrega
ao dono nas portas dos armazene internes,
nas portas do fundo dos armazens externos
ou nas estações da Central e Leopoldina si-
tuadas nestacidade, é a seguinte:
Carvão descarregado no mar 	
Carvão descarregado e entregue em

terra 	  3$000
Ganem do importação estrangeira

despachados sobre agua 	  5$300
Gemeres de importação estrangeira

recolhidos aos armazena internos,
para conferencias da Alfaudega 	  7s,;500

Geueros de importação e exportação
por cabotagem 	  4500

Gnoma de exportação para o es-
trangeiro 	  24,500

Minorias do mang tnoz e ferro o
areias monazitic . 	  2$0:0

Sal, asatcar o carvão do pedra na-
eionaes 	  4500
Todas as taxas são cobradas ao dono da

mercadoria.

VII

O arrerslatario não poderá fazer nenhum
dos serviços que fazem oojecto do contracto
por preços ou taxas dill'oreates das mencio-
nadas na clausula IV on de morai nue ibrem
estabelecidos pelo Governo, e. li pena de
multa e de indemnização á Caixa do Porie,
si cobrar do monos, e de restituição á parte
lesada, si cobrar de mais.

Serão embarcadas e desembarcadas gra-
tuitamente nos es;abslecinientos arrendados
quacsluer sommas do dinheiros pertencen-
tes á Lulão ou aos Estados, as malas d Car-
reio, as bagagens dos passageires, civis otz
militares, cargas pertencentes ás lezaçAes
estrangeiras, os petrechos bobices, os lu-imi-
grantes e su is bagagens, correndo por con-
ta do arrendatario o transoorte dest
mas de bordo ate as estações das estradas
de ferro pelos wagons destas.

IX

O arrendatario deverá facilitar por to los
os meios OS 80eViÇOS da Uniam ou dos Estados,
dando 'lhes preMrencia pa.a uso dos appa-
rellics do caos, soado, porém, estes serviços
indemnizados.

No caso do movimento de tropas federaste
ou estadoaes, poderão estas utilizar-se do
todos cs estabsboeimontos do porta para,
embarque ou desembarque, som ficarem su-
jeitas ao pagamento de taxa alguma.

X

Si o Governo permittir livro transito pelo
porto para mercadorias destinadas a outros
pais" expedirá para tal hm regulamento
especial, mantendo 04 interesses do fisco o
os do arroadatario no que diz respeito ao
serviç de carga, descarga, capatazias o ar-
mazenagem, de conformidade com o dispos-
to na lottsa d do art. 30 da lei a. 2.210, do
28'do dezembro de 1909

•
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XI.'

Arribados

Os generos desembarcados de vapores ou
'navios arribados serão depositados o guar-
dados em um doe - annazens internos do

( porto mediante o pagamento das taxas cor-
respondentes 'mis generos de despachoSobre
agua e com direito a umtez de armazena-
gem gratuita.

Si forem reembarcados para o estran-
geiro não pagarão mais taxa alguma por
esse reembarque.

Si esses generos forem vendidos aqui, fi-
carão incursos no pagamento das taxas re-
lativas á importação estrangeira que deva
ser recolhida aos armazens internos ou que
possa ser despachada sobre agua, contam°
for a sua esp :cie.

XII•

Generos em transito

Os generes destinados a outros portos do
Metall que Pejam baldeados directamente
para embarcações nacionaes sem o emprego
dos apparelhos do cá,es não pagarão taxa al-
guma de Cá03.

Si, porém, forem esses generos de sem-
barcados no cães, para' posterior reembar-
que, pagarão as taxas correspondentes ás
mercadorias do despacho sobre agua e as
taxas de exportação para o. reembarque.
Com direito a um mez do armazenagem
gratuita.

•
XIII •

Armasens alfas:legados

Serão estabelechloa arm izens externas,
sob a administração do porto, com o nous-
santo alrandegamento, para recebimenta o
guarda de generos da falena II. para cujo
deposito tenha sido concedida pedi inspector
da Altandega a necessaria licença.

A armazenagem nestes armazens será co-
brada pela mesma tabolla estabelecida para
os armazena externos administrados pelo
porto.

XIV

Serviço interno da bahia

A navegação e trafoga interno da bahia
não estão sujeitos ao pagamento do taxa al-
guma do porto ou cães, podendo as opera-
ções de carga o descarga ser feitas em
qualquer ponto fatia da zona em que foram
feitas as obras do melhoramento do porto.

Os interessados, porém, poderão requisi-
tar do porto a execução do qualquer daluei.
las operaç9es, de sde que paguem por cilas as
taxas correspondentes do cabotagem.

Os genercs destinados a qualquer ponto
da bailia, que tenham de ser baldeados dos
navios ancorados no porto ou atracados ao

- caos para outras embarcaçies que os levem
a sou destino, não pagarão taxa alguma se
forem de procedenda do paia, e pagarão sa-
rnento a taxa de conservação do porto se
forem de importação estrangeira, despacha-
dos sobre agua.

03 armazena entregues ao arrendatario
gazzu•ão de todos, os favores, vantagens e
unas conferidos por lei aos armazena alfait.
degados e entrepostos da União.

XVI

Considera-ze faixa do porto a área com-
prehendida entro o paramento do cães e o

•

alinhamento externo dos armazens na Ave-
nida do Porto.

Esta faixa é reservada exclusivamente
para os serviços do porte e d..ntro della
nenhuma entidade estranha podará fazer
qualquer serviçi.

XVII

O arrendatario terá armazene externos na
Avenida, do Porto, do lado °aposto á faixa
desta, ligados ao cães por linha ferrea.

Nestes armazsns poderão ser recolhidas
mercadorias para serem guardadas em de-
posito, mediante pagamento pe:a tabella de
taxas de armazenagem a que se refere a
clausula IV lettra F.

XVIII
O arrendatario obriga-se a fazer os servi-

ços que lhe incumbem, com toda a regula-
ridade, ordem e presteza, attendendo ás re-
clamaçõas das partes que forem justas, a
juizo do Governo, em tudo que for concer-
nente á3 obrignõss acima mencionadas,
sendo responsaval pela guarda e Ima con-
servação das mercadorias que receber.

Fica elle so:eito a todas as leis, regula-
mentos e instrucções em vigor ou que ve-
nham a ser expedidos pelo Ministerio
Fazenda, relativos ao recebimento, guarda,
conservação e entrega das mercadorias, que
forem applicaveis aos armazens arrendados.

O serviço da carga o descarga dos navios,
unia vez começado, ficará sujeito á fiscali-
zação da Alfandega, que para tal fim dará
ao arrendatario as precisas instrucções.

XIX
O arreadatado fica subordinado ao insp-

etor d Istliandega em tufo que disser res-
peita ás conven:enclas e garantias do fisco,
cumprindo rigorosamente todas as instru-
eçã is ou ordens que pelo mesma lhe forem
expedidas,

Nos mesmos termos fica subordinado á
repartição fiscal e.:carregada pelo Min is!e-
rio da Viação e Obras Publicas da fiscali-
sação deste degrado na parte concernente
á examino dia serviços e an cumprimento
das obrigaçõ s constantes deste.

O chefe desta repartição e o inspectus
Alnuelega são, perante o arrendatario, 03
d•presentantes do Governo, cada una na al-
çada que lho cabe.

XX
O arrendatario terá a liberdade de acção

na parte administrativa o economica dos
serviços que contracta, mas não poderá fa-
zer altermães ou MOdinCIC503 nas obras e
apparolhaanontos que lhe forem entregues,
som previa autorização do Governo.,

XXI

Si o arrendatarlo justificar a necessidade
de obras ou apparelharnentos complementa-
res, poderá ser autorizado pelo Governo a
fazer 03 trabalhos e installaçoes que propu•
zer, com capitaes seus, mediante planos e
orçament is previanieate approvados pelo
Governo.

O capital assim empregado vencerá o juro
annual de 6 s/.. vago sernestralmente,e della
será reembolsado o arrendatario pelo Go-
verno no fim do prazo do contracto.

O Governo porém, reserva-so o direito do
fazer as obras ou fornecer o apparelha-
mente á sua custa, ilesde logo, si assim lhe
convier.

XXII
Será considerada renda bruta do porto a

somma de todas as rondas ordinarias ou ex-

XXVI

Correrão por conta do arrendatario todas
as despezas relativas á administração e
custeio dos serviços do porto, as de conserva-
ção e reparações de todas as obras e appa-
relhamentos que lhe forem entregues, in-
clusive a dragagem do mar para manutenção
d ts alturas do agua indicadas na planta do
porto a que se refere a clasusala II, a illumi-
nação doa armazeno, edilicios, faixa do porto,
bolas illuminativas, a vigdancia, o suppri-
mento de ama potavel e qualquer outra des..
peza ordiniria, extraordinaria ou eventual
que 'se refira aos serviços arrendados e ao
contracto. inclusive a quota paga aoGoverno
para as daspazas de fiscalização,

XXVII
A coreu renda para o arsendamento ver-

sará sobre o valor das porcentagens da renda
bruta, pedidas pelos proponentes para todas
as despesas mencionadas na clausula ante-
rior e para lucro do arrendatarlo.

As porcentagens variarão, de:discando com
os va:oees crescentes da renda bruta, do
S.000:000$ em 3.030.0003000.

Assim, os proponentes deverão indicar as
porcentagens para os seenintes valores da
renda bruta, até 3.000:0003, em papol,para
o primeiro accresoirno, do 3.0u0:000$ a
6.0a0;000S; para o sega:alo accrescimo, de
6.000:9 0$ a 9.000030$; para o terceiro
accreschno acima de 9.000:0004000.

XXVIII
Para garantia do exacto cumprimento do

contracto e das responsabilidades que cabem
ao arrendatario, depositará elle no Thesouro

traordinarias, eventuaes ou accessorias, que
forem recolhidas pelo arrendatario. 	 •

Até o dia 5 de cada mez o arrendatario
apresentará á repartição competente um
balancete, com as necessarias discrimina-
ções da renda arrecadada no mez anterior e
cumprirá todas as instrucções gim lhe forem
dadas para melhor fiscalização e recanheci-..
mento da referida renda.

XXIII
-

A cobrança das taxas pelos serviços pre-
stados pelo arrendatario á mercadoria s6
será feita depois de despachadas as merca-
dorias pela Alfandega e a esta pagos Os di-
reitos de entrada e outros impostos que já
estejam ou tenham de estar a cargo da Alfaie..
dega.

Para os generos de cabotagem não tribu-
tados ou independentes da fiscalização
aduaneira, a referida cobrança ssirá feita
por occasião da entrega das mercadorias aa.
seus donos.

• XXIV
•

O arrendatario sorá responsavel pelas
rendas que arrecadar, de conformidade com
a legislação eia vigor.

XXV
O arreadatario entrará semanalmente

para o TIIPSOIICO Naciaal com a renda que
tiver recolhido ate a data dessa entrega,
ranhara° uma guia expedida pela repartição
amarelento, depois do deduzida a porcenta-
gani que lhe couber de uai-nide com a clau- • .

da XXVII.
Verificado pela repartição competente o

balancete da que trata a clausula XIX far-
sa ha:a conta definitiva das parsentagens a n
que tiver direito o arrendatario, para in-
demnIzal-o do que de mais tiver recolhido
sernanalmiinte. ou para fazel-o entrar com o
q te tiver descontado a mais.
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• Nacional, na dtta da assignatura do coa- 1
• tracto, uma caução de I 000:000$. ou o aqui-
• valente em ouro, ao cambio de 15 dinheiros

por 1,$, que será elevado ao dobro quando
; estiver entregue ao arrendatario tala a ex-

tensão de Cie, desde a embocadura do canal
do Mangue ate a Prainha.

• Esta caução, que pulará ser feita em
titulas da • divida nacional, interna ou
externa. ou cru moeda. sem d ireito a ju-
ros, responderá pelo pagamento das mul-
tas e de quaesquer dospozas que o Go-
verno faça por conta do arrendatario,
em virtude do contracto. deduzindo-se della
as respectivas impei-Macias. caso u arma-
dataro. intimado a paeabas, não o faça

• dentro do prazo que lho tiver sido marcado
na mesma intimação.

Urna vez desfalcadas a caução por taes
descontos, será o arrendatario obrigado a
reintegrai a dentro do prazo de 15 dias,
sob pena de ficar o mesmo arrendatario
constituido em mora, :pso jure, e obrigado
.por isso ao pagamento do juro do 9 o/
anilo, cabendo ao Governo o direito de co-
brar executivamente a importancia do dos-

•falque o cerrespondentes juros, nos termos
do art. 52 lettra.s t, e c, parte quinta do
decreto n. 3.031, de 5 de novembro de IS%

Fica entendido que, si esta canção tiver
sido desfalcada por despezas redis pelo
Governo, por conta do arrendatario, de
aceda:do cem as clausulas deste e nitrado,
só Iheserá entregue o saldo que houver no
em do prazo do contracto.

XXIX
. Até o dia 10 (In cada mez seri organizada -

a conta da receita arrecadada no moi an-
terior e determinado o valor da poreent-a-

' vem pertencente ao arrendatario, para os
fins da clausula XXV.

XXX
O Governo poderá augmentar ou dimi-

nuir as taxas estabelecidas na clausula IV.
mas a determinação da porcentagem a pa-
gar ao arreadatario será feita sobro a renda
bruta calculada com as taxas marcadas nes-
sa clausula, qualquer que seja a alteração
.para mais ou para menos que nellas taça o
Governo em qualquer (peca.

XXXI
turanto o prazo do contracto o arrenda-

brio é obrigado a fazer á sua custa a con-
servação e reparações de que carecerem as
obras, machintsmos o ti 'mais bens qu3 lho
forem entregues, mantendo tudo em perfeito
estado de conservação o funecionamento,
devendo substituir por novos, tambem á sua
custa, o que se inutilizar. Da mima forma
fará a desobstrucção o dragagem que forem
necessar ias para a manutenção d p.-ofun-

' 'lidada de agua na bacia do parto mareada
a respectiva planta.

Si, intimado a fazer qualquer obra de
conservação ou de reparo, deixar o ar-
rendatario de cumprir a ordem no prazo
que lhe tiver sido marcado, poderá o
teimara° mandar fazer o trabaeho por
outrem por canta do arrenilataria. e si
este se recusar ao pagamento da respectiva
despeza o Lenerni Maidar& desco itsr a
importancia da calção a que se refere a
clausula. XXVIII.

XX\11
Alem das taxas referidas na clausula IV o

arrendatario terá a faculdade de perceber
outras em remuneração do serviços que
preste nos est Lbalecimentos arrendatba,
como o de enfim ião do tcarrents, robmues e
outros não previat.is no contracto, desde que

' lho seja pelo Governe dada respectiva auto-
rização com approvação das taxas. 	 •

•

XXXIII	 -
Os trapiches alfandegailos Ypiranga, Or-

dem e Docas Xacionaes, do pro priedade da
União, serão entregues ao arrendatario
para exp!oraboa conjunelamente com o pri-
meiro trecho de cães, devendo noites co•
brar unicamente as taxas de can damas , e
armazenagem, não sendo nenhuma deltas
superior ás que se acham em vigor na AI-
fandega desta Capital.

Logo, porem, que seja entregue ao arren-
datado ioda a extensão do caos do que trata
a clausula II, cessará o alfandegamento dos
citados trapiches, voltando então para o
Governo os respectivos adiados com os seus
apparethameutos actuaes.

XXXIV
Einquanto não estiver entregue ao arren-

datara° toda extensão do eaeS, de que trata
a clausula II. serão manda los pela Metade-
ga desta Capital, para atracar ao me>, os
navioe que o trecho do mesmo cães compor-
tar. do modo a estar sempre aproveitada
toda a sua capacidade de trafego.

Depois de entregue todo o caos, serão snp-
priMides Os actuaes armazens da altandem,
pastando 03 serviços ema nanes se fazem
hooe para os novos anima ms arrendados.

XXXV
Antes do arrembitario começar a explora-

çlla do cies e trapiches ali:meneados. sujei-
tará ao Governo o regulamento para a ex-
ecução de todos 03 seus serteços o só depois
deite aporovado uelo .Governo nadare ini-
cial-os. Esse regulam onto deverá estar de
net:15rd° com as coniliçães do presente al-
tal e com as disposicties das leis em vigor
que se refiram áquelles serviços.

XXXVI
Fará parte das obras arrendarias um de-

posito para o recebimento e guarda de ia
limarem/ei s, explosivos e corrosi VOA, logo
que o Governo tenha resolvido sobre a es-
colha do local e construcção do mesmo de-
posito.

XXXVII	 •
Pela inobservancia de qualquer das clau

sul is do contracto para que não esteja esta-
belecida penalidade especial, ficará o ar-
rendatario sujeito a multas ate o n3 teci mo
de 2 e000$ e no dobro pelas reincidencias,
impostas pelo chefe da repartiçao fiscal,
com recurso para o ministro da Viação e
Obras Publicas.

Si eslas nealtaSaa foram pagas pelo ar-
rendat ario dentro do prazo de 15 dias, após
decisão do ministro, no caso do ser uzado o
recurso acima estabelecido, coutado da data
da respectiva intimação, será o seu valor
descontaao da caução de que trata a clau-
sula XXVIII.

XXXVIII
Si o arrendatario não residir 'na Capital

Federa!, terá nesta um representante, com
plenos o Min-tirados pulares para tratar e
resolver debnitivamente, perante o admi-
nistrativo o o judiciado brazileiros, qaaes-
quer questões que com elle se suscitem, p0-
deado o dito representante ser demandado o
receber citação inicial o outras em que,
por direlto,se exija citação pessoal.

O arrendatario ou seu represent Ude não
poderão ausentar-se, mesmo teu:mearia-
mente, da Coita' Federal som seiencia o
permissão do Governo.

XXXIX
As questees entre .ct Governo e o arrenda-

i tario relativas ao serviço deste o ai que

disserem respeito á intelligencia de datis,
salas do contracto, serão siibrnettidas pelo
chefe da Repartição Fiscal, no prazo de oito
(lias, ao ministro da Viação e Obras Publi-
cas, que as resolverá com prompudie

Si o arrendado não se conformar com à
resolução dada, seguir-se-ha, em ultima
instancia, o arbitramento, et :olhando cada,
parte um arbitro dentro do prazo do 10 dias;
não chegando estes a accórdo, a questão
será resolvida por um terceiro arbitro esco-
lhido dentro do 10 dias, de coMMUM ;le-
de-do ; na falta deste accórdo, cada uma
das partes contractantes, dentro de cincc
dias, arr.:sentará dons outros arbitros
dentre tis quatro a surte desi gnará o demoro
patador, que resolverá a questão no praze
de 10 dias.

Fica entendido qui as questões previstas
ou resolvidas em claustt'a do contatar),
como as de multas, rescisão e outras, Mk
são cornprettendidas na presente clausula.

XL

Quaestpter entrai questões que, porven-
tura, se possam suscitar na execução do can-
trade, quer sejam administrativas, quer
sejam judiciaes, serão sempre decididas pe-
los tribiunes brazileiros, ao fero para todas
as questões judiciarias entr3 o Governo e o
arrendatario, seLe este autor ou rôo, será c
federal.

XLI
O Governo poderá rescindir o contracto, a

partir de 1 de janeiro de 19l7 por autor&
amigava' com o arrendatario e, na falte
deste. mediante pazarn tnto de unia indene
nização correspondente a 10 % da renda
bruta recolhida pelo arren datado nos 12 me-
zes anteriores á data da rescisão.

XLII

A rescisão do centrado podeis' tiar decla-
rada de pl no direito, por decrto ti 1 Go-
verno, sem depandencia de interpoliação
acção judicial, si o arrendatario, depois de
multado, reincidir ore qualquer falta que
diga respeito a contrabandos ou prejuizo de
fisco.

Verificada ta rescisão nestes termos, per-
derá o arrendatario. em favor da União, r
caução a que se refere a clausula XXVIII.

XLIII

Para as despezas do fiscalização, o arren-
data.rio entr.tri$, para o Tet'sittea Nacional,
por semestres adis miados, com a quantia de
30:00%, em papel moeda nacional.

XLIV

Os proponentes escreverão por extenso.
som r umas, entrelinha ou emendas e sena
condição alguma fóra de:te edital, as por-
centry;ens que pretenderem para a execução
dos serviços do parto, do conformidade rem
esse edital e nos termos da clausula X V '.
fechando esta prop ,sta em um env(eoppri
I tarado, sobre o qual escreverão--rir( posta
de... (nome do proponente).

Reunirão a esse envelope° as provas que
puderem apresentar de sua capacida•le ad-
ministrativa, industrial e financeira, e o Po-
recibo da caução a que se refere a clau-
sula XLV.

Todas esses documentos serão fechados em
seguido enveloppo igualmente lacrado, qao
será entregue no dia designado pira o rece-
bimento das propostsas. Nesse dia. eofill
fonUalidideS do costume, serão abertos todos
os eavelopPes destarátranhando-se delluos

•I•

•

•
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De ordem do Sr. Ministro desta Repar-
tição, faço publico que, nodl i21 de maio do
corroia° anuo, ao meio dia, nesta. Dire-
ctoria Geral, serão recebidas, e abertas pro-
postas para a construcção, por unidades de
preços, da sução da Estrada de Ferro Oeste
de Ninas comprehendida entro a estação
Henrique Galvão desta Estrada e o kilo-
metro 45 da de Goyaz, de aceordo com as
seguintes condições:

11
A construrção da estrada comprehende:
a) reçado e destocamento ;
b) terrapleaagem neces-aria	 constru-

cção da secção e SU,IS dependoecias ;
c) obras de-arte ;

alificius
e) assentamento do material fixo ;
j) assentamento da. linha telegraphica

• g) conwrucçao e fornecimento das dopem
dencias da secção, inclusive caixas do agua
gyradores , motoies, machinas-ferramentas
e material de °Moinas. que forem indicados

• pelo Governo.
g 1.* Todos os trabalhos accessorlos ne-

• casarios á execução das obras, iaes como
caminhos de serviço, estivas, abrigo para
Iraballiadores, etc., correrão por conta do

- documentos de prova de idoneidade e reunin-
do-se os enveloppes com as propostas do
preços, fechados conto se acharem, em um
mesmo envolucro, que, depois de lacrado e
rubricado pelos proponentes presentes que o
queiram fazer. ficará depositado no Minis-
terio da Viação o Obras Publica s, sob a
giz irda do director de Obras e Viação.

Dentro de Ires dias, serão publicados pelo
Inario Official os nomes dos proponentes jul-
gados idoneos para o contrácto e annunciado
o dia para a abertura das propostas de
preços, sendo nesse dia ristituides aos de-
mais proponentes as respectivas propostas
fecha las c,. mo foram entregues.

A preferencia será dada ao concurrente
(soe pedir menor porcentagem media para
urna ronda bruta do 9.000:000$ anntians.

O Governo, que se resserva o direito de
Julgar livremente sobro a idoneidade moral,
Industrial e financeira dos proponentes. po-
derá igualmente amarelar a presente con-
current:ia, si achar inacceitaveis os preços
pedidos nas propostas, não ficando aos pro-
ponentes direito do reclamarem qualquer
indemnização sob qualquer titulo.

Será previamente nomeada pelo Governo
uma commissão de cinco membros para o
exame o julgamento das provas de idonei-
dade apresentadas pelos concurrentes.

•

contraetante, devendo o respectivo custo-
ficar incluida nos preços do unidade da
tabella.

g 2.° Nas linhas era trafego da Estrada
de Ferso Oeste de M i nas fÓ terão transporte
gratuito os materiaes directamente desti-
nados á construcção das obras.

Aos trabalhadores, destinados á constru-
ação e quando cru viagem para o local dos
trabalhos, será concedida uma redacção do
50 o sobre os preços dm pamagens na Es-
trada de Ferro Oeste de Minas.

g 3. 0 O material o o pessoal indicados no
paragrapho precedente, quando houverem
da ser transportados na Estrada de Ferro
Central do Brasil, entre a estação Central o
a do Sitio ou a de Bello Horizonte, pagarão,
outrosim, os respectivos fretes e passagens
com o abatimento do 50% na fôrma das
instrueções que para esse fim forem expe-
didas

2°
A construeção da que trata a condição

anterior (leverá ser iniciada dentro de dons
mexes contados da data da msignatura do
contracto e ficar coneluida deatra de 18 me-
ses a partir do inicio.

3°
As notas de sorviço corneearão a sor en-

tregues ao contractante logo apes a assi-
gnatura do contracto, attendenito-se, dessa
data em demite, ao que as necessi•lades dos
trabalhos e as requisiçõss do contraetante
exigirem.

4* -

O Governo podara, quando entenler con-
veniente, alterar os projectos das obras e a
propria direcção da estrada, sem que de
taes alterações resulte para o contractante
o direita de reclamar qualquer indemni-
zação a titulo do prejuizes, lucros cessantes
ou algum outro fundamento, salvo apenas o
disposto no paragrapho seguinte..

Paragrapho unico. Si das alterações or-
denadas resultar abandono do obras Mitas
ou encabelas, serão estas medidas deludi-
vamente o seu valor creditado ao can•
tractanto.

5°
As medições dos trabalhos executados se

rão feitas de doas em dous meses, em ca-
racter pravisorio, devendo-se proceder á
medição final antes do recebimento do
qualquer trecho da secção respectiva, pelo
Governo.

Paragrapto unico. O Governo poderá to-
rnar conta do qualquer trecho da estrada
para estabelecer o respectivo trafego, como
julgar conveniente.

CP •
Os pagamentos serão feitos em titulos

divida publica, ao par, do luro annual de
5 %, papel, que o Governo em. ittirá opportu-
namante.

7*
O contractanto será reiponsavel pela con-

servação e solidez das obras de terraplana-
gem neto prazo de seis mesa, e das obras
de arte pelo prazo de um asno a contar da
data da medição final, devendo reconstruir
á sua custa qualquer de taes obras que vier
a ficar, dam ai ficada.

Si o contractante se recusar a fazel-o, o
Governo promoverá a reconstrucção por
conta do mesmo, como julgar preferivel,
lançando mão da caução e d.s iospectivos
reitaços a que se refere a condição 11°.

8°
Na execução dm obras e no estabelec

mento da estrada serão obsersadas, em ts de

que interessar á pane technica, as dispost-
ç3es do decreto n. 7.959, de 2) de dezembro
de In), 4 as especificações approvadas polas
portarias rio22 do dezembro do 12 ,3 e 25 do
julho do 1995. para o prolongamento da Es-
trada de Ferra Central do Brasil, ficando
entendida que o Governo terá o direito do
estabelecer, para cada natureza de trabalhos
a exocutár, ou do material que houvot do
ser fornecido, as condiç3es °secantes que
julgar nécessnrias á vista das circunstan-
cias, tom/ando por base as melhores condições
de execução e a melhor qualidade de mate-'
ria prima,salvo no que contrariar o contracto

•celebradii,

9°	
9a

O Governo fiscalizará a execução das obras
e o serviço, como lulgar conveniente, expe-
dindo as necessarias instrucçõess

10°
Por qualquer infracção dag ciai] alas do

contracto, nue não estiver su"eita a pena
especial, poderão ser impostas ao contra-
ciante multas de 200$ a 2:000$ e do dobro
nas reincidencias.

lis
O proponente deverá fazer no Thesouro

Nacional a caução de 5:000$ pira garantia,
da sua proposta, que não será recebida sinala
á vista do cartificado ou recibo da mesma
caução./

O proponente cuja proposta fôr escolhida
deverá elevar a caução de 5:004 a 20:000$,
para garantia do contracto, antes de asat-
gnal-o. 1

Esta caução será reforçada por um fundo
constituido por quotas de 2 %, deduzidas dos
pagamentos de que trata a condição 6' e
será restituida ao contractanto depois da.
recepção definitiva de toda a estrada.

12',
Per dia de excesso dos prazos de dous e 18

mexe s, marcados na condição 2' pira o
começo o terminação das obras, será o con-
tractante multado em 100$ até tres mexes
respectivamente, podendo o Governo, após
ESS3 CXECSSO, rescindir o contracto nos ter-.
mos da condição seguinte.

13° •
O Governo poderá rescindir o contracto

de pleno direito, independente de acção ou
interpollação julicial, em cada um dos se-
guinteS casos:

I. Si o coatractanto não começar ou não
concluir as obras ate tres meses depois dos
prazos! marcados na condição 2 4, indepen-
dente da muita fixada na condição ante-
rior ;

Il. SI suspender os trabalhos do constem
cção por mais de 15 dias, sem consenti-
mento do Governo

111. Si empregar operarios em numero
tão insulticiente que demonstre da parte do
contraetante destina ou proposito de fugir 5.
execução do contracto, salvos os casos ex-
traordinarios e independentes da vontade do
contractante, reconhecidos a juizo do Gos
verno.

14'	
•

Verificada a rescisão do crntracto, nos
terma da condição precedente, nenhuma
indemnização será devida ao contractante,
além da que corresponder á importancia das
obras realizadas nas condições o pelos pre-
ços do contracto, cujo pagamento não tenha
sido anediado, perden to elle, além disso,
em favor da União, a caução e seus referi

XLV

Para garantia da assignatura do contracto
os proponentes farão no Thesoure Nacional
uma caução do 200:000$ em moeda corrente.
que revertarzt para os cofres da União, caso
o proponente deixe de assignar o respectivo
eoatracto no prazo de 10 dias, contados da
data em que pelo Mario Official lhe for feita
a not ficação da acceitação de sua proposta.

Esta caução poderá ser feita tambem
Delegacia do Thesouro em Londres e aqui
et:reprovada por telegrarnma da mesma de-
legacia ao Ministro da Fazenda.

Dirjtoria Geral de Obras e Viação. 26 de
fevereiro ile 1010.—J. P. Parreiras Horta,
director-geral.

-- •
Directoria Geral de Obras e viação

CCNSTRUCÇÃO DA SECÇÃO DA ESTRADA DE
FERRO OESTE DE MINAS, COMPREIIENDIDA
ENTRE HENRIQUE GALY2I0 E O KILUMETRO
45 DA ESTRADA DE FERRO DE GOTAS
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o contractante obriga-se a activar as
"obras, augmentando o numero de pontos de
k ataque o do operarias, á requisição do Go-

verno.
la•

15as propostas devam limitar-se a indicar
oa preços de unidade, constantes da relação
impressa, que 03 proponentes encontrarão

• ha Directoria Geral de Obras e Viação,
Fendo cases preços escriptos por extenso o
'lambem em algarismos, nas columnas raspe-
ativas da mesma Maçã.) que, devidamente
selada, acompanhará cada proposta.

§ 1. 0 Para os domais trabalhos não espe-
cificados na relação impressa, aqui mencio-
nada, mas que o contractante será obrigado
'a executar por determinação do Governo,
'serão adoptados os preços de unidade para
as empreitadas do prolongamento dl Es-

'tenda de Ferro Central do Brazil, approva-
das pala portaria. de 22 de dezamhro de

1903, e, nau existindo entro esses preços de
unidades, serão elles accordados por tres
arbitres, um do Governo, outro do contra-
et lote o o terceiro préviamente escolhido
por estes dons arbitres para cada caso.

§ 2. 0 O fornecimento do material impor-
tado, de que trata a lottra g da condição
primeira, quando confiado ao contractante
pelo Governo, será da fabrica que esto indi-
car, e o preço será o Mais milito encontrado
no mercado com um accrescimo de 5 0/„.

ll•
A canção de 5:000,;3, feita na farina da con-

diçâo I la ficará pamoricando á União, si o
.proponente acceito deixar de assignar o coa-
tracto no prazo do 10 dias, contados da data
em que for publicado no Diario Officio: o
convite para esse fim.

180
A canção e o respectivo reforço, de que

trata a alludida condição I Ia pelarão sor
feitos em apolicss da divida publica fe-
deral.

19°
A concorrencia versará sabre:
a) idoneidade do proponente;
b) preço da construcção.

20%
A relação impressa, a que alinde a con-

dição 10°, COM es preços do unidade devida-
mente declarados, a saber: escriptos em
algarismos o por extenso, sem ra4uras, en-
trelinhas ou emenda:, o sem condição algu-
ma fóra deste edital, será fechada em en-
velopo° lacrado, sobre o qual o proponente
escreverá: Proposta de... (nome do propo-
nente).

A cate envelopoe reunirá as provas que
puder apresentar de sua idoneidade o e re-
cibo da caução a que se refere a condi-
ção li'.

Todos esses documentos serão fechados em
um segundo enveloppe, igualmente lacrado,
que será entregue no dia designado para o
recebimento das propostas.

Nesse dia, com as formalidades do costume,
serão abertas todos os enveloppes, desent ra-
Miando-se delias os documentos de prova de
idoneidade e reunindo-se os cnveloppes com
as propostas de preços de uni lades, fechadas
como se acharem, em um mesmo involucro

.que, depois de lacrado e rubricado pelos
proponentes presentes, que o queiram fazer,
ficará depositado no Ministeria da Viação e
Obras Publicas, sob a guarda do director

, geral de Obras e Viação.
• Dentro de Ires dias serão publicados pelo
• Eiasio Oficial os nomes dos proponentes

gados 'danem; para o contracto o auspiciado
o dia para a abra:tura das propostas de
preços, sendo nesse dia restituidas aos de-
mais proponentes as respectivas propostas
fechadas, como foram entregues.

O Governo, que se reserva o direito de
julgar livremente sobro a idoneidade moral,
industrial e financeira dos propanantes, po-
derá igualmente annullar a presente coo
currenela si achar inaccoitaveis 03 preços
relidos nas propostas, não ficando aos pra-
ponentes direito do reclamarem qualquer
indemnização, sob qualquer titulo.

São preços maxi mos, acima dos quaes ne-
nhum será acceito, os constantes do orça-
mento que, juntamente com as plantas e
mais documentos dos respectivos estudos de-
finitivos approvados pelo decrete a. 7.807,
de 7 do corrente mez do fevereiro, fica ta
disposição dos proponentes nesta Directoria
Geral e no escriptorio da Estrada do Ferro
Gaste de Minas.

Sara. previamente nomeada pelo Governo
urna CM/In-1'3'a° do cinco membros para o
exame o julgamento das provas de idonei-
dade exhibidas pelos proponentes.

21•
A preferencia será dada ao concurreate

que apresentar menor praça para a constru-
cção. Esse preço será calculado maltipli-.
cando-se os volumes ou quantidades que
figuram na relação inlareSia de mia trata a
condição le• pelos preços do unidades apre-
sentados em cada proposta, sammando-se o$
diversos mo:hiatos assim encontrados. Esta
somma será o preço da constracção para
effeito da comparação das propostas.

Paragrapha unico. Fica expressamente
entendida que 03 volumes e quantidades in-
dicabs na relação impressa ser virão ape-
nas para o termo de comparação das pro-
postas, devsndo ser opsortunamente recti-
ficados, sem alteração dos preços de unida-
des segando as medições definitivas, as ne-
cessidades do serviço e as indicaçãos do
Governo, nas termos das presentes condi-
ções.

Directoria Geral de Obras e Viação, 21 de
dezembro do 1909.—J, E. .Parreiras Hdria,
director geral.	 •)

Directoria Geral dos Cor-
reios

CONCURRENCIA PARA EXEUIÇÃO DE OBRAS NO
EDIFICIO DOS CORREILOS

De ordem do Sr. Dr. :Enatar geral, faço
publico que esta sub-directoria recebe, den-
tro do prazo de 15 dias, contado da data do
presente edital, propostas, em cartas fecha-
das o lacradas, para a execuçãa de obras no
pavimento terrea da ala esquerda do odiado
em que funecionam as sub-directorias de
Contabilidade Ó do Tráfego Postal nesta Ca-
pital.

As obras são as seguintes : rasgar as pa-
redes que separam o compartimento °em-
pado pela guarda do policia do resto do adi-
licto ; substituir por ladrilho-mosaico o as-
soalho do compartimento ente permaxeca
o comrnandante da guarda ; retirada dos ap-
parelhos sanitarios do alojamento das praças;
pintura geral das duas depende actas; reparo
e substituição necessarlos nos apparel hos sa-
nitarios existentes no compartimento onde
se acha o oficial commandante da guarda.

As propostas devem ser e;cripta,s a tinta
preta e não poderão conter emendas, ra-
suras, borra' ss ou qualquer defeito que possa
°ocasionar duvidas futura.

A abertura das propostas que forem re-
cebidas realizar-se-ha no dia Immediato ao
encerramento da concurrencia, As 11 horas
da manhã, no gabinete da Sub-Directoria,
na presença dos interessados.

Sub-Directoria do Expediente da Directoria
Geral dos Comina 18 do março de 1910. —
Servindo de sub•director, o chefe do secção,
Eugenio Augusto ~duck.

CONCERRENCIA PZ3DLICA PARA INSTAILAUX6 -
DE LUZ ELECTRICA NO EDIFICIO DO COR-
REIO

De ordem do Sr. Dr. director g sral faço
publico que, dentro do prazo de 15 dias,
cantados da data do presente elital, esta
sub-directoria recebe propostas em cart as
fechadas e lacradas, devidamente selladaa,
para, a installação do luz electrica no edi-
ficio em que funcciona a Directoria Geral
dos Correios.

Todo o trabalho de installação tom de ser
executado de acsardo com a planta o as es-
pesificações organizadas para tal serviço, e
que se acham á disposição dos Srs. canelo.-
rentes na 3' secção desta sub-directoria.

As propostas devem ser eseriptas a tinta
preta eadla poderão conter emeadassasuras
borrões ou qualquer defeito que passa occa-
sionar duvidas futuras.

O concin•renle acceito tom do depositar
uma caução arbitra ia pelo director geral,
para garantia da execução dos trabalhos.

Concluido todo o serviço, será o trabalho
examinado por profissional, ando acceito só-
mente depois do verificado estar tudo em
ordem o funecionando com inteira regulari-
dade e segurança.

A abertura das propostas que terem rece-
bidas realizar-se-na no dia seguinte ao do
encerramento da concurroncia, no gabinete
da sub-directoria, na presença dor interes-
sados.

sub-directoria do Expediente, da Directoria
Geral dos Correios. 10 de maro do 1010.—
Sarvin lo de subali vector. o chefe de secção,
Eugenio Augusto Wandecii,

CONCIMRENCIA PARA ACQUISICAO E INSTALLA-
ÇXI DE UM ELEVADOR

De ordem do Sr. Dr. diractor geral, faço
publico qua dentro da prazo do 15 dias, a
contar da data do presente edital, esta s ib-
directoria recebe propostas em cartas fe-
cha las e lacradas para acquisição e installa-
Cão de um elevador electrico para cargas o
passageiros no edificio em que funecion
as Sub-Directorias do Trafego e da Contabili-
dade.

A concurrencia versará sobra a mistela-
cia, rapidez e preço do apparelles.

As propostas devem ser escriptas a tinta
preta, soltadas de acrardo com e lei do salto
em vigor o não poderão conter mimadas,
rasuras ou borrões que possam occasionar
duvidas futuras.

O concurrente Receito fará um deposito
para garantia da execução da obra, sa sendo
acceito o elevador depois da expariencia
definitiva e consequente exame par proas-
sionaes.

A abertura das propostas que forem rece-
bidas realizar-se-ha no dia immediato ao do
encerramento da concurrencia, ás 11 horas
da manhã, na gabinete desta sub-directoria
e na presença dos interessados.

Sub-Directoria do Expediente da Directoria
Geral dos Corre i os, em 15 de março do 1910.
—Servindo de sab-di reator o chefe de secção,
Eugenio ileausto 1Vandech.
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Pagadoria da Marinha

De ordem do Sr. director geral de Conta-
bilidade da Marinha, convido as pessoas que
tiverem quaesquer importancias a receber
por esta pagadoria, referentes ao exercício
de 1009, a nomparecerem a mesma paga-
doria ate ao dia 29 do corrente, data em que
se encerram os pagamentos do refer ido azar-
cicio.

Pagadoria da Marinha, 28 de março de
1910.-0 escrivão, Theodoiniro de Bezamat e
Almeida.

De ordem do Sr. direet ir geral de Conta-
Miriade da Marinha; convido as pessoas que
estiverem em debito com o Ministeno da
Marinha, referente ao exercicá de 1909, a
satisfazerem seus comp:omissos até 29 do
corrente, sob pena de serem os mesmos lie.
medidos ao contencioso para respectiva co-
brança.

Pagadoria da Marinha, 28 de março de
1910.-0 escrivão, Theodoiniro de Beeenal e
Almeida..

sereia Naval
De ordem do Sr. vice-almirante director.

a vem apresentar-se nesta Escola, no dia 30
da corrente todos os aspirantes dos dota
cursos, afim de receberem ordens.

Esmola Naval, 23 de março de 1910.—Ama-
dor Buena de Andrade, 1 0 (aliciai.	 ('

Da ordem do Sr. vicie almirante director,
deve comparecer com :argelina nesta escola,
para objecto de serviço, o Sr. De: Tito Bar-
reto Gaivão.

Rio de Janeiro, 20 de março do 1910.—
14(4/ia Avousto Pereira do Lago, secreta-
rio.	 •)

PARTE COMERCIAL
Caiara Synal leal dera Corre-

tores de Fundos Cublioos
da (Japií:ai Federal

CURSO OFFICIAL P5 CAIIBIO 33 MOEDA
METALLICA

Praças:	 90 d/o
Sobre Londres . . .	 . 7.er,	 15 1t10

Paris 	 	 st:3,
a	 Hamburgo 	 	 $781
•	 índia 	 -
s	 Portugal ......
•	 Nova York 	 	 —

Libra esterlina, em moeda	 —
Ouro nacional, em vales, por 1$000

A'	 cisto
14 59/64

$r41
$790
$639
$33

3$315
14$00
480

CURSO OPFIC IAL DOO FUNDOS TUDLIC011
E ?Alain/LARES

Aplicas geraes de 5 olo, miadas
ano:teus geracs de 5 1:000$..
Apares do empresam° ineá-

nal cio 1909.	 .....
Apolices do empresumo

Dal de 1903, port 	
Ditas idem, idern, 1909, nom 	

	

Ditas Minas Geraes de 1:000$ 	
5 s/., com 	

	

Ditas do Estado do Espirito Santo 	
de 1:000$, 8°/o, nem 	

Pitas do Estado do Rio de Janeiro,
de 100$, 4 ss . port .... ....

• Banco C,ornmerczal do Rio de
• Janeiro 	  "....
Banco do Brazil, integ 	
Comp. Terras e Colonização 	 •

trAtito OFFICIAT.;

Comp. Loterias Nacionacs do
Brazil 	

Comp. Docas da Bahia c/50 %
Comp. Tocantins o Araguaya;

integ 	
Comp. Estrada de Ferro de

Goyaz 	

	

Comp. Viação Ferrea Sapticahy 	

	

Comp. Transporte e Carruageas 	
Comp. Tecidos ala.geense
Comp. Tecidos Bom:fogo 	
Comp. T. Petrepolitana 	
Debs.da Comp.Cantareira o Via-

ção Fluminensa 	
Debs. da Comp. Manufactura,

Fluminense 	
Consolidados do Rosaria o São

B21101ICIO, 1" série 	
Vendes a prato

500 Comp. Docas da Bahia
c/50 % v/c 30 dias... .......	 43000

500 ditas idem idem ideal 	 	 44000
Secretaria da Camara Syndieal do Rio de

Janeiro, 28 de março de 1910.— J. Claudio
da Silva, syntlico.

José Claudio da Silva, presidenta da Ca-
mara Syndical dos Corretoras de Findos Pu-
Micos:

Faz saber. de orlem da Camara Svn
que, tendo faltando, no dia 22 do fevereiro
ultimo, o corretor do fundos publicas
desta praça Francisco Sauwer, pelo pre-
sente são chamados quaesquer interessados
em transacções em que houvesse intervido
o referido corretor a virem liquidal-as no
prazo de seis mezes, conforme prece:dila o
art. li do deereio n. 2.475, do 13 do março
do 1897, incorrendo nas di ,posições da lei os
que, no referido praz; não fizerem valor
os seus direitos. E eu, Joaquim da Silva
Gusmão Filho, secretar:o da Cardara, o
subscrevi.

Secretaria da amura Svnilical da Capital
Federal, 4 de março de 1910. — José Cluedeo
da Silva, &indico.

anMi

COPI.k

Vitt tas por aleari
O corretor Julio Casta Pereira, autori-

zado por alvará de juizo, vendorzt em leilão
na Bolsa, no dia 31 do co erente, os soguintes
titulos: 100 acolias da Companhia do Seguros
Bonança ; 70 debentures l e serie do Jornal
do. Coinntereio ; 50 debentures 24 serie do
Jornal do Cominarei° ; 84 apolices genes de
1:0003.5 ; 100 mições da Companhia de
Seguros Confiança ; 100 acções do Banco
Cummerciat do Rio de Janeiro; 20 seções
da C impanhia de Seguros Garantia ; to
acçõesala Companhia de Seguros Vigdança.;
18 acções co n 50 % do Banco Rural Hypo-
theearin ; 110 acções integralizadas do Banco
Rural llypothecario.

Secretaria da Cismara Sytaical, em 23 do
março do 1910. —And Claudio da Silva, syn-
dico.	 •

SOCIEDADES ANON YMAS

ItilarçO	 1910
•

19ü9, rio co
1
mprehendido cofio o período em

que estivemos violentamente desapossados
do patrimonio social o que, por impossibi.
I da le manifesta., ficamos privados do erre-
atuar a reunião do nossa assembléa geral,/
conforme tivemos oceasião de scientificar
ao nosso conselho fiscal, que, em reunião •
coniuneM com a directoria, approvou esse
adiamento, até que ficassem normalizados
os nossos trabalhos.

Termicada a luta em que vimos envol-
vida a Companhia Carioca polo nossa em-
possamento definitivo, em 2; de junho do
1908. e regularizados 03 nossos trabalhos do
gestão, vimos agora submetter á V0833,
approvaetio todos os actos que praticamos,
de accôrdo com o que julgamos ser em bem
da Companhia Ferro Carril Carioca, anua-
cada da mais ousada usurpação, a que op-
puzemos tenaz e justa repressão, amparada •
pelo dire i to e a justiça do paia.

Não pouparemos nesta °ocasião o nosso
mais sincero e justo agradecimento ao pro-
vecto advogado João Maximiano de Fi-
gueiredo, 'pela muito que empregou do sou
saber e actividade em prol do nosso direito.
fazendo-o valer perante os tribunaes, que
se conotaram na altura do verdadeiros dis-
tribuidores de justiça.

Coma bem sabeis, Srs. accionistas, raio
autorizastes, em tampo algum, a que qual-
quer directoria da companhia emprehen-
desse dar execução ao prolongamento do
suas nulas ao Alto da Boa Vista. na Tijuca,
e, desde q'u nada tinha sido deliberado por
oras em tal sentido, entendem os dever optam-,
nos aos unias violentos e obrepticias em-
preeadr s com o fim de se procurar respon-
sabilizar a companhia par actas de vontade
alheia. ni taifestarn lute inertnentes da Se-.
berania desta assemblea.

Data /tintou a lua tremenda PM que foi
envolvida a nossa companhia, que sempre
resistiu,' amparada pela Justiça, as tramas
que lho armaram com o intuito de reduzi/-
a a arria pr-priezlaile da constructora
prolongamento, sem a minirna consideração
e respeita ao muito que narres:nus seu
acervo docial, eu comparação com o pou-
quíssima que poderia represeatar, em pro-
ventos Melam a construcção que á viva
f Jrça proeuroa valorizar a custa de uma
renda certa e prospera que a Carril Carioca
possue.;

.let toadas sere:ida do que foi essa luta,
pela longa din .:são havida pula imprenrs,
e recordai a seria fastidioso e inoppertuno
na presente occasião. Exporemos apenas a
situaçio actual, esposando de vossas luzes
a orientação que cumpro ser tomada para
melhor salvaguardarmos os interesses so-
eMes. i -

Em ultima instancia, foi unanimemente
continuada pela Egregia 2° Cismara da Gane
dc appellaçã i a sentença do integro Dr. La-
medular Junior, na aritissimo juiz da 34 Vara
C mu-Ureia!, annullando para TOJOS 03 eller-
tos as p,saambleas geraes de fletimos aecio-
nistas, pelas gumes uma supp.sta directoria
tinha tomado deliberaeens anarchicas caiara.
os interesses e direitos dos verdadeiros
accionistas desta com aanhia.

Em virt ide dessa juridica e mnralizadora
decisão, voltou a situação da companhia ao
pa em que estava ao tempo de sua legal
gestão, e pensavamcs que esse veneranda
julgar determinaria a paz a que alta tem
direito, quan ia nova tentativa foi emprega-
da para anniquilar-lize a vida, com o pedido
de sua flatiencia, por divida de uma colidira-
cção de linhas de uni prolongamento por
ella não autorizada, mas que a Constructura I
quer, pela força de sua unica vontade, attrie
buir-lhe o indecoroso debito.

feita tentativa já leve a solução merecida:,
tio disparatada fallencia foi denegada por
luminosa sentença do honrado sr. Dr. João

••••••n

980$nno
1:007$01.0

1:003030

1841000
14300

8554000

750000

85000

26$500
42050

13$000

40$000
59$750
7I s000

135$0
210s000
240:000

205$000

201$000

210$000

Companhia F'orro Carril
Carioca,

NELATORIO A ZER APEESENTAW Á ASSZNIBLÉA
GERAL DOS 5113. ACCIONISTAS Eal 30 DE
amaço DE 1910
Srs. accionistas — Vimos cumprir o dever

de prestar-vos contas da nossa gestão social
00:050 do anno de 1009, o fazemol-o com a apre-

19 td:003 1 sentação do balanço geral abrangendo o
7$000 tempo de janeiro de 1907 a dezembro de
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Rodrigues da Costa, muitíssimo j iria da la
Vara tio Com mercio, e só nos resta esporar
que essa douta decisão seja confirmada pol..
tribunal superior, menos na parte em que
não condenmou desde logo a pseuda credora
a pagar as perdas e (taninos decorrant ]s da
net Vê, o falsidade com que requereu essa
fallenala.

Não será demais referir-vos que, em con-
sequencia da rlorganização a que deram
(»sigam actos do terceiros, psendos e intru-
sos gestores da companhia, lemos demanda-
dos por 13elmiro Rodrigues as Comp. para
pagar-lhes o carvão que dizem ter forne-
cido, quando estivem as arredados violenta.
mente da administração da companhia ;
porém, corno tivessemos feito declarações
pela imprensa do que a companhia não se
respoasabilizaria por contractos e actos que
não fossem por nós anatados e praticados,
atêm de cammunicações directamente feitas
por cartas dirigidas a esses fornece lores,
rasolvemos não atacador a tal reclamação e
oppuzemos a esse podido urna contestação.
juridicamente fundada; que pendo do decisão
do meritíssimo juiz da I s Vara do Coimar-
cio, por onde corre a respectiva acção.

Toado se retirado para a Europa, em de-
zembro do 1907, o Sr. Francisco Guimarães,
presidente da companhia, com licença de
seis nines, substituiu-o nessa funcção o pr.-
moiro do; abaixo assignados, caavidando
para directoasecretario, do acebada com o
conselho fiscal, o segundo dos signatarins,
que, desde logo, prestou a caução neeessaria
e assumiu o exereicio do cargo, no qual se
conserva, cumprindo a esta assemblêa deli-
berar a esse respeito de accôrdo com a lei.

Exposta assina a nossa situação presente,
e referido, posto ma sem detalnes, o facto
da luta maliciosamente promovida coatra a
companhia, pa ssamos a outra orlem do con-
siderações, concernentes ao estado financeiro
da me ,ma.

Einprestimo hypotliseario 	 -

Este emprestirno, que foi ao:Acatado lia
oito atuns passa l03, para ser solvido em 24
presta:iões iguaes por semestre, tem sido
pontualmente pago, e dello só resta a. abri-
gação do sete pi' .staçaes, tendo sido satis-
feita a vencida em 20 do eorr alta MeZ, paga
na 'espora deage dia, ficando e saldo figus
rado na b danço reduzido a l a6:337$771, Dor
haverem sido pag ts mais duas prestações,
no valor do 53:250$520.

Mitt:risd te /atile

Dos carros electrIcos e vagões que existiam
na companhia, en 3ontrimos de monos, ao
sei mos empossados: um carro de concerto

•de Unlia aerea corn ferramentas proprias,
q iiativ vagões para aterro o um carro motor
(prancha) para transporto de materiaes.

Os carros ele..tricos que ficaram salvos
da avarias o que estavam em trafego (4)
ainda assina necessitavam do grandes re-
paros, o por isso encetámos desde logo o
trabalho do seu concerto o o da restauração
completa dos demais, estando agora todos
cilas reformados, com exclasão apatias de
doas, que em breve passarão tombem por
completa reforma.

Au todo foram reforma los oito carros ele-
ctricos e quatro dito; de reboque. Fizemos
acquisição da parte de madeira de um carro
atacar:ao, que adaptámos á nossa linha, cot.
loando-lhe completa base rigida, e de doas
carros de reboque, comprados á Carris Ur-
banos, os quaes, depois de restaurados, foram
todos entregues ao nosso trafego, tendo sido
adquiridos mais seis desses carros depois
daquella data, como Molhem fizemos con-
struir novo carro motor (prancha) para o
Serviço de transporte de niateriaes e cargas,

Lishas e estações
•

Julgámos de imorescindivel necessidade
à maior facilidada do trafezo a duplicidade
do linhas na estaçao da Carioca, para ahi
permanecer sempre sim carro promptó a
receber passasseiros. quando o do horario
partir, facultando desse modo toda a com-
mandado aos Srs. passageiros e a maior
fi ca ilização de nessa renda, e isso levámos a
Pilei to com geral contentamento do publico.
reformando malhem as duas plataformas de
ernbar rue, que eram de madeira e já es-
tavam estragadas, por outras tinas feitas
de concreto cimentado e substituindo por
igual syatema o calçamento Cm parte in-
terna da estação, que era feito de paralle-
lepipodos.

Tamboril ahi construímos novo e mais
amplo ganche( para a venda do bilhetes e
fizemos eollocar uma taboleta de fôrma tri-
angular, com•foco eiectrico, na freme da
estação, a.nnuncianlo-a ao punlico. COMo
Cambem fizemos assentar uma chave do li-
nha para a manobra dos carros, fazendo
descer para ponto fronteiro aos fundos da
Imaransa Nacional o deivio que estiva
muito acima, em frente ao hospital da Força
Policial, e que difilcult tva a man As: a dos
carros reboque :, ar/acarido-os a foceis dna-
carrillamentos.

Prodma a 0350 novo desvio collocámis
uma lampa la de arca, TM ; Ilumina int:d-
rama:ate o local, o tme julgámos de boa cau-
tela para evitar accidontes.

Foram tombem substituidas por novas
duas terças da cobertura da estação por
estarem estragadas as que ald existiam.

Podendo ser aproveitada a nessa Estação
dos Arcos para folia installar-so o asara
ptorio central, o que julgámos conveniente,'
por ficarem encontrados a administração, o
trafego e cecinas, adaptam s o editicio ao
fim dose,jado, e Mii passou elle a funceionztr,
tendo silo construido; ao lado, mais doas
compartimentos, destinados ao pessoal do,
trafega e deposito do almoxarifado.

NOSSO ponta rq'iaixtianos o leite da linha
cerca do u:n metro, para p,d-o de uivei com
as consiruceies, o molificamos a conotação
da chave do desvio para ponto mais conve-
niente ao trafego, reformando as sargetas
ao talo e obliquas das linhas fe:reas.

Coastruimus mais uma linha n inferior
do barracão da; efficinas, para depssito do

Autos e movimento do aterro que desloca-
/noa do morro para maior desenvolvimento
daquelle barracão

A nossa parada denaminada (Portinha
dos Arcos) foi pintada de novo e substitui-
mos par plataforma de concreto cimentado
a de madeira estragada que ahi existia, pra-
longanlo-a até a pira facilitar o des-
embarque das passageiros, e Para esse
ponto mitilámcs a chave cia Unha ferrea que
estava em local de curva, licitado agora
mais proxima da parada, assiin convindo
melhor ao trafego.,

A parada do aCuMello» estando em pes-
sirnas condições da agasalao, fizemos du-
plicar a linha singeli existente, o no centro
levantámos grande plataforma de concreto,
na qual construim,a uma estação com cana-
partenentos para o despacimate, cargas,
espora de passagairos e botequim, modal-
cando tombem o nivel das linhas e assen-
tando uni desvio para manobras de carros.

Em toda a extensão das linhas, a partir
dessa estação até o Hotel de Santa Thereza,
além do largo do Gu i marães, fizemos le-
vantar as linhas e angmentar os raios das
curvas. aproveitando-nos para isso das mo-
dificações que a Prefeitura foz ultimamente
no calçamento da rua do Aqued acto, o que
as collocou em muito melhores condições de
estabilidade e segurança do trafego.

Nossa occasião tivemos ensejo de prestai
á Prefeitura, como ainda estamos prestando,
serviços de remoção de . aterres e conducção
do materiaes.

Alêm de ta ss melooramentos, alguns 11-
tornos tendentes á conservaçã ) da linha em
varios locam como sejam . Barreira, largo
do Guimarães, rua Victoria; etc.

Edifloios
O nosso enleio da rua do Riachuelo

n. 201, antigo 117, está desoccupado na sua
parte do sobrado, onde tinharnos o escri
ptorio central. Temos feito annunciar a
sita I maçlo. sem obtermos ()flerta alguma,
por cri/quanto, e, na parte terrea, esta a.
nossa usina de electricidade, de que 'pode-
remos distam, si assim resolverdes, e a ISSJ
nus autorizardes, visto a força motriz sor-
nes fornecida pe la lhe Rio do Janetro Trem-
•w ;y, Light and Polear Co. Ltd., COM
alguma eounárnia nas despezas o vantazens
aara o 110S40 serviço, tornando-o mais
raiado.

Moteriaes
Temos im porta lo da &laica e Estados

Unidos do Noite grande quaiitidado do ma-
terial necessano ao Dosas almosardado o de
que u encontrámos desfalcado, e tombem
compramos nesta mercado toda aquele do qut
arecisamos p ira o concerto dos carros e
;Litros serviços, importando tudo em elevada
SOMM1, que pagamos a dinheiro á vista, por
termos adootado a norma de nada comprar-
mos â. credito.

Da'anço geral

Durante nove metes e o i to d i as dos annos
de 1907 e 1903, em que a companhia esteve
(latida por intrusos, que della se apoderaram.
além de ficar reduzido sou material e em
rnts ,ravel estado o que nos Mi restituido,
nada se nos entregou esi sua ronda.

Esperamos que nos autorizeis a demandar
os responsaveis po: esses desvios e pela pre-
stação de contas daquolla renda.

A receita geral no decurso do ama as,
1909 foi a maior que esta companhia te •I
tido durante a sua existuncia.

Montou ella á quantia  do 434:832$801, p ,ra
uma despeza geral de 374:7853060, e. ia-
mehondidas duas prestaçaes de nossa divida
hvpothecaria o as despokas judielaes com es
pleitos que temos sustentado em defesa de
nossos d tontos, Menos os honorarios do
advogado.

Cumpre-nos, ontrosim, declarar-vos que a
parcella que ligara no passivo do nosso ba-
lança sobe titulo (Credores diversos». na Im-
portanci a de 311:044a710, já sa acha lambem
liquidada.

Pensamos ter synthetizado no que acima
vos referimos tudo o que do mais notava:.
°morreu na companhia durante o termo a
que noa reportámos, c, • si alguma lacuna
eucontrardes e maior esclarecimento preci-
sardes para vossa melhor orientação. prom-
pios estamos a satisfazer o que desejardes,
terminando estt exposição com os nossos
maiores agradecimento; pela conllança e
apoio que de vós temos recebido.

Não esqueceremos tambem de louvar o
agradecer ao pessoal sob a no sa direcção o
seu auxilio eficaz o dedicação ao serviço.

Rio de Janeiro, 28 de março de 191(1. —
Casimira J. P. de Atenues, presidente. .-a
AVUSIJ N. de Souza Santos, secretario.

PARECER DO CONSELHO FISCAL

Srs. accionistas—Os membros do conse.
lho fiscal; abaixo asaignados, tendo prece-
dido a meticuloso exame do balança e ano
nexos relativos aos ano 03 de 1907 a 1909, e
achando-os do aecórtlo com a escripturação

•



422/70 Terça-feira 29	 DIARIO OFFICIAL
	

Março — 1910

dos livros da companhia, feita com a neees-
sarda clareza o exactidão, são de parecer
que sejam eles approvados, e nessa confor-
midade apresentam a seguinte indicação:

Ficam approvadas as contas da actual di-
rectoria da Companhia Ferro Carril Carioca,
prestadas com o balanço e aonexos que o
acompanham, relativos aos anus do 1907
até 31 de dezembro do anuo findo, bem como
todos os actos da gestão praticados nesse pe-
riodo do tempo.

Rio de Janeiro, 23 de março de 1910.— S.
Crowther Smith.— Dr. A S. Viriato de Me-
deiros.— Antonio &domou Gonçalves Torres,

BALANÇO GERAL PROCEDID5 NES
LATIVO A PARTE DOS ANNOS
E TODO O ANNO DE 1909

Act 'no

Accionistas — Acções primiti-
vas ainda não convertidas.

ladeira de Santo Antonio —
Pelo deposito judicial no
Banco do Brazil 	

Concessões—Pelo saldo desta
conta 	

Moveis de escrintono — Pe'o
saldo desta conta 	

Teivenos — Pelo saldo desta
conta 	

Obras de arte — Pelo saldo
desta conta 	

Caução da directoria — Pelo
saldo desta conta 	

Deposito na Intendencia Mu-
nicipal — Pelo saldo desta
conta 	

Construeção de linhas—Polo
saldo desta coda 	

Edificios e estações — Polo
saldo desta aorta

Material rodante—Pelo saldo
desta conta 	

Material fixo — Pelo salda
desta conta 	

Utensilios — Pelo saldo desta
conta 	

Muralha da Lagoinha — Pelo
saldo desta conta 	

Custeio—Pelo material exis-
tento no almoxarifado 	

Devedores diversos — Pelos
saldos de varias contas 	

	

Caixa—Pelo saldo existente 	

3.095:887$680
e••n •••nn•••nn•nnnn

Companhia Feri-o Carril lel
aftearépagtui,

RELATÓRIO DA DIRECTORIA, RELATIVO Á

IMINISTRAÇÁO D) ANNO DE 1909, QUE SERÁ
APRESENTADO AOS 5115, ACCIONISTAS NA.
ASSEMBLÉIA GERAL ORDINAltIA A • REAL/.
ZAlt-SE E g 30 DE MARO DE 1910

Srs. accionistas— A directoria da Com-
panhia Ferro Carril de Jacarepagua tem a
satisfaça) de vhavos dar canta do mandato
que lhe confiastes.

Não foi sem algum recolo que os abaixo
assignados assumiram a direcção das nego-
cios da companhia, que durante Mio poucos
annos tiveram para os dirigir a actividade
e praciencia do Sr. eammendador Jose
Francisco Lisboa, que, ausentindo-se em
março de 1909, só regressou agora em 30 de
janeiro proximo paseado.

Estavam, porém, taa bem .encaminhados
todas os multiplos serviços da companhia,
que a tarefa tornou-se mais suave o a isso
attribuiroos o bom resultado que felizmente
podemos apresentar.

Polo exame do balanço e dernoastraça)
do lucros e perdas annexos, vereis qual a
ren la e despoza da companhia. O passivo a
solver limita .se ao que não pôde deixar do
existir neste genero de emprazas.

Directoria

Tendo o presidente. Sr. cor-mondador José
Francisco Lisboa, se retirado a 25 de março
do 1909 para a Europa, foi convidado para
°empar a DEPSIGOOCD1 O director-gerente,
Sr. Frederico Pinto Costa, o para a gerencia
o enfito superlatendente, Sr. lloracio Cabral,
que envidaram todos os esforços para bem
defender os interesses da companhia, tendo
em vista os do publico, que muito tem con-
tribuidu para o desenvolvimento da tona
servida pelas linhas da compaahla.

Conse:ho /iscai
Com a retirada para a Europa do Sr. Dr.

José Nodden de Almeida Pinto, membro do
conselho fiscal, foi substifuil-o o supplente
Sr. Mario do Souza.

A directoria agradece a todos os mem-
bros do conselho fiscal o bom auxilio que
lhe prestaram com suas luzes é compare-
cendo regularmente a todas as sessões.

A.:0es cm et:1T8o

Refere-se este titulo á caução dos adunes
directores Frederico Pinto Costa e lioracio
Cabral, representada por duas cautelas de
25 acções cada uma ao portador, de os. 40 e
42 o mais uma caut la n. 27 de 25 anTies
tambem ao portador, do director licenceado
Si. commenilador José Francisco Lisboa,

Concessões

Continua a figurar por 280:0003 o valere
das concessões que nos garante o privilegio
da zona até 10 do agostbdo 123.

Linhas

Manteve-se o mesmo valor do balanço-
187:000$, embora tenham sido melhoradas,
independentemente da boa conservaçao que
teem tido.

Material rodante

Esta parte do activo subiu a 69:7153, mais
3:800$ que no balanço anterior,devido á en-
trada do mais um carro para passageiros,
construido nas nossas °Moinas.

A companhia hoje possue em perfeito es-
tado 14 carros para passageiros, doas carros
para bagagem o um para enterro, tres va-
gam para cargas e aterro, dous trolys o
duas carroças -

&Meios e terrenos

Augmentou 1:7793375 devido á cmstru-
cção cie um escriptorio, dependonela esta
Que se-impunha de ha muito para muro°.
didade'do serviço e a alguns reparos feitos
nas cocheiras do Tanque.

Animaes

O movimento dos muares foi o seguinte:
Existiam em 31 de dezembro de 1908.. 199
Comprados durante o anno

100
Vendidos por imprestaveis 	  9
Mortos 	  2
Mortes em serviço e indemniza-

dos 	  5	 10

Existentes 	 	 144
Caixa

Fechou com o saldo de 11:278$184, que
existis. em moeda corrente no cofre da com-
panhia.

Deposito em -conta corredia

COMO S9 verifica do balanço, a companhia
tem no British Banh of South America a
quantia de 50:000$ e no Banco do Cominarei°
1:127$000.

Fundo de reserva

Acha-se elevado a 00:834772, cumprindo
observar que independente deste fundo de
garantia a directoria manteve o titulo de
Fundo de Depreciação, que já conta a cifra
de 9:3013187 e o de Lucros Suspensos, com
5:0983763, o Que tudo somam 75:234722,
para fazer face á futura depreciaçao de^
activ,o.

Receita e despeza

No anuo de 1.1:09 a receita foi de 210:6513074
o a despeza. de 190:0183370, ficando o saldo
liquido de 70:6353709, que, depois de dedu-
zidas as verbas para fundo de reserva, por-
centagem da directoria e conselho fiscal,
fundo de depreciação e imposto do dividendo,
permittiu distribuir o dividendo de 42:010$,
ficando ainda em lucros e perdas 12:1403470,
que, com o saldo anterior, somrna rei;
19:8393649.

Despezas judiciaes

Está ainda pendente do Exm. Sr. Dr. juiz
da I s Vara da Commercio a sentença em
primeira instancia da n yva acção proposta
pelo irrequieto accionista do 24 acções An-
tonio Feliz Garcia de Infante. Ecto senhor
não fez mais rirereproduzir a mesma acção
que já anteriormente intentara e que, se-
guindo todos os tramites legaes, foi conside-
rada improcedente pelo Exrn. Sr. Dr. juiz
da 3+ Vara do Coramercio. Dr. Lamonnier
Junior, e a sentença confirmada unanime-
mente pela egregia l s Camaro. da Corte do
Appellação, a cujo accordão, por chicana, o
autor propoz embargos, que esperamos se
decidirão em breve.

Confiamos na Justiça para atirar para
longe, de uma voz, com as pretençõss
cabidas e insensatas do irrequieto Antonio
Falis Garcia de I rfante.

Mudança de tr.cçõto

Não foi infructifera para a Companhia a
viagem do AM presidente, commendador
Jose Francisco Lisboa. Trouxo orçamentos o
estudos sobre a electrificação das linhas o a
directoria aguarda apenas a normalização
do Conselho Municipal para requerer a mu-
dança de tracçãa e consequente fórrna do,
contracto.

Empregados
-Temos a satisfação de louvar os esforças

com que se houveram todos. 03 empregados

TA DATA E RE-
DE 1907 s 1908

23:101$000

12:073$440

1,000:0003000

3:284$000

34:1213100

390:617$420

50:000$000

5:000$000

250:000$000

106:6583250

254:345$895

734:43'4045

8:414140

10:5808009

12:2008800

101:0883660
39:984040

P.03:r0•
Capital — Pelo saldo desta

conta 	  2.500:0003000
Acções em caução— Pelo sal-

do desta conta 	 	 50:0003000
Emprostimo hypothecario —

Pelo saldo desta conta 	  236:282$599
Deposito em garantia — Pelo

saldo desta unta 	 	 300$000
Credites em litigio — Pelo

saldo desta conta 	 	 13:000$000
Acções por converter— Pela

saldo desta conta 	 	 23:1003000
Fianças — Pelo saldo desta

conta 	 	 9:300$000
Credores diversos—Pelo saldo

co varias coaras 	 	 36:044710
1,11CrOS o perdas— Pelo saldo

desta acata 	 	 197:861$426

3.095:887$080
•---7-_____---

• Rio de Janeiro, 31 de dezembro do 1909.—
Casimira J. P. de Menezes, presidente. —
na/justo IV. de Sorna Santos, secretario. —
tlosd barro: Santos, guardadivios.	 . .

J1
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no dasempenho das suas funeçaes, sabendo
assim carresponder á confiança desta di-
rectoria.

Concluindo -
Julgamos ter dado coita nos Srs. accio-

nista,/ da gestão que fizemos durante o anno
de 1909, e registramcs com satisfação que a
zona gaiatada pela companhia continua em
franca prosperidade.

Rio de Janeiro. 16 do fevereiro de 1910.—
Froderico Pinto Costa.— gorado Cabral.

n•n•n•nn•

PARECER D3 CONSELII0

Srs. accionista3-0 conselho fiscal vem
desempenhar-si de sua obrigação, dando o
sou parecer Fabro as cantas, halanco e ne-
gocies da Companhia Ferro Carril de Jaca-
répagua, durante o anno da 1909. Não ob-
stante a aia:moia de qual] /O atues do an-
tigo director-presidente. Sr. commendad )1,
Josa Francisco Lisboa, tivemos a satisfação
do verificar que os negocias nada solharam
e gim tolo o material, quer fixo, quer ro-
dante, acha-se conservado e até melhorado.
Verificamos o balanço em as respectivas
contas no «Razão» o achamnaas em tudo
exactos, não havendo no correr da escriptu-
ração operação que não esteja nitidamente
escript araria.	 •

Os documentos dirondogieamente
vados comprovam os lança:nonos da escri-
pbtração.

Tarminamos louvando os esforços da di-
rectoria e pedindo aos Srs. accionistas que
approvem as suas contas e actos duranto
o armo de 1a09.

Rio de Janeiro, 25 de fevereiro de 1910. —
Mario do Sousa,— Eduardo Gaspar Ferreira.
—Antenio kernandes Vieira.

LALANÇO 13! 31 DE DEZEMBRO DE 1909

Actioo

MON mo Caução 	 15:000a000
Concessitysa 	 280 00 SOG ;
Linhas 	 187.1Ml08100
?gator' si rotkinto 	 04 •74759rfil
alobtlia 	 1 . 749:a501
Deposito municipal 	 2:0005000
Letras a recaber 	 2.605000
Propriedades rumes 	 4:7878109
Planta das linhas 	 1:5005300
Arreios 	 1 : 821$7,00
Edificios o terrenos. 	 	 • 23:87z$225
Material para construcs52s 	 •	 1 08-4240
Animaes 	 23:083500
Impressos. 	  •	 • • 870$160
Maahinas e utensilioS 	 4: 775.9J3
Linha telephonma 	 972a 150
°Moinas.. . 1 :307sla0
Almoxarifado 	 11 0125an0
Dasp nzas judiemos 	 17:883$030
Diversas contas 	 63:301425
Tão Brit:sh Basic of SJUIÃ Ame-

vica 	 57:0005000
Binco Com mercial do Rio de

Janeiro 	 1 127$88a
Caixa 	 ll:274184

- — —
773:2219..97

Passico

Capital 	 003:0 )0:090
Caução da directoria 	 15:030:14000
Lucros suspensos 	 5:098a763
Fundo de reserva 	 60:814772
Fundo do depredação 	 9:304187
Folhas a pagar 	 5:8-0'000
Caixa beneficents 	 2:0075200
Fianças 	 2:480$ )00
Passagens de ida e volta 	 1l033
Assignaturas para passagens 414‘930

Assignaturas escolares 	 	 . 15E0900
Divez'sis contas 	

	
9: 9375001

Imposto sobra dividendo 	
	

1:050.003
Porcentagem da directoria 	 -

	
1.583a303

Porcantagern do conselho fis-
cal 	

	
1:589$303

Dividendos:
40 dividendo re-

lativo ao to e
23 semestres de

Saldo a pagar ata
1930 ......	 42-0001009

ao Se dividendo 1:0085000
	

43:003$000

Lucros e perdas 	
	

14:8;45349

773:2215177

Itio	
--

de Janeiro. 31 de dezembro da 1009.—
Frederico Pinto Costa, presidente /Marina.
—Joaquim Mane, guarda-livros.

DE3I0NSTamao DA CONTA DE LEGROs E DEE;
Das EM 31 DE DEZEMBRO DE 1909

_	 VeVto

Seguros 	 257a,a0.1
Animes (2 muares mortos) 	 140 s000
Impressos 	 1:1863120
Alugueis 	  .....	 , 1:6498%0
Trato das animaes ...... 33:1,985947
Despezas geraes 87185J0
Pessoal das	 cocheiras e ca-

pinzal 	 9:80Q5510
Custeio	 	 4:05f:075
Carretos, fretes e despachos 	 I :13a84303
Coe lactares e cocheiros 	 33:916s010
Despnas extraordinarias- 575saiJO
Reparo dos carros 	 5 704:61
Reparo dos arreios. 	 1:410aa34
Pessoal do escriptorio e /isca-

lização 	 • 2?.:3ralaa60
imoottis 	 1: /asna)
Artigos para emeriptorio 	 21:$100
Graaf ticae0as 	 2:7335310
Abatimentos	 em	 passagens

ida e volta 	 Unia)
Conservação das linhas 	 9 .997518R
Descontos em assigna turas. ,
ifonoraries da directoria 	

I :3ifileSa0
7:201a910

DIfferenças no almosarifado, . 3305a
Poreantagem da directoria._ 1:534303
Porcentagem do conselho fis-

cal 	 1:5395303
imposto sobre 4ivideado.. 1:05151a0
Fundo de reserva ..... ..• 7:005570
Fundo de depreciação........ 5:2034/58
Dividendas: C 	 42:000a100
Saldo para 1910 	• 14:854$!349

213:3335153

Credito

SM° de 1903 	 2:7145179
Renda das linhas... 	 	 200:327C400
Carros espaciaes o vagens.. 	 8:878a100
Descontos o abatimentos.-- 74a$3a4
Receitas, avulso 	 7055610

213:3685233

Rio de Janeiro, 31 de dezembro d 190
—Frederico Pin Costa, prasidente in in
—Joaquim Marie, guarda-livros. •

Companlairt Nacional
Mineira

RELATORIO PARA SER APRESENTADO Á ASSEM-
BUA GERAL DOS SRS. ACCIONISTAS CONVO-
CADA PARA 30 ns MARÇO Dr. 1910

Sra. aocioniatas— Em cumprimento da
disposição do art. 13, g 30 dos nossos esta-
tutos, vem a directoria apresentar ao vosso
julgamento o balanço do arma proximo

findo (1909), acompanhado do parecer do
digno conselho fiscal e scientificar-vos de
tudo que incorreu durante o referido ame.

Situaçao

A situação da com panhia é relativamimitte
melhor, apozar das difilatillades com que a
directoria tem lucta.do, sendo eia parta
cai/siada; par força maior e irremodiavela
de momento, como vereis pelo presente re-
lataria.

Força hydrautica

Ano sa força hydranilea foi sempre defi-
ciente, isto é, a agua captada das correntes
Cainhimbe e Cameleira foi diminuindo de-
vido a secam dos unimos dons annos até
mintam, do modo que £6 nos fornecia cerca
de b0 cavallos de força, difileultandu assim
todos os trabalhos quer 03 da Mina quer os
do Engenho, soado preciso auxiliar com duas
maclunas a vapor o ainda assim insullIcien-
temente.

Ha deus annos mais ou menos que a di-
rectoria cogitava remediar esti, falta cap-
tando os datis carregas que correm mais
perto do antiga rego , mas, corno este s3r-
viço dependia de tempo e gastos. só ficou
prometo em 31 da dezembro proximo pas-
sado sendo construidos regos em urna exten-
são do sete kilometros, atravessando esta .
captação o valia do Cambinabe om tubas do
aço de 12 po1legida do diametro em urna
extensão de 850 metros ; mas, apezar desta
captiçaa endoida, ella não nos trouxe o
augmento immndiato da força precisa, mes-
ma porque tambarn aplanes does corragos
estavam dia/ia:naus pela suma attenuatla
uni 'moo com as chuvas de janeiro e leve-
rei r.

E' todavia nocessario cuidar da augmento
de força por meio de outras captações da,
agua que temos dentro das propriedades da
companhia.

Temos tambern restanrado um antigo rego
o roa) uma parte nava para aproveitar a
agua mais baixa no valia do CainSimbe para'
mover o novo dynarno : sendo que a
são destedeste logo é do seis kilninetros na p irte
restaurada e de mais um kilometro na parte
nova.

Processo de cyanurciaesto

A montagem dos machinismos precisos a
este processo ficou concluida em principio
de setembro proainio passada. mas nesta
época por se haver accentuado a secca, a
nu-sa força estava dirniimiola ao extremo o
por isso não pudemos dual() logo trabalhar
com regularidade; ficando resolvido parar
tudo e ser ma tdala tolo o pessoal para
acabar os regas o assentar o encanamento
no valia tio Cana5imba.

No dia 2 de janeiro do corrente armo reco‘
maçou o engenho a trabalhar, assim como
todas as rn 'abluas de cyanuretação, tendo
dado provas da quo estão perfeitas, podendo
aproveitar-se 8) % do ouro cantado no nosso
minaria; mas, infelizmente, não tomos
podado trabalhar dia e noite por falta de
1/torneiros o em consoluancia pela falta de
minaria Pira da mina.

Produccao de ouro

A nossa producção foi &Adente ainda
inste anno devido aos motivos já referidos;
pois só attingiu a 49k,1335; mas temos ai
esperança de quo no anuo corrente seja muito
melhor, uma vez regularizados todos os
serviços.

O pessoal tona sido muito inconstante,
principalmente o bragueiro, sendo esta uma
das causis que tem atra.zado nossas traba-
lhos do Mina o Engenho.

Para attender a este embaraço já. estamos"
pensando no emprego das brecas accionadasi
por ar comprimido, das quaas ainda não nos
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'utilizamos devido a falta de força que
temos tido.

Agora que estamos com o nosso novo com-
Pressor quasi prompto, esperamos poder
utilizar as brocas inecanicas que já -Esmos
o que virão substituir a Mia de braços.

Conselho fiscal

Como determina o art. 17 dos nossos esta-
tutos, deveis eleger nesta assemb:éa o con-
selho fiscal e seus supplentes para servir no
anuo corrente.

• Conclusa.° •

Além dos esclarecimentos prestados, a di-
re'tor'a fica á 'inteira disposição dos Srs.
acaionistas para quaesquer outras informa-
ções que forem julgadas precisas.

Rio de Janeiro, 28 do fevereiro de 1910.-
O directores. Jonveini‘Carvolhe de Oliveira e
Siloa.-Josel Francisco de Lima Maltas,

PARECER DO CONSELHO FISCAL

Srs. accionistas-O conselho fiscal da com-
panhia cumpr,ndo o disposto do seus esta-
tutos, vem dar o seu parecer sobre o balauço
e contas da gestão da direceiria correspon-
dentes ao afino social que terminou em 31
do dezembro de 1909.

Depois de exame detido nos livros da com-
panhia, os quaes estão esser,prurados de ac-
corda com os preceitos legaes, e bambem do
exame procedido dos documentos que ins-
truem o balanço o contas do excedei°,
achando tudo era ordem, clareza e perfeita
regularidade, é de parecer que sejam apeie»
vadas as contas da directoria e teus actos
praticados até aquella data.

Ria do Janeiro, 2 do março de 1910. -
De. Antonio Olyntho dos Santos Pires. - Dr.
.losd Fortunalo de Meneses. - Antonio Mau-
mina Pinto e Souza.

--
IALANÇO GERAL EM 31 DE DEZEMBRO DE 1909

Activo

604:600$000

333:1188460

191:250$000

1:781i700

105:105A260
515:584320

59:513980

74:641000

1.022,:29r$060

0:5e2$590
525$000

135.147,359
129:500$2.6

035:837$170
•

3:104070 3.244:910$160

5:409$809

134e00
516.z400

7:6,91$503
,935$000
	

14:057$700

Caixa:

Pelos titulas em deposito 	

Dinheiro km cofre 	

Devedores:

Acções caucionadas:	
60:09?$003

1483340

Saldos conforme o razão 	
	

7522$280

3.931:8383483

Passivo

Pelas decorrente mez 	 	 22:593$760

Representado por 15.010 ac-

Pelos titules em deposito 	 	 60:000$000

Capital: •

ções do valor de 200$ cada

Ferias a pagar:

urna..	 .... ....t 	 	 3.003:0003001
Caução da dlreeturia :

Credores :
819:242$720Saldos c informe o razão

3.931:8383430
------ -

S. E. ou O. Rio de Janeira, 31 de de
zembro de 1909. - Os directores.. Ansiei»
Carra.'ho de Obreira e 8i:ca.-José Iro cise
de L lma Menos. -O guarda-livros, Ls loa
guim Simdes.

•
Companhia do Acido%

Em cumprimento do preceito legal, apre
sento-vos em nome da directaria o rela-
todo. balanço e contas da companhia rela-
tivos ao anuo social findo em 31 de dezembro
de 1909.

POP esses danamentos, submettides ao
vosso exame e approvação. vereis que pro-
segue normalmente a vida eaonomica
da companhia e correm OMR regularidado
101105 03 83US negócios. Como nos annos an-
teriores. permittiram os lucros a distri-
buição do mesmo dividendo e o aumento
do fundo de reserva. -

São as informações a minlstrar . vos ; si,
entretanto, do outras carecerdes, ser-vos-
hão dias inunediatamente prestadas.

Rio de Janeiro. 28 do março de 11)10.-
Augusto lf, de Barros e Voseai:collo:, presi-
dente interino.

--
BALANÇO DO ANNO FINDO EM 31 DE DEZEMBRO

• DE 1939
Activo

Titules caucionados 	
Moveis 	
Acções da Companhia 	
Titules diversos 	
Fabrica de acides e terrenos
Installação para fabrica de

ladrilhos 	
Rroulina Resina 	
Prediletos da fabrica 	
Vasilhame e embalagem 	
Meteria prima 	
Devedores diversos 	
Dinheiro em caixa e nos ban-

cos 	

Passiro

Capital
Caução da directoria 	
Fundo de ressuva 	
CMIores os:Icei:aos 	
Dititlenflos atrazados e do se-

mestre 	 	 20:0703003
Lucros e perdas 	 	 86:034477

555:023857

I
PARECER DO CONSELHO F.SIAL

ten o examinado o balanço documentos e
con s da administração correspondentes ao
"exe cicio findo em 31 de dezembro ultimo,
&de parecer que sejam approvadoi, visto
estarem do perfeito acetirdo com a respe-
ctiva es xipturação.

Rio de Janeiro, 26 de fevereiro d: 1910.-
F No 11,-titio de TAraes Rego.- Theoloro
Logo de Abreu Sobrinho.-Jeronymo Ma.rims•Roniano fumos.

SOCIEDADES CIVIS
Sociedade Ttenefie omito ISItstorn3

o do l'higanzho sle•
Dentam

ESTATUTOS
CAPITULO 1

Da orgsni:agelo e fins da sociedwle

Act. 1. 0 A Sceedadc Particular Musical
Peogresso do Engenho de Dentro, fundada
em 8 da junho de 1875, transformada em 8
de junho de 18)7 em beneficente c,na o titule
S;cieda le Beneficente Musrcol Peogress,
Engenho de D.:ntro passa a denominar-sio
d'ora em deante Sociedade Beneficente Mutua
Progresso do Eng filio de Dentro

i 
Seu lo a sua

sistle em odiado propele á rua do Engenho
de Dentro u. 14 (antigo 2). compond-se de
Mimando numero de meies do sexo mas-
culino, de qualquer nacionalidade e profis-
são 4'10 a eía queiran per:temer, desde que
este,ain nas COIDIIÇÕOS estabelecidos nos esta-
tutos.

Art. 2.° A seeledrv'e tem por fina : 	 •
§ 1. 0 Soccorrer pebun'ar'ameete os seus

associados quando se acharem impossibilita-
das de prover os moi is de subsistencia por
enfermidade, desastre ou velhice.

§ 2. 0 Concorrer para o funeral do; osso-
ciados ou encarrogar-s3 dello despendendo
até a quantia determinada nestes e,tatutos.

§ 3. 0 Conceder-lhes auxilio para viagem,
quando, por motivo de molestia, teimam da
retirar-se para rara da Capital.

§ 4. 0 Manter e desenvolver a biblielbeca
O seus annexos.

§ 5. 0 Auxihal-os com uma mensalidade,
quando presos, não sendo por crime infa-
mante, antes da saatença.

§ 6.° Prestar-lhes soccorros medicais e do
advogado.

§ 7. 0 Crear um serviço de instrucção para
os associados e seus filhos.

§8.° Crear uma s3eção de montepio ex-
clusivamente para os associados, mantida,
com os proprios recursos. não podendo em
caso algum onerar os cofres sociaes.

Accionistas :
Pelas entradas

a realizar 	
Machinismos e

utensilios 	
Propriedades da

companhia 	
Moveis O uten-
• silo! 	
Reg: acende-

°teres de
• agua 	
Valor da jazida
Casas de mo-

radia 	
CUBA das ma-

dunas e en-
genhos 	

Força hydrau-
fica 	

Material r
• dente 	
Semoventes, 	
Novas instaila-

ções 	
Obras novas 	
Exploração da

mina. 	
Explorarão do

raposes..., 	

Materiaes di-
versos para
roducção 	

Meterias oleo-
sas 	

Aço e ferro, 	 ;
Exelosivos 	

'Mamaria. 	

9:00'4000
1:2588'0

20:01500
81.975000

261:5888025

35:98R3800
21:0~00
17:12I050

i:hi3-5300
14:2770,40
20:274050

67:023$562

2$S67

80:004000
9:00118000

79:9368390
50$000

O consolho fiscal da Companhia do Acides

CAPITULO IX

Da oclininistra;i7b
Art. 35. A sociedade será repr isentada e

administrada por um coastallio eleito bien-
nalmente na segunda assembléia, geral ardi-
narla.

gi 1.' O conselho administrativo será com-
posto do 17 membros, oito dos quaes consti-
tuirão a directoria, a saber: presidente,
vice-presidente. 1 0 e 20 secretaries, 1°c 2°
thesoureiros, bibliothocar:o e procurador, e
os nove restantes .as commissões de bone.
ficeacia, syndicaneia o contas.

Art. 41. São attribuiçfies do presidente:

S. E. ou 0.-Rio de Janeiro, 31 de de-	 c) representar .a sociedade em juizo e fera
zembro de 19 }9.-0 presidente, A. Dias de deite, sendo-lhe •permittido em. casos Mr-
Pinnx.-0 guarda-livros, Costa Lima,	 gentes constituir mandatarioe•.

•
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P.rui O

Do capit 1 da sccieda le
Art. 76. O capital será illimitado e di-

vide-se em fundo permanente o fundo dis-
ponivel.

§ 1.0 O fundo permanente será formado
de tuda o que constituo o patrimonio da so-
ciedade, como saj LIII apolices, imrnovois,
bibliotheca; etc., os quaes só poderão ser
vendidos mediante permissão de uma as-
sernbléa geral convocada espacialmente para
esse fim e dos moveis e outros objectas de
uso e goso da sociedade.

§ 2.0 O fundo disponivel constará de tudo
o que constituir receita da socielade,ficando
CRI poder do thesoureiro a importancia
necessária rara occorrer ás despezas pro-
vavois, devendo o saldo ser recolhido a es-
tabelecimento do credita em nome da socie-
dade ou convertido em aaolleas da divida
publica ou outros titulos de credito e are-
ados o n t falta prla wenn-ralação continua
desse saldo, a juizo da conselho.

CAratno
iyosi.des gnmes.

Art. 92. Os stcios não rsspondem suti-
s:dariam -Me pelos compromissos tomados
pala admittistraelo.

Em 23 do dezembro do 1909.
Sacies iniciadar is:
31. tini' José Martiw.
Jesuino Gomes de Coreolho.
Francisco Simões Craca.
Francisco Ferra:rei Leal,

Ilesa da Assembléa G mal:
feentifill Vis Figueira, presidente.-0/ca"

da Rocha Cordei ro, 1° secretaria—Mario
Roma° da Cave. 23 secretario. —José Cundido
da Rio/ia, 20 secretario.

Administração:

>guino Gomos de Caruallio, presidente.
.Manoel José Martins. viempres dente.
JOallt4iiri Januar.o Ri e lo de Hirtos, 10 se-

cretar:o. •
.To-d Diu de Carral5o,	 se:motario.
Francisco Situar': (iraca, 1 0 thesoureiro.
A iteme Ribeiro do Cnute, 2° thesoureiro.
Jipe Rodrigves Ba rbosa. bibrinmecaria.
Antonio de Carragia, procuradm.

Conselho:
Pedro %II de Miranda.—Jomes José de

COrcalhal.—Ilicardo da Fonseca Martins. —
Fnancisco de Aesis.—Jré Al pes de Macedo
Ribeiro.—Antonjo Baptista Machado.—Ean-
troip10 reme Fer,ranles Junior.—Baymundo
do Cannui.—Bento de Figuereda.

PATENTES DE INVENÇÃO
IV. 5.995—MemorlaIdeseriptiro traompanhan-

do una pedido de privilegio durante 15 an-
tros na Republica dos atados Unidos do
Brazil para—uni tt5P3 systenut da tritarsdor
de assucar— Invenção do Christian .? Henri-
que Clausen, domiciliado nesta Capital Fe-
derai

Refere-se a invenção a um novo systema
de triturador de assacar, reprosentado pelo
desenho annexo, no qual a fig. 1 é uma
vista em elevação e de lado, a fig. 2 uma
vista em plano, a fig. 3 uma vista em secção
por e‘b da fig. 2, retiradas as pecas auxilia-
res que trabalham dentro da bacia e a fig. 4
é urna vista do fundo da bacia mostrando as
aberturas por onde se esciaa o assacar tritu-
rado.

Consiste o novo systema de triturador de
assucar em triturar aisucar de modo conti-

fluo, isto é, sem parar o triturador, para o
que a bacia, onde é tratado o assucar, traz
aberturas na sua parte central por onde,
quando desejado, é escoado o assacar trata-
rala

O triturador de minha invenção compõe-
se: de uma armação A, na qual central-
mente, a certa altura do solo, se acha urna
bacia 13 montada sobro um eixo I, apoiado
sobre o mancai 2, mantido na buxa 3, da
parte superior da armação. A bacia 13 tem
no fundo, na parte central, aberturas 4, 5,
G e 7, em forma do sectores, o ri movida por
meio de um aro dentado 8, conjugado com
engrenagens 9 e 10. montadas na armação A,
que lhe transa-litteris movimento pelas po-
lias 11 ou por melo de uma manivella.

Sobre o eixo 1,combinado para, á vontade,
fechar ou descobrir as aberturas 4, 5, 6 e 7,
do fundo da bacia B, acha-se montada, solta,
uma pesa cylindrica ou valvula. C: esta é
movida par mofo de um estribo 12, cujas
extremidades estão fixadas em munliões da
parte central da valvula e cuja parte curva
está ligada a uma alavanca 13, que mina
em um snpporte 14.

Ha tambem oito ficas que simvern para
desprender o assuarr em calda que tanta
adherir ás pirados da bacia e dar a elle um
movimento oudulatorai horisonta l . lia mais
duas raspadeiras que desprendem o asurcar
do fundo da bacia, dando-lhe, ao mesmo tem-
po, mn movimento ora:dataria em sentido
perpendicular. fla,finalmente, ainda dOILS cy-
lindros cia'a funcção é triturar o assacar evi-
tando o enearoçamento. tornando-o pedais
tamente pulverisado. A carga e a descarga
são executadas estando a machina em sua
marcha normal, não havendo, por come-
guinte, intarrupçã.o alguma em seu rinccio-
namento, uma vez que tenha sido posta em
movimento.

Ein resumo, reivindico como pontos o ca-
racteres constitutivos da invenção

1) um novo systerna de titurador para
assacar caracterizado pelo recipiente ou
bacia, como B, que recebe o assuar e onde
se directiva a trituração, movida pela sua
base por meio de engrenagem, coma 8, 9 e
(0, tendo na parte central de seu fundo
&imitaras, como 4, 5, 6 e 7, que durante o
funceionaninnto da trituração estão fechadas
par meio de um crylindro COTIM C. que se
sobrepõe ;113 ditas aberturas, cum cyliudro C
é amnvivel á vontade, independentemente,
dura n te o funccionamento do tritura-loa ser-
vindo para dar st.hidia ao producto triturado
pelas aberturas acima mencionada; sub-
stancialmente, como descripta o represen-
tado no desmaio annexo.

2) o novo systems do triturador acima
reivindicula caracterizado pela bacia, como
B, tendo no fundo, centralmente, aberturas,
como 4. 5, 6 e 7. ti sendo accionado por meio
da eembruação de um aro 'dentado, como 8
e engrenagem como 9 3 10.

3) o triturador si rgue loa reivindicição 2,
carac i erizado por urna mi cylindrica como
G. guiada e montada dentro da bacia. como
B.de modo a vedar e descobrir, á vontade, as
aberturas, como 4, 5, 6 e 7, do fornin do
bacia, substancialmente; como descrito e
reivindicado.

Rio de Janeiro, 12 do janeiro do 1010. —
Por procuração. Buschmann & C •

ANNUNCIOS

Companhia, Dumas de Santos
Acham-se á disposição dos Sra. aceiontstas

no escriptorio, á avenida Central n. 41, os
documentos a que se refere o art. 147 do
decreto n. 431. de 4 de julho de 1R91.

Rio de Janeiro. 28 de março de 1910. —
C. Galra:, presidente.	 (1

Companhia Forro Carril?"
attearépag-tot

Convido os Srs. accionistas a se reunirem
em assembléa. geral °Ninaria, no dia : O doi
corrente, ás 2 horas da tardo, na rua da
Caudelaria n. 5 (antigo), sobrado, para to-
marem conhecimento do relatorio da dire-
ctoria e parecer do conselho fiscal, julgarem
as cantas do anuo social findo em 31 de de-
zembro do 1909 e elegerem a nova dire-
ctoria e os membros do conselho fiscal.

Os possuidoras de acções ao portador de-
verão deposital-as no eseriptorto da compa-
nhia, com tres dias de anteeedenciaida data
da assemblaa geral, para poderem tomar
parte nas deliberações da mesma.

Rio do Janeiro. Tanque, 1 de março da
1910.-0 presidente interino, hederico Pinta
Cesta.

Companhia do Lotarias Na-
darmos do ltrazil
ASSEIGRI.É.3. GERAL ORDINÁRIA

convido os Srs. accionistas para se reuni-
rem em assembléa geral matinada, quinta-
feira. 31 do corrente, á I hora da tarde,
sede da companhia, á rua Primeiro de Março
n. 88, sobrado, afim de lhas serem apresen-
tados o relatorio e contas da directoria, com
parecer do conselho fiscal, relativos ao anuo
findo de 1909, de accôrdo COM o art. M dos
estatutos em vigor, e proceder-se á eleição
do conselho fiscal e supplentes que toem
de funeeiouar no corrente mino administra-
tivo.

Os Srs. accionistas por acções ao portador
deverão depositai-as na thesourarla da G3M-

panhia até o dia 23 do corrente, conformo
determina o g l o do art. 26 dos mesmos es-
tatutos.•

Ficam suspensas as transfereneias do
nações nominativas até o dia immediato ao
da referida assemblaa geral.

Rio de Janeiro, 15 de mareta de 1910. —
Alberto Saraiva da Fonseca, presidente.	 (•

Companhia M-a.zileira do
kratorgialidleetrica,

Acham-se á dispisição dos senhores accio-
nistas, nu escriptorio desta companhia. á
Avenida Central n. 107/109, os documentos
a que se refere o art. 147 do dsereto n. 434
do 4 do julho do 1891.

Rio de Janeiro. 26 de março do 1910. —
Companhia Brazileira de Energia Electrica,
Eduardo Guinie, presidente.	 (.

Companhia .A.mparo Indus-
trial

Acham-se á disposição dos SP3, accionis-
tas os documentos a que se refere o art. 147
do decreto n. 434 de 4 de julho de 1891.

Rio de Janeiro, 23 de março de 1910.—
Pela Com panhia Am paro Industrial, Dr.
Arthur L. -de A rano Casta, presidente.	 (•

Companhia Ferro Carril.
Carioca.

ASMMILÉA GERAL ORDINÁRIA
São convidados os Srs. accionistas desta

companhia para reunirem-se em assembléia
geral tintinaria, no dia 30 do corrente, á
1 hora da tarde, Ra seu eseriptorlo
sito na Estação doa Arcos, afim de resol-
verem sobra a prestação de contas da
administração e eleição dos diretores, con-
selho-fiscal e supplentes.

As procurações deverão ser alli deposi-
tadas até o dia 28 e as acções ao portador
até o dia 27, nos termos e para o fim dos
arts. 7 e 1-1 dos estatutos.

Ficam desde já suspensas as transferem.
cias das nações nominativas.

Rio de Janeiro, 14 de março de 1910.—Ca-
serniro J. P. de Menezes, presidente.—Au-
susto ÁV, de Souza Santos, secretaria.	 (..

t\I
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Acham-se á venda, na thesouraria desta Repartição, as seguintes obras:

A

Accordõ.os do Supre-
9Cr ;banal Federal

do 13St (M) 	

Idem idem de 1896 (M) 	

Idem idem do 1897 (51)[ 	

Idem idem do 1898 (M): ......

Idem idem de 1899 (M) 	

Idem idem de 1990 (51) 	

Idem idem de 1901 (51)1

Apontamentos para o Dic-
eionario Geugraphico do Brasil,
pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo a descripção de todas

	

as cidades, villas, edificios, etc 	 ,
traz grossos Volumid 	

As minas do Drazil e
sua 1...c.islação, pelo
Dr. .1. Pendia Calogeras, 1° vo-
lume 	

Idem, 2° volume 	

Idem, 3° volume 	

13

Detenta de concesslies e pri-
vilegios (M) 	

Doletint da Proprie-
dade Industrial (pu-
blicação mensal), cada fasei-
cudo (M) 	

C

Cartas jo gai tieas, do
padre Manoel da Nobrega (1549
a 1560), de Valia Cabral 	

Codig-o das Relações
Exteriores (2 vols.) (M).

Condições de admis-
são no Gymnasio Na-
cional 	

Consolidação das rue is
das Al Co Ildeg-as e Me- -
sias do ktendas 	

• Consolidação daS to is
da Justiça Pedeval 	

Consolidação das
referentes á. organização muni-
cipal do Districto Federal

Constituição da Repu-
blica do Drazil  • 

Consultas doConselho
de lEstatin, secção do Fa-
zenda, torno `-'•	

Consid tris do Conselho
de Estado, sucção doira-
senda, tono 3° 	

Cons I as 410 Consellt o
de Estado, sução de Fa-
zenda, tomo 4° 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção de Fa-
zenda, tcono 5° 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 6° 	

Consultas do Conselho
(19 Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 7° 	

Consul tas doConsellio
do Estado, sucção de Fa-
zenda. tomo 8° 	

Cansai Meado Conselho
de Estado, socção do Fa-
zenda, tomo 90 	

Consultas doConselh o
do Estado, secção do Fa-
zenda, tomo 11° 	

Consultas do Conselho
do Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 12° 	

Consultas doConselho
de Estado, secção do Fa-
zenda, tomo 13" 	

Consulto:asilo Conselho
de Estado, Negocias Rede-
sinstiros, Ohm 2° 	

Ce111•111 tas do Cansoilies
do Estada, Negocies Eecle-
siasticus, torno 3° 	

Cotligo Penal da Re-
publica dos Vistettlas
Unidos do 13razil, Cl111.

versão das penas, fiança, pra-
seripção, syttema penitenciaria,
colidas, etc., por um magis-
trado mineiro 	

Chorographia da. pro-
de Ceará, por

Jose Pompou de A. Cavalcanti.

Carta Geral da Repu-
blica, pelo Dr. Crockatt de
Si (M) 	

Casa de Correcção (Re-
gulamento da) Itt. a. 3.647, do
23 de abril de 1900 	

13000

2j900

23000

2$000

2.000

2000

23000

13500

13500

4$000

23900

13500

3$000

2$000

33000

13000

10$000

13500

	

Decisões do 1832	
	

:n009

	

Decisões de 1833 	  33000
Decisões do Governo Provi-

sono (1° e 2° faseieulo) 	 	 33000
Decisões do Governo Provi-

serio (3° e ultimo fd.seicalu) 	 	 24000
Decisões do Governo Pro .vi-

	

soda (Additanientos) 	
	

13500
Decisões do 18)1..... 	

	
4$500

	

Deci sões de 1892 	 	 43000

	

Decisões de 1893 .	 	 23-.50. O

	

Decisões de 1894 	 	 43000

	

Decisões do 1805 	 	 33000
Decisões de 1896..... 	 	 33000

	

Decisões de 1897 	 	 33000

	

Decisões de 1893 	 	 23000

	

Decisões do 1899 	 	 33500

	

Decisões de 1900	  	 33.000
Decisões de 1901.... .....	 33000

	

Decisões de 1902 	 	 33000

	

Decisões de 1903 	 	 43000
Decisões de 1901.... ......	 4.3500

	

Decisões de 1905 	 	 43:00
Decretos do Governo Provi-

sono, novembro e dezembro de
1889 	 	 33000

Decretos do Governo Provi-
bodo, janeiro do 18)0 	 	 23000

Decretos do Governo Provi-

	

ste, fevereiro do	 1800 	 	 19009
Decretos do Governo Provi-

sorio, março do 189J 	 	 2$000
Doei-atos do Governo Provi-

	

Sikio, abril de 1890 	 	 23100
Decretos do Governo Provi-

	

somo, maio do 1890 	 	 43000
Decretos do Governo Provi-

	

somo, junho do 2890 	 	 2$000
Decretos do Governo Previ-

	

sono, julho de 189) 	  '•	 2$000
Decretos do Governo Provi-

surjo, agosto de 1893 	 	 33000
Decretos do Governo Provi-

stio, setembro de 1893 	 	 2$000

Decretos do Governo Provi-
sono, outubro de 1899 	  • 33000

Decretos ao (Jovem° Provi-

	

sono, novembro de	 1890 	 	 400
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2$500

4:j000

6$000

83000

93000

93000

14000

293000

6$300

6$000

6$000

33000

$500

23000

8$000

3200

64000

5$000

‘00


